





DLAUY

TAILOR MADE VACUUMS

GENERAL SALES AND WARRANTY CONDITIONS

1. Object of the sale - The supply only includes goods indicated in the order confirmation. lllustrations and data featured in our catalogues and list prices
are exclusively given for information purposes and have no contractual value. Dupuy srl is free of making any change at any time without previous notice.
2. Deliveries - The shipment date indicated in the order confirmation by Dupuy Srl, is indicative and unbinding. Any possible delay in shipments or any
partial delivery of an order does not imply for the buyer any right to: cancel the order; demand for reimbursement for direct or indirect damages; demand
for free shipments; delay the payment (and so the agreed deadline) of previous supplies.

3. Transport terms - The delivery of goods is always ExWorks (Dupuy srl’s factory). Goods travel at buyer’s own peril, regardless of delivery terms.

It is the recipient’s responsibility to indicate “goods unchecked” on the delivery note, at goods delivery. It is recommended to check goods’ condition at their
arrival, together with the carrier, even when they seem to be intact, at a first sight. Moreover, it is important to immediately advise any possible damage with
a detailed written report. No claim shall be accepted after goods acceptance without written indication of “goods unchecked” on shipping documents and
without a detailed report of possible damages on goods at their delivery. In case shipping documents are missing, it is the recipient’s responsibility to make
all the related written claims, at the delivery.

4. Payments - Payments shall be strictly made with reference to the place of the emission of the invoice and to the conditions indicated on the document,
irrespective of any claim. After the deadline, bank interests will become effective and possible further expenses shall be refunded.

5. Documentation - Dupuy srl always provides with its goods all the documentation essential to their regular use (i.e. manuals, warranty certificates, decla-
rations of conformity). This documentation is an integral part of the supply and, as such, must carefully read and implemented. The recipient is not allowed
neither to modify nor to tamper with the devices and the related documentation without the previous approval and authorization of the manufacturer. Any
alteration or tampering shall be considered as unofficial and so under the sole responsibility of the buyer.

6. Orders - The minimum amount established for order is €100,00 + VAT. Any order figuring lower amounts will be charged with the extra €10,00 + VAT
operating costs.

7. Prices - Prices are determined by the official price list into force upon delivery of the goods and do not include any unmentioned services and charges.
Prices on price list can be changed at any time without prior notice. This price list cancels and replaces the previous one. We suggest you to check with your
reference Sales Area Manager if your price list is the latest and most updated version.

8. Claims - Any complaint and request of return must be sent in advance and in written form to Dupuy srl, aiming at authorizing and starting the procedures
of checking and managing of “complaints and returns” procedures.

9. Goods returned - Dupuy srl does not accept any return which did not previously agree with the buyer and reserves itself the right to refuse the goods to
the carrier in case of unauthorized delivery of goods.

10. Medifications on products - The information and data in this price list are subject to possible modifications. Dupuy Srl holds the right to change te-
chnical and other features of the products without previous notice to the buyer. Modifications made after receipt of the order represent no ground for
compensations.

11. Default and outstanding payments - Payments are always to be meant as cash, with the exception of different terms agreed and confirmed in written.
Failure of the buyer to respect the agreed terms of payment to Dupuy or other companies, or default of the buyer, authorize Dupuy Srl to cancel previous
commitments and agreements.

12. Property of goods - The goods sold remain property of Dupuy Srl, until the full amount of the invoice is paid, as stated in artide 1523 of the ltalian Civil
Code o’ Right.

13. Controversies - Any dispute shall exclusively be submitted to the jurisdiction of Turin judicial authority.

14. Warranty - Dupuy vacuum cleaners are subjected to accurate tests and are under 24-months warranty. To activate the warranty, it is necessary to
register the product on the website www.dupuyvacuums.com/en/registration.

As manufacturer, Dupuy srl subordinates the warranty concession to its internal technical department or authorized technical service centers, by relying
on their checks for possible defects of components and the related maintenance.

The effective date of warranty is certified by the selling invoice provided to the end-user.

In case the date cannot be documented, Dupuy srl reserves the right to establish the effective date as the date of production of the product, basing on its
serial number.

Dupuy srl commits itself to replace or fix for free those components which, during warranty period, will be proved to be defective. The machines will not be
replaced and there will be no reimbursement for possible damages made after sale.

The warranty does not cover the wear and the normal deterioration due to use, damages for tampering, negligence, erroneous use, improper fixing, lack of
appropriate maintenance (and so not following the related manual), spare parts — especially unoriginal - erroneously assembled.

Warranty does not include:

- breakdowns due to wrong power connection or negligence, inability in use, carless use and application;

- accessories and machine component such as: plugs, power cables, filters and components usually subject to deterioration;

- motors on which Dupuy srl would spot the entrance (even accidental) of external material (dusts, liquids, solids).

Once the warranty validity period is over, all expenses related to spare parts and manpower for machines fixing will be at the expense of the buyer.
Shipment and packaging costs to handle goods under warranty (alleged or actual) are always on the buyer.

Dupuy srl does not award any reimbursement or compensation for the inconvenience or the impossibility to use the machine during fixing or replacement
under warranty.
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA E GARANZIA

1. Oggetto della vendita - La fornitura comprende esclusivamente quanto indicato nella conferma d’ordine. lllustrazioni e dati risultanti da cataloghi e listini sono
forniti a titolo informativo e sono soggetti a modifiche e/o tolleranza. La ditta venditrice ha la facolta di apportare modifiche senza preavviso.

2. Consegne - La data di spedizione, comunicata da Dupuy srl nelle conferme d’ordine, si intende indicativa e non vincolante o tassativa. Leventuale ritardo nella
consegna o levasione parziale dellordine non da diritto di disdetta al compratore, né il diritto di pretendere risarcimenti per danni diretti o indiretti, né spedizioni in
porto franco, né di ritardare, rispetto alle scadenze convenute, il pagamento delle forniture gia effettuate.

3. Trasporto - La consegna delle merci si intende sempre franco fabbrica Dupuy srl.

La merce viaggia a rischio e pericolo del destinatario, qualunque sia la resa della merce. E responsabilita del destinatario fare sempre riserva al corriere all’atto di
ricevimento della merce. E’ bene verificare I'imballo in presenza del conducente, anche se sembra in buono stato, e segnalare immediatamente eventuali danni con
relazione dettagliata. Non sard accettato nessun reclamo successivo all'accettazione del materiale, senza riserva scritta e dettagliata.Nel caso di ammanco rispetto
ai documenti di accompagnamento della merce, € dovere del destinatario fare le debite riserve al vettore, allatto della consegna.

5. Pagamenti - | pagamenti dovranno essere fatti tassativamente nel luogo di emissione della fattura e alle condizioni su essa riportate, indipendentemente da qual-
siasi contestazione o reclamo. Trascorso il termine di scadenza stabilito, decorreranno gli interessi bancari, oltre al rimborso delle eventuali maggiori spese.

6. Documentazione - Dupuy srl consegna contestualmente alla fornitura dei suoi prodotti, tutta la documentazione necessaria ed idonea al suo regolare utilizzo (es.
manuali di uso e manutenzione, certificati di garanzia, dichiarazioni di conformita). Tale documentazione € parte integrate della fornitura e, come tale, dev’essere
letta attentamente e messa in opera. Non € consentito apportare manomissioni alle apparecchiature ed alla documentazione a corredo, né apportare modifiche senza
consenso ed autorizzazione preventiva del Costruttore. Qualsiasi modifica o manomissione, sard considerata come non ufficiale e si intende pertanto sotto la totale
responsabilita del Committente.

6. Ordini - L'importo minimo di ogni ordine ¢ €100,00 + IVA. Sugli ordini di valore inferiore, verra applicata una spesa di gestione pari a € 10,00 + IVA.

7. Prezzi - | prezzi sono stabiliti dal Listino ufficiale in vigore allatto della consegna della merce e non comprendono prestazioni ed oneri non menzionati. | prezzi indi-
cati su questo listino possono subire variazioni senza obbligo di comunicazione preventiva. Il presente listino annulla e sostituisce i precedenti. Suggeriamo di verificare
con il vostro referente commerciale che la copia in vostro possesso, sia 'ultima versione aggiornata.

8. Reclami - Qualsiasi reclamo e richiesta di reso deve pervenire, preventivamente, in forma scritta alla Dupuy srl, al fine di autorizzare ed avviare la procedura di
controllo e gestione “resi e reclami”.

9. Resi - Dupuy srl non accetta resi di merce, dalla stessa non accordati con il Cliente, e si riserva di rifiutare la merce al vettore, in caso di consegna di materiale
non autorizzato.

10. Modifica prodotti - | dati contenuti nel presente listino sono indicativi. La Dupuy sl si riserva di apportare variazioni tecniche o estetiche senza obbligo di notifica
al compratore. Modifiche apportate successivamente al ricevimento dell’ordine non danno luogo ad alcun risarcimento.

11. Morosita - Le condizioni di pagamento si intendono per contanti, salvo il caso di particolari accordi scritti in proposito. La morosita del committente in pagamenti
o l'insolvenza, anche nei confronti di altri suoi creditori, autorizzano Dupuy Srl a non dare esecuzione a concessioni o impegni assunti.

12. Proprieta - La merce oggetto della vendita rimane di esclusiva proprieta di Dupuy Srl fino al totale pagamento del prezzo pattuito, in base a quanto stabilito
dall’articolo 1523 C.C.

13. Controversia - Qualsiasi controversia € devoluta esclusivamente alla competenza dellautorita giudiziaria di Torino.

14. Garanzia - Gli aspiratori Dupuy srl sono sottoposti ad accurati collaudi e sono coperti da garanzia 24 mesi. Per attivare la Garanzia, e necessario registrare il
prodotto sul sito www.dupuyvacuums.com/registrazione.

In qualita di costruttore, Dupuy srl subordina la concessione della garanzia all’accertamento di vizi o difetti dei componenti costituenti il prodotto e la relativa ripara-
zione, attraverso il proprio servizio tecnico interno o presso i centri di assistenza autorizzati. La data di decorrenza della garanzia, é certificata dalla fattura di vendita
all’utilizzatore finale. Qualora la data non fosse documentabile, Dupuy srl si riserva il diritto di stabilire la decorrenza dalla data di fabbricazione del prodotto, in
base al numero di matricola. Dupuy srl si impegna a sostituire o riparare gratuitamente quelle parti che, nel periodo di garanzia, si dimostrassero difettose. E esclusa
la sostituzione della macchina e non si riconoscono risarcimenti di danni eventualmente conseguiti. La garanzia fornita, non copre usura e normale deterioramento
dovuto all'utilizzo, danni da manomissioni, negligenza, utilizzo improprio, riparazioni inadeguate, mancanza di manutenzione appropriata come da manuale d’uso e
manutenzione, parti di ricambio installate impropriamente e non originali. Sono esclusi dalla garanzia:

- guasti dovuti ad errato allacciamento tensione, guasti da negligenza, incapacita d'uso, incuria, inconsapevolezza nelluso e nella applicazione;

- gli accessori e le parti della macchina, quali: spine, cavo alimentazione, filtri e componenti di normale deterioramento;

- i motori su cui il servizio tecnico Dupuy srl riscontrasse lingresso anche accidentale di corpi estranei (polveri, liquidi. corpi solidi)

Trascorsi o decaduti i termini di garanzia, sono a carico del Cliente tutti i costi relativi a ricambi e manodopera utili per la riparazione delle macchine. Le spese di
trasporto e di imballo per movimentazione della merce in garanzia (effettiva o presunta), sono sempre a carico del Cliente. Dupuy srl non riconosce alcun risarcimento
né alcun compenso per il disagio o per il mancato utilizzo del prodotto durante la riparazione o la sostituzione in garanzia.
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LEGENDA
FILTRATION / FILTRAZIONE

L Filter for fine dust - Class L >99% of the dust with a particle size smaller than 3p
Filtro per polveri sottili - Classe L >99% della polvere con granulometria inferiore a 3y

M Filter for fine dust - Class M >99,9% of the dust with a particle size smaller than 2p
Filtro per polveri sottili - Classe M >99,9% della polvere con granulometria inferiore a 2p

ANT M Antistatic filter Class M
Filtro Antistatico Classe M

PTFE ANT Polytetrafluoroethylene coated antistatic filter
Filtro Antistatico con rivestimento in Politetrafluoroetilene

N Nomex - Heat resistant filter (up to 200° Celsius)
Nomex - Filtro resistente alle alte temperature (fino a 200° Celsius)

H14 Absolute HEPA filter - Class H14 >99,995% of the dust with a particle size of less than 1
Filtro HEPA assoluto - Classe H14 >99,9957% della polvere con granulometria inferiore a Ty

TF OWR Teflon filter Hydro-Oleophobic
Filtro Teflonato Idro-oleofobico

PPL100O PPL Oil filtration kit down to 100p (Suction)

Kit filtro PPL olio fino a 100p (In aspirazione)

CONSTRUCTION / COSTRUZIONE

X Stainless Steel AIS| 304 tank
Contenitore in acciaio Inox AlSI 304

XX Stainless Steel AlS| 304 tank and filter chamber
Contenitore e camera filtrante in acciaio Inox AlSI 304

EG Earth grounding
Messa a terra

PRF Pressure relief valve
Valvola limitatrice di vuoto

AB Accessory basket
Portaccessori

LP Longopac bagging system 20mt

Sistema di insaccamento longopac 20mt

SR Steel ring for suction into disposable bags
Anello in acciaio fermasacco

PD Pressure differential kit for use of disposable bag
Kit depressore per longopack

RC Electronic system for remote control from electrical tool

Sistema elettronico per controllo da remoto da elettroutensile

CYC Cyclone for filter protection
Ciclone per protezione filtro

SG Sieved grid
Cestello grigliato

SG + DV Sieved grid with discharge valve
Cestello grigliato con valvola di scarico

ADD/SIL Additional silencer
Silenziatore addizionale

FORK/INT Fork lift intakes
Inforcabile con carrello elevatore

HARDOX Abrasion proof plate in Hardox steel for filter chamber
Piastra rinforzo in Hardox resistente ad abrasione per bocchettone tangenziale della camera filtrante

AUT Automatic filter shaking cleaning for star filter

Sistema di pulizia filtro tramite cilindro pneumatico
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NO STOP PROMOTIONS / PROMOZIONI VALIDE
VACUUM CLEANERS / ASPIRATORI INDUSTRIALI

Additional discount for minimum ~ Sconto quantita per lacquisto

order of 5 cumulative units: cumulativo di almeno 5 aspiratori:
The offer is valid only for: Lofferta e valida solo per:

- Single Order - Ordine unico

- Single delivery - Unica consegna

- Not combined with other pro- - Non cumulabile con altre pro-
motions mozioni

OILVAC 60 OILVAC 100 OILVAC 130
OILVAC 100P OILVAC 130P

HOSE COILS / ROTORI COMPLETI DI TUBO

Evaflex, Antistatic Evaflex, Antistatic Superflex PU and Polyurethane with steel spiral.
Evavlex, Evaflex antistatico, Superflex poliuretano antistatico e poliuretano con spirale in acciaio.

Additional discount for order of complete coils:
Sconto quantita per lacquisto di rotoli completi:

@40-50-70-100

1 Coil / Rotolo 3 Coils / Rotoli 5 Coils / Rotoli

DOUBLE BEND WITH BRUSHES / DOPPIE CURVE CON SPAZZOLA

Additional discount for minimum cumulative order of 10 double bends and 10 brushes/squeegees:
Sconto quantitd per lacquisto minimo cumulativo di 10 doppie curve e 10 spazzole/ventose:

@40-50-70-100

3 Coils / Rotoli

BY-PASS SINGLE PHASE MOTORS / MOTORI MONOFASE BY-PASS

Additional discount for minimum cumulative order of 10 motors:
Sconto quantita per lacquisto minimo cumulativo di:

5 Motors / Motori 10 Motors / Motori
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D 800 - WD 1000 WD 1500 - WD 1500C

Kit DRY @32 TA.0613.00000
included / incluso D800

Kit WD @40 TA.0614.00000 included / D S asedr
incluso WD 1000, WD1500, WD 1500C ~ Massima silenziosita.

Single-phase vacuum cleaner

Powerful and compact.

Accessories included. Ideal for cleaning contractors.

One powerful motor, different models for dry or wet & dry service.
Available with direct bagging option.

Extremely silent

Aspiratori professionali monofase

Compatti e potenti e leggeri.

Accessori inclusi, ideali per i professionisti del pulito.

1 potente motore industriale by-pass per asprazione polveri e liquidi.
Possibilita di isaccamento diretto del materiale aspirato.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI D 800 WD 1000 WD 1500 WD 1500C
Voltage / Tensione V-Hz 230-50 1~ | 230-50 1~ | 230-50 1~ | 230-50 1~
Power / Potenza kW 1,1 1,1 1,1 1,1
Waterlift max. / Depressione max. mm.H,O 2400 2.400 2400 2400
Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 180 180 180 180
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 1.000 2.000 2.000 2.000
Filter type / Tipo di filtro Sacco/Bag

@ filter / D filtro mm. 300 | 400

Media, class / Media, classe ( IEC 60335-2-69) Polyester - L

Tank capacity / Capacita contenitore Lt. 15 25 | 65

@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 32 40

Dimensions / Dimensioni cm. 42x42x62h 42x42x73h 53x53x8%h 68x53x8%h
Weight / Peso kg. 10 12 15 21

D 800 D800-001

WD 1000 WD1000-001

WD 1500 WD1500-001

WD 1500C WD1500C-001

O


geir.helmersen
Gjennomstreking
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WD 3000 - WD 4500

Single-phase vacuum cleaner for food industry, cleaning
contractors, mechanical industry

100 % Steel construction.

Suitable for wet and dry service (also at the same time).
Floating device and dry polyester filter included.

UPGRADE

Tilting container to easy emptying of 60 It.
Compact and portable, ideal for technical cleaning of work
environments.

Aspiratore industriale monofase per meccanica, alimentare,
imprese di pulizia

Costruzione 100% in acciaio.
Tilting container

Kit Wet&Dry @50 standard included / incluso

WD 3000 - WD 4500 Adatto per I'aspirazione di polveri, solidi e liquidi, anche in

contemporanea.

Contenitore basculante

Galleggiante in alluminio e filtro poliestere per polveri.
Contenitore basculante per facilitarne lo svuotamento da 60 It.
Compatto e leggero, ideale per le pulizie tecniche degli ambienti di

lavoro.
TECHNICAL DATA / DATI TECNICI WD 3000 WD 4500
Voltage / Tensione V-Hz 230 -50 1~ 230 -50 1~
Power / Potenza kW 2x11 3x1]1
Waterlift max. / Depressione max. mm.H,O 2400 2.400
Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 360 540
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 5.000 7.000

Filter type / Tipo di filtro
Q@ filter / D filtro mm. 400 460

Bag / Sacco

Media, class / Media, classe ( IEC 60335-2-69) Polyester - L

Tank capacity / Capacita contenitore Lt 60 100

@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 50 80

Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 78 78

Dimensions / Dimensioni cm. 72x56x94h 76x76x108h

Weight / Peso kg. 31 37

Standard version price / Prezzo versioni standard Price / Prezzo / €
WD 3000 WD3000-001

WD 4500 WD4500-001

Recommended accessory / Accessori consigliati Price / Prezzo / €
250 Rubber cone nozzle / Tronco conico in gomma TA.0014.0000

@50 Double bend / Doppia curva SL.0170.7016

@50 Wheeled floor brush / Spazzola pavimento con ruote TA.0141.0000

@50 Wheeled squegee / Spazzola ventosa con ruote TA.0132.0000




Kit Wet & Dry @40 TA.0220.0000

included / incluso
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Compact and portable industrial vacuum cleaner

100% Steel construction.

Suitable for wet, dry and dust applications at the same time.
High capacity detachable container with possibility of use
disposable bags.

Filter clogging detector and integrated filter cleaning system.

Aspiratore industriale compatto ad alta mobilita

Costruzione 100% acciaio.

Possibilita di aspirare contemporaneamente polveri, liquidi e solidi.
Contenitore a sgancio rapido, con possibilita di insaccamento.
Indicatore di intasamento del filtro e sistema di pulizia manuale
integrato.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI W2

Voltage / Tensione V - Hz 230 -50 1~
Power / Potenza kW 2x11

Water Lift max. / Depressione max. mm.H,O 2.400

Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 360

Filter surface / Superficie filtrante Cm? 20.000

Filter type / Tipo di filtro Star / Tasche

@ filter / D filtro mm. 420

Media, class / Media, classe ( IEC 60335-2-69) Polyester - L
Tank capacity / Capacitd contenitore Lt. 40

@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 50

Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 78
Dimensions / Dimensioni cm. 63x57x116h
Weight / Peso kg. 44
Standard version price / Prezzo versioni standard Price / Prezzo / €
W2 W2-001

Price / Prezzo | €

Optionals / Opzioni

Accessory basket / Cestino portaccessori AB
Steel ring for suction into disposable bags / Anello in acciaio fermasacco SR
Pressure differential kit for use of disposable bag / Kit depressore per longopack PD
Antistatic Class M filter / Filtro Classe M Antistatico M ANT
PTFE Coated Antistatic Class M filter / Filtro Classe M PTFE Antistatico PTFE ANT
Class M Teflon filter Hydro-Oleophobic / Filtro Classe M Teflonato Idro-oleofobico TF OWR
Nomex -heat resistant filter up to 200°</ Filtro resistente al calore fino a 200° N
H14 Absolute filter kit / Filtro assoluto Hepa H14 - 20.500cm? with 99,995% efficiency at 0,18p H14
Stainless steel collection tank AlSI 304 / Contenitore in acciaio inox AlSI 304 X
Stainless steel AISI 304 tank and filter chamber / Contenitore e camera in acciaio inox AISI 304 XX
Electronic system for.remote control from electrical tool / Sistema elettronico per controllo da RC
remoto da elettroutensile

Earth grounding / Messa a terra EG
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Lt. 65 Lt. 100

W3-W3HV

Compact and portable industrial vacuum cleaner

100% Steel construction.

upcrape Suitable for wet, dry and dust applications at the same time.
High capacity detachable container with possibility of use dispo-

Kit Accessory TA.0645.0000 included/

incluso

sable bags.

Large filter surface with integrated filter cleaning system.

Aspiratore industriale compatto ad alta mobilita

Costruzione 100% acciaio.

Possibilita di aspirare contemporaneamente polveri, liquidi e solidi.

Contenitore a sgancio rapido, con possibilita di insaccamento.

Filtro di ampia superficie per polveri fini con sistema di pulizia manuale

integrato.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI W3 W3 HV
Voltage / Tensione V- Hz 230 -50 1~ 230 -50 1~
Power / Potenza kW 3x11 3x1,3
Water Lift max. / Depressione max. mm.H O 2400 3.600
Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 540 450
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 20.000

Filter type / Tipo di filtro Star / Tasche

@ filter / @ filtro mm. 420

Media, class / Media, classe ( IEC 60335-2-69)? Polyester - L

Tank capacity / Capacita contenitore Lt. 65/100

@ Suction inlet / @ Bocc/ hettone mm 80

Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 78 77
Dimensions / Dimensioni cm. 70x62x135h 70x62x136h
Weight / Peso kg. 67* 68*

*65It standard version / Versione 65It

W3 W3-001
W 3100It W3-005
W3 HV W3HV-001
W 3 HV100Ilt W3HV-002

Recommended accessory / Accessori consigliati

250 Rubber cone nozzle / Tronco conico in gomma

Price / Prezzo | €

TA.0014.0000

@50 Double bend / Doppia curva

SL.0170.7016

@50 Wheeled floor brush / Spazzola pavimento con ruote

TA.0141.0000

@50 Wheeled squegee / Spazzola ventosa con ruote

TA.0132.0000
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Optionals / Opzioni Price / Prezzo | €

Sieve grid YViFh discharge valv.e and} |eve! in.dicator (f)hly on 100lt bin \{ersion) SG+DV
Cestello grigliato con valvola di scarico e indicatore di livello (solo su versione 1001t)

Longopack 20mt bag container / Contenitore insaccamento longopack 20mt LP
Steel ring for suction into disposable bags / Anello in acciaio fermasacco SR
Pressure differential kit for use of disposable bag / Kit depressore per longopack PD
Antistatic Class M filter / Filtro Classe M Antistatico M ANT
PTFE Coated Antistatic Class M filter / Filtro Classe M PTFE Antistatico PTFE ANT
Class M Teflon filter Hydro-Oleophobic / Filtro Classe M Teflonato Idro-oleofobico TF OWR
Nomex -heat resistant filter up to 200°¢/ Filtro resistente al calore fino a 200 N
H14 Absolute filter kit / Filtro assoluto Hepa H14 - 26.500cm? with 99,995% efficiency at 0,18p H14
Cyclon for filter protection / Ciclone per protezione filtro CYcC
Stainless steel 65lt. collection tank AISI 304 / Contenitore 65It. in acciaio inox AlSI 304 X
Stainless steel 65It. tank and filter chamber AISI 304 / XX
Contenitore 65It. e camera in acciaio inox AISI 304

Earth grounding / Messa a terra EG
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DLAUY

TAILOR MADE VACUUMS

W 2INFINIM -W 2 INFINIT

Three-phase industrial vacuum cleaner equipped with side

channel blower for continous work, mainteinance free.

Suitable for wet, dry and dust applications at the same time.
Detachable container with possibility to use disposable bags.

Large filter surface with integrated filter cleaning system.

Aspiratore industriale compatto dotato di turbina a canale

laterale per il servizio continuativo.

Prestazioni costanti senza necessita di manutenzioni.
Aspirazione simultanea di polveri, liquidi, solidi.

Contenitore a sgancio con possibilita di insaccamento.

Filtro di ampia superficie con sistema di pulizia manuale integrato.

Kit Wet & Dry @40 TA.0220.0000

included / incluso

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI W2InfiniM W2Infini T
Voltage / Tensione V- Hz 230 -50 1~ 400 -50 3~
Power / Potenza kW 1,8 1,8
Water Lift max. / Depressione max. mm.H O 2.300 2.300
Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 250 250
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 20.000

Filter type / Tipo di filtro Star / Tasche

@ filter / D filtro mm. 420

Media, class / Media, classe ( IEC 60335-2-69)? Polyester - L

Tank capacity / Capacita contenitore Lt. 40

@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 50

Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 74

Dimensions / Dimensioni cm. 63x58x130h

Weight / Peso ke. 58 | 59

W 2 Infini M W2INFINI-001
W2Infini T W2INFINI-002
Optionals / Opzioni Price / Prezzo / €
Accessory basket / Cestino portaccessori AB

Pressure relief valve / Valcola limitatrice di vuoto PRF

Antistatic Class M filter / Filtro Classe M Antistatico M ANT

PTFE Coated Antistatic Class M filter / Filtro Classe M PTFE Antistatico PTFE ANT

Class M Teflon filter Hydro-Oleophobic / Filtro Classe M Teflonato Idro-oleofobico TF OWR

Nomex -heat resistant filter up to 200°¢/ Filtro resistente al calore fino a 200 N

H14 Absolute filter kit / Filtro assoluto Hepa H14 - 26.500cm? with 99,995% efficiency at 0,18 H14

Stainless steel collection tank AlISI 304 / Contenitore in acciaio inox AlSI 304 X

Stainless steel tank and filter chamber AISI 304 / Contenitore e camera in acciaio inox AISI 304 XX

Earth grounding / Messa a terra EG

Remote Control / Avviamento locale remoto RC
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W 3 INFINI 2,2kW - W 3 INFINI 4kW

©
g

DUAUY

TAILOR MADE VACUUMS

Powerful Three-phase industrial vacuum cleaner equipped with
side channel blower for continous work, maintainance free.
Suitable for wet, dry and dust applications at the same time.

UPGRADE
Detachable container with possibility to use disposable bags.
Large filter surface with integrated filter cleaning system.
Aspiratore industriale trifase dotato di potente turbina a
canale laterale per il servizio continuativo.
Prestazioni costanti senza necessita di manutenzioni.
Aspirazione simultanea di polveri, liquidi, solidi.
Contenitore a sgancio con possibilita di insaccamento.
Filtro di ampia superficie con sistema di pulizia manuale integrato.
Kit Wet & Dry @40 TA.0174.0000
incluso / included
TECHNICAL DATA / DATI TECNICI W 3 Infini 2,2kW W 3 Infini 4kW
Voltage / Tensione V - Hz 400 -50 3~ 400 -50 3~
Power / Potenza kW 2,2 4
Water Lift max. / Depressione max. mm.H O 3.000 3.200
Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 320 420
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 20.000
Filter type / Tipo di filtro Star / Tasche
@ filter / D filtro mm. 420
Media, class / Media, classe ( IEC 60335-2-69)? Polyester - L
Tank capacity / Capacita contenitore Lt. 65
@ Suction inlet / @ Bocchettone mm 80
Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 75 | 77
Dimensions / Dimensioni cm. 108x62x137h
Weight / Peso kg. 105 | 120

Standard version price / Prezzo versioni standard
W 3 Infini 2,2kW

Price / Prezzo | €
W3INFINI-003

W 3 Infini 4kW

W3INFINI-001

Recommended accessory / Accessori consigliati

Rubber cone nozzle / Tronco conico in gomma

Price / Prezzo | €

TA.0014.0000

Double bend / Doppia curva

SL.0170.7016

Wheeled floor brush / Spazzola pavimento con ruote

TA.0141.0000

Wheeled squegee / Spazzola ventosa con ruote

TA.0132.0000
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DLAUY

TAILOR MADE VACUUMS

Optionals / Opzioni Price / Prezzo | €

Pressure relief valve / Valcola limitatrice di vuoto PRF
Antistatic Class M filter / Filtro Classe M Antistatico M ANT
PTFE Coated Antistatic Class M filter / Filtro Classe M PTFE Antistatico PTFE ANT
Class M Teflon filter Hydro-Oleophobic / Filtro Classe M Teflonato Idro-oleofobico TF OWR
Nomex -heat resistant filter up to 200°“/ Filtro resistente al calore fino a 200°¢ N

H14 Absolute filter kit / Filtro assoluto Hepa H14 - 26.500cm? with 99,995% efficiency at 0,18 H14
Stainless steel collection tank AISI 304 / Contenitore in acciaio inox AlSI 304 X
Stainless steel tank and filter chamber AISI 304 / Contenitore e camera in acciaio inox AISI 304 XX
Earth grounding / Messa a terra EG
Remote Control / Avviamento locale remoto RC
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M50 - M50 HV - M70 - M90

UPGRADE

DUAUY

TAILOR MADE VACUUMS

Three-phase industrial vacuum cleaner

High filtration efficiency , filter efficiency detector, integrated filter
cleaning system.

Maintenance free motor suitable for continuous duty 24/7 work.
Detachable container with possibility to use disposable bags.
Possibility to vacuum dust, solid material, liquids at the same time.
Extremely silent.

Aspiratore industriale trifase

Alto livello di filtrazione, indicatore efficienza filtro, pulizia del filtro
integrata.

Motore idoneo a servizio continuativo 24/7, senza necessita di
manutenzione.

Contenitore a sgancio di grande capacita con possibilita di
insaccamento.

Aspirazione simultanea di solidi, polveri e liquidi.

Massima silenziosita.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI M50 M50 HV M70 M90
Voltage / Tensione V-Hz | 400-50 3~ | 400-50 3~ | 400-50 3~ | 400-50 3~
Power / Potenza kW 4 43 5,5 7,5*
Water Lift max. / Depressione max. mm.H O 3.200 5.100 3.600 4.000
Continous Waterlift / Depressione in continuo mm.H O 2.700 3.600 3.000 2.700*
Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 420 320 530 700
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 20.000 35.000

Filter type / Tipo di filtro Star / Tasche

Q@ filter / D filtro mm. 420

Media, class / Media, classe (IEC 60335-2-69)? Polyester - L

Tank capacity / Capacita contenitore Lt. 100

@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 80

Noise level / Rumorositd (EN ISO 3744) dB(A) 74 | 75 74 | 7
Dimensions / Dimensioni cm. 119x65x160h 119x65x180h
Weight / Peso ke. 137 | 145 49 | 182

* Star-delta starting panel board included / Quadro elettrico avviamento stella-triangolo incluso.
** Pressure relief valve included as standard / Valvola limitatrice di vuoto inclusa di serie.

Standard version price / Prezzo versioni standard Price / Prezzo | €

M50 M50-001
M50 HV M50HV-001
M70 M70-001
M90 M90-001
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DLAUY

TAILOR MADE VACUUMS

Optionals / Opzioni Price / Prezzo | €

Longopac 20mt bag container / Contenitore insaccamento longopac 20mt LP
Conﬁgurét.ion for discarging on grid or contai!wer GD
Predisposizione per scarico su grigliato o contenitore
Steel ring for suction into disposable bags / Anello in acciaio fermasacco SR
Pressure differential kit for use of disposable bag / Kit depressore per longopac PD
Pressure relief valve / Valcola limitatrice di vuoto PRF
(M50-M50HV-M70) *
Automatic filter shaker with pneumatic Cylinder with Timer and Push Button AUT AUT
Scuotifiltro automatico temporizzato con cilindro pneumatico ad aria compressa i
(M90) *
Automatic filter shaker with pneumatic Cylinder with Timer and Push Button AUT AUT
Scuotifiltro automatico temporizzato con cilindro pneumatico ad aria compressa i
Air compressor installed on board / Compressore installato a bordo macchina COMP
(M50) Antistatic Class M filter / Filtro Classe M Antistatico ANTM
(M50) PTFE Antistatic coated Class M filter / Filtro Classe M PTFE Antistatico PTFE ANT
(M50) Class M Teflon filter Hydro-Oleophobic / Filtro Classe M Teflonato Idro-oleofobico TF OWR
(M50) Nomex - heat resistant filter up to 200°/ Filtro resistente al calore fino a 200°° N
(M50) 26500 cm? - H14 Absolute filter kit / Filtro assoluto Hepa H14 H14
(M70-90) Antistatic Class M filter / Filtro Classe M Antistatico ANTM
(M70-90) PTFE Antistatic coated Class M filter / Filtro Classe M PTFE Antistatico PTFE ANT
(M70-90) Class M Teflon filter Hydro-Oleophobic / Filtro Classe M Teflonato Idro-oleofobico TF OWR
(M70-90) Nomex - heat resistant filter up to 200°“/ Filtro resistente al calore fino a 200° N
(M70-90) 52000 cm? - H14 Absolute filter kit / Filtro assoluto Hepa H14 H14
Stainless steel collection tank AlSI 304 / Contenitore in acciaio inox AlSI 304 X
Stainless steel AISI 304 tank and filter chamber / Contenitore e camera in acciaio inox AISI 304 XX
Earth grounding / Messa a terra EG
Cyclon for filter protection / Ciclone per protezione filtro CcYcC
Additional silencer / Silenziatore supplementare ADD/SIL
Forklift intakes / Predisposizione inforcamento muletto FORK/INT
(M50-M50HV-M70) Remote Control / Avviamento locale remoto RC
(M90) Remote Control / Avwviamento locale remoto RC
(M Series) - Kit accessori WD @50 consigliato / Recommended @50 WD accessory kit TA.0617.0000
(M Series) - Kit accessori Dry @50 consigliato / Recommended @50 Dry accessory kit TA.0618.0000
TA.0617.0000 TA.0618.0000
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DUAUY

TAILOR MADE VACUUMS

MHD 100 - MHD 150 - MHD 180HYV - M200

Heavy duty three-phase industrial vacuum cleaner suitable for
mobile services or fixed central vacuum systems.

High filtration efficiency , filter efficiency detector, integrated
filter cleaning system.

Maintenance free motor suitable for continuous duty 24/7 work.
Large capacity detachable container.

Forklift intakes for easy transport.

Possibility to vacuum dust, solid material, liquids at the same time.
Extremely silent.

Aspiratore industriale trifase per applicazioni pesanti sia in
servizio mobile che su impianti centralizzati.

Alto livello di filtrazione, indicatore efficienza filtro, pulizia del filtro
integrata.

Motore idoneo a servizio continuativo 24/7, senza necessita di
manutenzione.

Contenitore a sgancio a grande capacita. Inforcabile con muletto.
Aspirazione simultanea di solidi, polveri e liquidi.

Massima silenziosita.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI MHD100 MHD150 MHD180HV MHD200
Voltage / Tensione V-Hz 400 -50 3~ | 400-50 3~ | 400-50 3~ | 400-50 3~
Power / Potenza kW 7,5 12,5 15 18,5
Water Lift max. / Depressione max. mm.H,O 4.500 4.400 6.000 4.400
Continous Waterlift / Depressione in continuo mm.H O 3.200 2900 5.400 3.200
Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 750 1100 720 1.350
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 70.000

Filter type / Tipo di filtro Star / Tasche

@ filter / D filtro mm. 560

Media, class / Media, classe (IEC 60335-2-69)? Polyester - L

Tank capacity / Capacita contenitore Lt. 160

@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 120

Noise level / Rumorositd (EN ISO 3744) dB(A) 74 | 76 | 78 | s
Dimensions / Dimensioni cm. 163x76x200h

Weight / Peso ke. 332 | 420 | 430 | 430
MHD 100 MHD100-001

MHD 150 MHD150-001

MHD 180HV MHD180HV-001

MHD 200 MHD200-001
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DLAUY

TAILOR MADE VACUUMS

Opzioni / Options Price / Prezzo | €

Conﬁgur?t.ion for disca‘rging on grid or contai-ner GD
Predisposizione per scarico su grigliato o contenitore
Automatic filter shaker with pneumatic Cylinder with Timer and Push Button g

. . . g . . AUT AUT
Scuotifiltro automatico temporizzato con cilindro pneumatico ad aria compressa =

A 4
Air compressor installed on board / Compressore installato a bordo macchina COMP
Antistatic Class M filter / Filtro Classe M Antistatico M ANT
PTFE Antistatic coated Class M filter / Filtro Classe M PTFE Antistatico PTFE ANT
Nomex - heat resistant filter up to 200°%/ Filtro resistente al calore fino a 200° N
(MHD 100 - MHD180) - 52.500 cm? H14 Absolute filter kit / Filtro assoluto Hepa H14 H14
(MHD150 - MHD200) - 103.000 cm? H14 Absolute filter kit / Filtro assoluto Hepa H14 H14
Stainless steel collection tank AISI 304 / Contenitore in acciaio inox AlSI 304 X
Stainless steel AISI 304 tank and filter chamber / Contenitore e camera in acciaio inox AlSI 304 XX
Earth grounding / Messa a terra EG
Electronic system for remote control from electrical tool / Sistema elettronico per controllo da RC
remoto da elettroutensile
Lifting bracket and ring for container tipping / Staffa per sollevamento a ribaltamento contenitore TA.0574.3000
Abrasion proof plate in Hardox steel for filter chamber
. . . . . . HARDOX

Piastra rinforzo in Hardox resistente ad abrasione per bocchettone tangenziale della camera filtrante

Recommended accessory / Accessori consigliati Price / Prezzo / €
Recommended @70 WD antistatic accessory kit / Kit accessori antistatico WD @70 consigliato TA.1041.0000
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SERIE M - SERIE MHD / PNEUMATIC VERSION

DUAUY

TAILOR MADE VACUUMS

Industrial vacuum cleaner, M and MHD range, PN version

An effective filtration system composed of cartridges with a large

filtering surface and an innov
pneumatic cleaning system.

ative, completely automatic

It’s particularly suitable for treating large quantities of very fine

powders which can clog filtra

tion systems.

Aspiratori industriali serie M e MHD in versione PN
Un efficace sistema di filtrazione composto da cartucce ad ampia

superficie filtrante con un innovativo sistema di pulizia automatico in

contro corrente d’aria.

Particolarmente indicato per trattare polveri molto fini e in quantita
cospicue che potrebbero precocemente intasare i comuni sistemi di

filtrazione.
TECHNICAL DATA / DATI TECNICI M SERIES MHD SERIES
Superficie filtrante / Filter surface Cm? 80.000 106.000
Tipo di filtro / Filter type 3 x Cartridge / Cartucce 4 x Cartridge / Cartucce
@ filtro / D filter mm. 150
Media, class / Media, classe (IEC 60335-2-69)? Polyester - M ANT
Cleaning system / Sistema di pulizia Reverse a‘ir pulse automatic’ﬁlFer cleaning system.

Pneumatico in controcorrente daria alternato automatico

M50 PN M50PN-001
M50 HV PN M50HVPN-001
M70 PN M70PN-001
M90 PN M90PN-001
MHD 100 PN MHD100PN-001
MHD 150 PN MHD150PN-001
MHD 180HV PN MHD180HVPN-001
MHD 200 PN MHD200PN-001

Optionals / Opzioni*

Price / Prezzo | €

Air compressor installed on board / Compressore installato a bordo macchina COMP
M Series - PTFE Antistatic coated Class M cartridge filter / Filtro cartuccia Classe M PTFE Antistatico PTFE ANT
MHD Series - PTFE Antistatic coated Class M cartridge filter / Filtro cartuccia Classe M PTFE Antistatico PTFE ANT

Recommended accessory / Accessori consigliati

* For further optionals please consider standard product version / Per altre opzioni considerare la versione base del prodotto

Price / Prezzo | €

(M Series) - Kit accessori WD @50 consigliato / Recommended @50 WD accessory kit TA.0617.0000
(M Series) - Kit accessori Dry @50 consigliato / Recommended @50 Dry accessory kit TA.0618.0000
TA.0617.0000 TA.0618.0000

(MHD Series) - Kit accessori WD @70 consigliato / Recommended @70 WD accessory kit

TA.1041.0000

TA.0619.0000
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DLAUY

TAILOR MADE VACUUMS

WD 3000 AIR - W2 AIR

Air Operated Industrial Vacuum

100% Steel construction.

Maintenance free Venturi suction unit

Suitable for wet, dry and dust applications at the same time.
High capacity detachable container with possibility of use
disposable bags.

Filter clogging detector and integrated filter cleaning system.

Aspiratore Industriale ad aria compressa

Costruzione 100% acciaio.

Unita di aspirazione Venturi senza necessitd alcuna di manutenzione
Possibilita di aspirare contemporaneamente polveri, liquidi e solidi.
Contenitore a sgancio rapido, con possibilita di insaccamento.
Indicatore di intasamento del filtro e sistema di pulizia manuale
integrato.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI WD 3000 AIR W2 AIR
Air supply / Alimentazione aria nlt/min 1500 3000
Water Lift max. / Depressione max. mm.H. O 4180 4.180
Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 150 300
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 7.000 20.000
Filter type / Tipo di filtro Bag / Sacco Star / Tasche
Q@ filter / D filtro mm. 400 420
Media, class / Media, classe (IEC 60335-2-69)? Polyester - L

Solidi capacity / Capacita solidi Lt. 60 40

@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 50

Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 78 78
Dimensions / Dimensioni cm. 72x56x94h 63x57x108h
Weight / Peso kg. 29 42

Standard version price / Prezzo versioni standard
WD 3000 AIR

Price / Prezzo | €
WD3000AIR-001

W2 AIR

W2AIR-001

Recommended accessory / Accessori consigliati

Price / Prezzo | €

Recommended @40 WD accessory kit / Kit accessori WD @40 consigliato TA.0615.0000
Recommended @40 Dry accessory kit / Kit accessori Dry @40 consigliato TA.0616.0000
TA.0615.0000 TA.0616.0000



W3 AIR19-W3AIR 25

DUAUY

TAILOR MADE VACUUMS

Air Operated Industrial Vacuum

100% Steel construction.

Suitable for wet, dry and dust applications at the same time.
Maintenance free Venturi suction unit with 19 or 25 nozzles.

High capacity detachable container with possibility of use dispo-
sable bags.

Large filter surface with integrated filter cleaning system.

Aspiratore Industriale ad aria compressa

Costruzione 100% acciaio.

Possibilita di aspirare contemporaneamente polveri, liquidi e solidi.
Unita di aspirazione Venturi a 19 0 25 ugelli senza necessita alcuna di
manutenzione.

Contenitore a sgancio rapido, con possibilita di insaccamento.

Filtro di ampia superficie per polveri fini con sistema di pulizia manuale
integrato.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI W3 AIR19 W3 AIR 25
Suction Type / Tipologia aspirazione Multi Ejectors Venturi

Ejectors / Ugelli nr. 19 25
Air supply / Alimentazione aria [t/min 1.500 2.500
Water Lift max. / Depressione max. mm.H,O 5.000 5.000
Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 465 590
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 20.000

Filter type / Tipo di filtro Star / Tasche

@ filter / D filtro mm 460

Media, class / Media, classe (IEC 60335-2-69)? Polyester - L*

Solidi capacity / Capacita solidi Lt. 65/100

@ Suction inlet / @ Bocchettone mm 80

Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 79

Dimensions / Dimensioni cm. 70x62x134h

Weight / Peso ke. 65 | 66

* Other filter media available upon request / Altri media filtranti disponibili a richiesta

Standard version price / Prezzo versioni standard Price / Prezzo / €
W 3 AIR 19 - 65It W3AIR19-001
W 3 AIR 25 - 65It W3AIR25-002
W 3 AIR19 - 100lt W3AIR19-001
W 3 AIR 25 - 1001t W3AIR25-002
Optionals / Opzioni Price / Prezzo / €
Configuration for discarging on grid or container GD
Predisposizione per scarico su grigliato o contenitore
Recommended accessory / Accessori consigliati Price / Prezzo / €
Recommended @50 WD accessory kit / Kit accessori WD @50 consigliato TA.0617.0000
Recommended @50 Dry accessory kit / Kit accessori Dry @50 consigliato TA.0618.0000
TA.0617.0000 TA.0618.0000
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DLAUY

TAILOR MADE VACUUMS

SILOVAC 100 - SILOVAC 100T

SILOVAC: the highest expression of DU-PUY Flexibility

Designed for large quantities of materials and direct discharge into

S
<

UPGRADE

UPGRADE

big-collection baskets.

Collection capacity of 100lt.

Material discharge with tilting flap, butterfly valves, guillotine.
Simplified and fast BIG-BAG bagging system.

High surface dust filter for fine dust with manual shaker.
Mounted on wheels or fixed on the floor.

Sturdy chassis and forklift intakes.

SILOS Aspiranti: la massima espressione di Flessibilita DU-PUY.
Concepiti per I'aspirazione di grosse quantita di materiali e scarico
diretto in big-bag o fusti di raccolta.

Capacita di raccolta da 100 It.

Scarico materiale con valvole a farfalla, ghigliottine, paletta bilanciata.
Insaccamento in BIG-BAG semplificato e rapido.

Filtro ad elevata superficie per polveri fini, dotato di scuotitore manuale.
Montati su ruote o fissi a pavimento.

Telaio inforcabile con muletto di serie.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI SILOVAC 100* SILOVAC 100T*
Voltage / Tensione V- Hz 230 -50 1~ 400 -50 3~
Power / Potenza kW 3x 11 3
Water Lift max. / Depressione max. mm.H O 2400 3.200

Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 540 350
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 20.000

Filter type / Tipo di filtro Star / Tasche

@ filter / D filtro mm. 460

Media, class / Media, classe (IEC 60335-2-69)? Polyester - L

Tank capacity / Capacita contenitore Lt. 100

@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 80

Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 78 72
Discharge system / Sistema di scarico Butterfly valve @150 / Valvola a farfalla @150***
Silos chassis type / Tipologia chassis Big-bag chassis / Chassis per scarico in big-bag
Dimensions / Dimensioni cm. 139x126x294h 139x126x315h
Weight / Peso kg 160 170

SILOVAC 100

Standard version price / Prezzo versioni standard

Price / Prezzo | €
SILOVAC100-001

SILOVAC100T

SILOVAC100T-001

SILOVAC 100 Wall mounted / Fisso a parete

Special version price / Prezzo versioni speciali

Price / Prezzo | €

SILOVAC 100T Wall mounted / Fisso a parete

SILOVAC 100 For discharging on the floor / Per scarico a pavimento

SILOVAC100T For discharging on the floor / Per scarico a pavimento

*Other filter media and motors available upon request / Altri media filtranti e motori disponibili a richiesta

* HV 3 motors with three stages 3 x 1,3 k

version available / Disponibile in versione HV a 3motori a tre stadi 3 x 1,3 kW.

** For other discharge systems and level detector options, please consult CVS section pag.97 / Per sistemi di scarico e sonde di livello

disponibili, consultare sezione CVS a pag.97
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DUAUY

TAILOR MADE VACUUMS

SILOVAC: the highest expression of DU-PUY Flexibility
Designed for large quantities of materials and direct discharge into
big-collection baskets.

Collection capacity of 600It with maximum level detector.

Material discharge with tilting flap, butterfly valves, guillotine.
Discharge into big-bags or big-collection baskets.

High surface dust filter for fine dust with automatic shaker and compressor.
Mounted on telescopic chassis for easy transport.

Sturdy chassis and forklift intakes.

SILOS Aspiranti: la massima espressione di Flessibilita DU-PUY
Concepiti per l'aspirazione di grosse quantita di materiali e scarico diretto in
big-bag o fusti di raccolta.

Capacita di raccolta da 600 It con sonda di massimo livello.

Scarico materiale con valvole a farfalla, ghigliottine, paletta bilanciata.
Insaccamento in BIG-BAG semplificato e rapido.

Filtri ad elevate superficie per polveri fini dotato di scuotitore automatico e
compressore a bordo macchina.

Montati su telaio telescopico per facile movimentazione.

Telaio inforcabile con muletto di serie.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI SILOVAC 600 SILOVAC 600AF SILOVAC 600HV
Voltage / Tensione V- Hz 400 -50 3~ 400 -50 3~ 400 -50 3~
Power / Potenza kW 12,5 18,5 20

Water Lift max. / Depressione max. mm.H O 4.400 4.400 6.000
Continous Waterlift / Depressione in continuo mm.H,O 2900 3.200 4.500

Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 1.100 1.350 1.100

Filter surface / Superficie filtrante Cm? 70.000

Filter type / Tipo di filtro Star / Tasche

@ filter / D filtro mm. 560

Media, class / Media, classe (IEC 60335-2-69)? M PTFE ANT

. . . Automatic self clean with included compressor
Cleaning system / Sistema di pulizia filtro . .
Automatico con compressore a bordo incluso

Safety filter / Filtro di sicurezza Cartridge H14 52.000 c¢m?/ Cartuccia Hepa H14 52.000 cm?
Tank capacity / Capacitd contenitore Lt. 600

Level detector / Sonda di livello massimo Rotary level detector / Sonda di livello rotante

@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 100

Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 76 81 | 79
Discharge system / Sistema di scarico Manual butterfly valve @250 / Valvola a farfalla manuale @250

Silos chassis type / Tipologia chassis Telescopic big-bag chassis

Chassis per scarico in big-bag telescopico

Dimensions / Dimensioni cm. Low position 140x125x250h - Highest position 140x125x400h
Weight / Peso ke. 630 | 640 | 740
SILOVAC 600 SILOVAC600-001

SILOVAC 600AF SILOVAC600AF-001

SILOVAC 600HV SILOVAC600HV-001

Optionals / Opzioni* Price / Prezzo / €

Remote Control / Avviamento locale remoto RC

Radio control (Start and Stop) including 2 remotes
Avviamento da distanza con radiocomando

*For other discharge systems and level detector options, please consult CVS section pag.97
Per sistemi di scarico e sonde di livello disponibili, consultare sezione CVS a pag.97
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SILOFILTER 200 - SILOFILTER 600 - SILOFILTER 1000

Filtering SILOS: the highest expression of DU-PUY Flexibility.

Connected to a CVAC unit, they are designed for suction of large
uantities of materials and direct discharge into big-bags or collection

UPGRADE UPGRADE  haskets. Collection capacity from 200 to 1000lt.

Direct connection with Central vacuum unit from 5,5 up to 25kW.

Material discharge with tilting flap, butterfly valves, guillotine, rotovalve.

Simplified and fast BIG-BAG bagging system.

High surface dust filter for fine dust with manual shaker. Mounted on

wheels or fixed to the floor. Sturdy chassis and forklift intakes.

SILOS filtranti: la massima espressione di flessibilita DU-PUY.
Connessi a una potente centrale aspirante sono concepiti per I'aspirazione
di grosse quantita di materiali e scarico diretto in big-bag o fusti di raccolta.
Capacita di raccolta da 200 a 10001t

Possibilita di connessione a turbine canale laterale da 5,5 a 25kW di potenza.
Scarico materiale con porta basculante, valvole a farfalla, ghigliottine o
rotocella. Insaccamento in BIG-BAG semplificato e rapido.

Filtro ad elevata superficie per polveri fini dotato di scuotitore manuale.
Montati su ruote o fissi. Telaio inforcabile con muletto di serie.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI SILOFILTER200 SILOFILTER600 SILOFILTER1000
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 50.000*
Filter type / Tipo di filtro Star / Tasche
@ filter / @ filtro mm. 560
Media, class / Media, classe (IEC 60335-2-69)? Polyester - L
Tank capacity / Capacita contenitore Lt. 200 600 1000
@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 80
Open Flange @150/ Open Flange @250 /

Discharge system / Sistema di scarico

Flangia @150 Flangia aperta @250
Big-bag chassis /

Chassis per scarico in big-bag
Dimensions / Dimensioni cm. 143x99x355h 147x108x350h
Weight / Peso ke, 290 348 | 390

Silos chassis type / Tipologia chassis /

* Different filtering surfaces available, base on the CVAC unit choosen / Differenti superfici filtranti disponibili a richiesta

Standard version price / Prezzo versioni standard Price / Prezzo / €
SILOFILTER 200 SILOFILTER200-001

SILOFILTER 600 SILOFILTER600-001

SILOFILTER 1000 SILOFILTER1000-001

Options available upon request / Opzioni su richiesta * Price / Prezzo / €
CAT ANT M - Star filter 50.000cm? / Filtro a tasche 50.000cm? ANTM

CAT M ANT PTFE - Star filter 50.000cm? / Filtro a tasche 50.000cm? ANT PTFE

(SILOFILTER 600-1000) CAT L - Star filter 70.000cm? / Filtro a tasche 70.000cm? ELF L

(SILOFILTER 600-1000) CAT M ANT - Star filter 70.000cm? / Filtro a tasche 70.000cm? ELF M ANT

(SILOFILTER 600-1000) CAT M ANT PTFE - Star filter 70.000cm? / Filtro a tasche 70.000cm? | ELF ANT PTFE

Automatic filter shaker with pneumatic Cylinder with Timer and Push Button g AUT

Scuotifiltro automatico temporizzato con cilindro pneumatico ad aria compressa™ A% T

*For other discharge systems and level detector options, please consult CVS section pag.97
Per sistemi di scarico e sonde di livello disponibili, consultare sezione CVS a pag.97
** Surcharge valid for electrical management by electric panel A /Y / Maggiorazione valida per gestione elettrica da quadro elettrico A /'Y
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SILOFILTER 200PN - SILOFILTER 600PN - SILOFILTER 1000PN

Filtering SILOS: the highest expression of DU-PUY Flexibility.
Connected to a CVAC unit, they are designed for suction of large
quantities of materials and direct discharge into big-bags or collection
UPGRADE UPGRADE haskets. Collection capacity from 200 to 1000It. Direct connection
with Central vacuum unit from 5,5 up to 25kW. Material discharge
with tilting flap, butterfly valves, guillotine, rotovalve.
Simplified and fast BIG-BAG bagging system. High surface dust filter
for fine dust with automatic filter cleaning system. Mounted on
wheels or fixed to the floor. Sturdy chassis and forklift intakes.

SILOS filtranti: la massima espressione di flessibilita DU-PUY.
Connessi a una potente centrale aspirante sono concepiti per 'aspirazione
di grosse quantitd di materiali e scarico diretto in big-bag o fusti di
raccolta. Capacita di raccolta da 200 a 1000lt. Possibilita di connessione
a turbine canale laterale da 5,5 a 25kW di potenza. Scarico materiale con
porta basculante, valvole a farfalla, ghigliottine o rotocella.

Insaccamento in BIG-BAG semplificato e rapido. Filtro ad elevata
superficie per polveri fini dotato di filtri autopulenti montati su ruote o fissi
a pavimento. Telaio inforcabile con muletto di serie.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI SILOFILTER SILOFILTER SILOFILTER

200PN 600PN 1000PN
Filter type / Tipo di filtro Cartridge / Cartuccia
Filter surface / Superficie filtrante cm? 106.000
Cartridges n® / Numero cartucce 4
Filter / filtro mm. @150 x h700
Media, class / Media, classe (IEC 60335-2-69)? M ANT
. . . Self clean
Cleaning system / Sistema di pulizia filtro Auto pulente
Tank capacity / Capacita contenitore Lt. 200 600 1000
@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 80
. . . . Open Flange @150/ Open Flange @250 /
Discharge system / Sistema di scarico Flangia aperta @150 Flangia aperta @250
. . . . . Big-bag chassis /
Silos chassis type / Tipologia chassis / Chassis per scarico in big-bag
Dimensions / Dimensioni cm. 143x99x375h 147x108x35%h 147x108x390h
Weight / Peso kg. 330 395 440
Standard version price / Prezzo versioni standard Price / Prezzo / €
SILOFILTER 200PN SILOFILTER200-005
SILOFILTER 600PN SILOFILTER600-005
SILOFILTER 1000PN SILOFILTER1000-005

Options available upon request / Opzioni su richiesta Price / Prezzo | €
Cartridge filters Cat. M Antistatic PTFE / Filtri a cartuccia Cat. M Antistatica PTFE ANT PTFE

*For other discharge systems and level detector options, please consult CVS section pag.97
Per sistemi di scarico e sonde di livello disponibili, consultare sezione CVS a pag.97
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BAGFILTER 160 - SILOBAG 250 FILTER

Filtering SILOS: the highest expression of DU-PUY Flexibility.
Connected to a CVAC unit, they are designed for suction of

large quantities of materials and direct discharge into big-bags or
collection baskets. Collection capacity from 160 to 250lt. Direct
connection with Central vacuum unit from 4 up to 25kW. Material
discharge with tilting flap, butterfly valves, guillotine, rotovalve.
Simplified and fast BIG-BAG bagging system.

High surface filtering sleeves for fine dust with automatic filter clea-
ning system. Sturdy chassis and forklift intakes.

SILOS filtranti: la massima espressione di flessibilita DU-PUY.
Connessi a una potente centrale aspirante sono concepiti per
I'aspirazione di grosse quantita di materiali e scarico diretto in big-bag
o fusti di raccolta. Capacita di raccolta da 160 a 250It. Possibilita di
connessione a turbine canale laterale da 4 a 25kW di potenza. Scarico
materiale con porta basculante, valvole a farfalla, ghigliottine o rotocella.
Insaccamento in BIG-BAG semplificato e rapido.

Filtri @ maniche ad elevata superficie per polveri fini dotati di sistema
autopulente. Telaio inforcabile con muletto di serie.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI BAGFILTER 160 SILOBAG 250 FILTER
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 60.000

Round bags sleeves

Filter type / Tipo di filtro

Maniche a sacco

@ filter / @ filtro mm. 800
Media, class / Media, classe (IEC 60335-2-69)? M ANT Teflon Hydro-Oleophobic
Cleaning system / Sistema di pulizia filtro Automatic PN / Automatico PN in controcorrente daria
Tank capacity / Capacita contenitore Lt. 160 250
@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 120
Collector tank / Contenitore Open Flange @250/

Discharge system / Sistema di scarico

Flangia aperta @250
Big-bag chassis /

Silos chassis type / Tipologia chassis Collector tank / Contenitore Chassis per scarico in big-bag

Dimensions / Dimensioni cm. 101x96x240h 143x99x36%h

Standard version price / Prezzo versioni standard* Price / Prezzo [ €

BAGFILTER 160
SILOBAG 250 FILTER

*For other discharge systems and level detector options, please consult CVS section pag.97
Per sistemi di scarico e sonde di livello disponibili, consultare sezione CVS a pag.97



SILOBAG 600 FILTER - SILOBAG 1000 FILTER

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI

DUAUY

TAILOR MADE VACUUMS

Filtering SILOS: the highest expression of DU-PUY Flexibility.
Connected to a CVAC unit, they are designed for suction of large
quantities of materials and direct discharge into big-bags or collection
baskets. Collection capacity from 600 to 1000It. Direct connection
with Central vacuum unit from 4 up to 25kW. Material discharge
with tilting flap, butterfly valves, guillotine, rotovalve.

Simplified and fast BIG-BAG bagging system.

High surface dust filter for fine dust with automatic filter cleaning
system. Sturdy chassis and forklift intakes.

SILOS filtranti: la massima espressione di flessibilita DU-PUY.
Connessi a una potente centrale aspirante sono concepiti per I'aspira-
zione di grosse quantitd di materiali e scarico diretto in big-bag o fusti di
raccolta. Capacita di raccolta da 600 a 1000lt. Possibilita di
connessione a turbine canale laterale da 4 a 25kW di potenza. Scarico
materiale con porta basculante, valvole a farfalla, ghigliottine o rotocella.
Insaccamento in BIG-BAG semplificato e rapido.

Filtro ad elevata superficie per polveri fini dotato di sistema autopulente.
Telaio inforcabile con muletto di serie.

SILOBAG 600 FILTER  SILOBAG 1000 FILTER

Filter surface / Superficie filtrante Cm? 60.000 110.000

Filter type / Tipo di filtro RX/;J:ndic:aeg: :Lii\;es

O filter / O filtro mm. 800 | 1000
Media, class / Media, classe (IEC 60335-2-69)? M ANT Teflon Hydro-Oleophobic

Cleaning system / Sistema di pulizia filtro Automatic PN / Automatico PN in controcorrente daria
Tank capacity / Capacita contenitore Lt. 600 | 1000

@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 80/120 /160

Discharge system / Sistema di scarico Open Flange @250 / Flangia aperta @250

Silos chassis type / Tipologia chassis Chassi?lﬁe;ll’a:cgaiitzsisr;sb/ig-bag

Dimensions / Dimensioni cm. 143x99x36%h | 147x108x386h

SILOBAG 600 FILTER

Standard version price / Prezzo versioni standard Price / Prezzo | €

SILOBAG 1000 FILTER

*For other discharge systems and level detector options, please consult CVS section pag.97
Per sistemi di scarico e sonde di livello disponibili, consultare sezione CVS a pag.97
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CVAC SERIES

Central vacuum units with side channel blowers.
From 4 to 7,5 kW.

Side channel blower and protective carter.

A pressure relief valve is equipped as standard.

CVAC 50 Direct starting, 24 Volt controls and L/R.
CVAC70 - CVAC 90 A /Y starting, 24 Volt controls and L/R.

The price includes the electrical panel.

Centrali aspiranti con turbine a canale laterale.
Da4a75kW.

Pompa di Vuoto a Canale Laterale, Carter di protezione.

Dotati di Valvola limitatrice di vuoto di serie.

CVAC 50 Avviamento diretto, comandi 24 Volt e L/R.

CVAC 70 - CVAC 90 Awviamento A /'Y, comandi 24 Volt e L/R.

Il quadro elettrico ¢ incluso nel prezzo.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI CVACS50 CVAC70 CVAC90
Voltage / Tensione V-H:z 400 - 50 3~ 400 - 50 3~ 400 -50 3~
Power / Potenza kW 4 5,5 7,5
Waterlift max. / Depressione max. mm.H,O 3.200 3.600 3.200
Continous Waterlift / Depressione in continuo mm.H,O 2.600 3.000 2.700
Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 420 530 700
Suction inlet / Bocchettone mm- 60 70

Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 74 74 77
Dimensions / Dimensioni cm. 67x63x131h

Included: electric panel board, pressure relief valve, selector for remote start/stop, noise silencer
Incluso: quadro elettrico, valvola limitatrice di vuoto, settore locale/remoto, silenziatore

Standard version price / Prezzo versioni standard Price / Prezzo / €
CVAC 50 CVAC50-001

CVAC70 CVAC70-00t1

CVAC 90 CVAC90-001

Options available upon request / Opzioni su richiesta Price / Prezzo / €
Additional silencer / Silenziatore supplementare - @90 h535 ADD/SIL

Inverter INV On Request




CVAC SERIES
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Central vacuum units with side channel blowers.

From 7,5 to 18,5 kW.

Side channel blower and protective carter.

Y

TAILOR MADE VACUUMS

A pressure relief valve is equipped as standard.
Electrical panel with direct starting, 24 Volt controls and L/R.
The price includes the electrical panel.

Centrali aspiranti con turbine a canale laterale.

Da 7,5a18,5 kW.

Pompa di Vuoto a Canale Laterale, Carter di protezione.
Dotati di Valvola limitatrice di vuoto di serie.
Pannello elettrico con avviamento diretto, comandi 24 Volt e L/R.

Il quadro elettrico ¢ incluso nel prezzo.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI

CVAC100 CVAC150 CVAC180HV CVAC 200

Voltage / Tensione V-Hz [400-50 3~|400-50 3~| 400-50 3~ |400-50 3~
Power / Potenza kW 7,5 12,5 15 18,5
Waterlift max. / Depressione max. mm.H,O 4.500 4.000 6.000 4.000
Continous Waterlift / Depressione in continuo mm.H O 3.200 2900 5.300 3.200
Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 750 1.100 720 1.350
Suction inlet / Bocchettone mm: 100 100 100 100
Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 74 76 78 81
Dimensions / Dimensioni cm. 89x78x124h

Included: electric panel board, pressure relief valve, selector for remote start/stop, noise silencer

Incluso: quadro elettrico, valvola limitatrice di vuoto, settore locale/remoto, silenziatore

Standard version price / Prezzo versioni standard Price / Prezzo / €
CVAC 100 CVAC100-001

CVAC 150 CVAC150-001

CVAC 180HV CVAC180HV-001

CVAC 200 CVAC200-001

Options available upon request / Opzioni su richiesta Price / Prezzo / €
CVAC 100 - CVAC 180HV 14

Safety cartridge HEPA H14 filter / Filtro di sicurezza HEPA H14 - 52.000cm?

CVAC 150 - CVAC 200 H14

Safety cartridge HEPA H14 filter / Filtro di sicurezza HEPA H14 - 103.000cm?

Additional silencer / Silenziatore supplementare ADD/SIL

Inverter INV On Request
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CVAC SERIES

Central vacuum units with side channel blowers.

From 20 to 25 kW.

Side channel blower and protective carter.

A pressure relief valve is equipped as standard.

Electrical panel with direct starting, 24 Volt controls and L/R.
The price includes the electrical panel.

Centrali aspiranti con turbine a canale laterale.

Da20a25W.

Pompa di Vuoto a Canale Laterale, Carter di protezione.

Dotati di Valvola limitatrice di vuoto di serie.

Pannello elettrico con avviamento diretto, comandi 24 Volt e L/R.

I quadro elettrico e incluso nel prezzo.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI CVAC 250HV CVAC 300
Voltage / Tensione V- Hz 400 -50 3~ 400 - 50 3~
Power / Potenza kW 20 25
Waterlift max. / Depressione max. mm.H,O 5.000 4.500
Continous Waterlift / Depressione in continuo mm.H O 4.400 3.200
Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 1.100 2.050
Suction inlet / Bocchettone mm 100 130
Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 78 79
Dimensions / Dimensioni cm. 103x93x197h

Included: electric panel board, pressure relief valve, selector for remote start/stop, noise silencer

Incluso: quadro elettrico, valvola limitatrice di vuoto, settore locale/remoto, silenziatore

Standard version price / Prezzo versioni standard Price / Prezzo / €
CVAC 250HV CVAC250HV-001 €17.710,00
CVAC 300 CVAC300-001 € 20.174,00
Options available upon request / Opzioni su richiesta Price / Prezzo / €
CVAC 250HY - In/Out @100 H14

Safety cartridge HEPA H14 filter / Filtro di sicurezza HEPA H14 - 103.000cm?

CVAC 300 - In/Out @130 H14

Safety cartridge HEPA H14 filter / Filtro di sicurezza HEPA H14 - 103.000cm?

Additional silencer / Silenziatore supplementare ADD/SIL

Inverter INV On Request




CHIPVAC 200 - CHIPVAC 200HV
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Tilting patented vacuum

With a large solid capacity designed to simplify the suction of a
wide range of materials, also recovering any liquid.

Possibility of turning upside down - 90° - with the help of a forklift
with a patented system simple and effective.

Simple material discharge and user-friendly maneuverability.
Sturdy construction 4mm thick suitable for intensive use.

Aspiratori a Benna, brevettati da DU-PUY

Con una grande capacita solidi e liquidi, progettati per semplificare
I'aspirazione di grandi quantita di materiali di svariata natura.
Possibilita di capovolgersi su se stessa a 90° per mezzo di un carrello
elevatore con un sistema brevettato semplice ed efficace.

Scarico del materiale aspirato semplificato con altissima manovrabilita
della macchina e semplicita d'utilizzo.

Costruzione robusta di 4 mm di spessore per resistere nel tempo negli

usi intensivi.
TECHNICAL DATA / DATI TECNICI CHIPVAC200 CHIPVAC 200HV
Voltage / Tensione V - Hz 230-50 1~ 230-50 1~
Power / Potenza kW 3,3 3x13
Waterlift max. / Depressione max. mm.H,O 2.400 3.600
Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 540 450
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 14.000 14.000
Filter type / Tipo di filtro Star / Tasche
@ filter / D filtro mm. 460
Media, class / Media, classe (IEC 60335-2-69)? Polyester - L
Solids capacity / Capacitd solidi Lt. 200
@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 80
Discharge system / Sistema di scarico Patented Patented Tilting 90° / Ribaltamento brevettato 90°
Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 78 77
Dimensions / Dimensioni cm. 109x94x135h 109x94x136h
Weight / Peso kg. 155 157

Standard version price / Prezzo versioni standard

Price / Prezzo / €

CHIPVAC 200 CHIPVAC200-001

CHIPVAC 200HV CHIPVAC200HV-001

Optionals / Opzioni Price / Prezzo | €

Sieve grid for Oil & Chips / Griglia separazione Olio & Truciolo SG

Class M Teflon filter Hydro-Oleophobic / Filtro Classe M Teflonato Idro-oleofobico TF OWR

Recommended accessory / Accessori consigliati Price / Prezzo / €

Oil&Chips accessory kit @50 / Kit accessori Olio&Trucioli @50 TA.0620.0000

Oil&Chips accessory kit @70 / Kit accessori Olio&Trucioli @70 TA.0622.0000
TA.0620.0000 TA.0622.0000
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CHIPVAC 400 - CHIPVAC 400HD

Tilting patented vacuum

With a large solid capacity designed to simplify the suction of a
wide range of materials, also recovering any liquid.

Possibility of turning upside down - 50° - with the help of a forklift
with a patented system simple and effective.

Simple material discharge and user-friendly maneuverability.
Sturdy construction 4mm thick suitable for intensive use.

Aspiratori a Benna, brevettati da DU-PUY

Con una grande capacita solidi e liquidi, progettati per semplificare
I'aspirazione di grandi quantita di materiali di svariata natura.
Possibilita di capovolgersi su se stessa a 50° per mezzo di un carrello
elevatore con un sistema brevettato semplice ed efficace.

Scarico del materiale aspirato semplificato con altissima manovrabilita
della macchina e semplicita d’utilizzo.

Costruzione robusta di 4 mm di spessore per resistere nel tempo negli

usi Intensivi.
TECHNICAL DATA / DATI TECNICI CHIPVAC 400 CHIPVAC 400HD
Voltage / Tensione V- Hz 400 - 50 3~ 400 - 50 3~
Power / Potenza kW 7,5 12,5
Waterlift max. / Depressione max. mm.H O 4.000 4.400
Continous Waterlift / Depressione in continuo mm.H,O 2.700 2900
Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 700 1.100
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 30.000 30.000
Filter type / Tipo di filtro Star / Tasche
@ filter / D filtro mm. 560
Media, class / Media, classe (IEC 60335-2-69)? Polyester - L
Solids capacity / Capacita solidi Lt. 400
@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 80
Discharge system / Sistema di scarico Patented Guided Tilting 50° / Ribaltamento guidato 50°
Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 74 76
Dimensions / Dimensioni cm. 147x105x207h
Weight / Peso ke, 490 | 555
CHIPVAC 400 CHIPVAC400-001
CHIPVAC 400HD CHIPVAC400HD-001
Optionals / Opzioni Price / Prezzo / €
Sieve grid for Oil & Chips / Griglia separazione Olio & Truciolo SG
Class M Teflon filter Hydro-Oleophobic / Filtro Classe M Teflonato Idro-oleofobico TF OWR
Recommended accessory / Accessori consigliati Price / Prezzo / €
Oil&Chips accessory kit @50 / Kit accessori Olio&Trucioli @50 TA.0620.0000
Oil&Chips accessory kit @70 / Kit accessori Olio&Trucioli @70 TA.0622.0000

TA.0620.0000
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TA.0966.0000 - @40 OILVAC 60

Included oil & chips Kit / Kit accessori incluso

DUAUY

TAILOR MADE VACUUMS

OILVAC 60 - OILVAC 100 - OILVAC 100 PUMP

Oil and chips recovery industrial vacuum for mechanic workshop
Powerful single-phase industrial vacuum cleaner. They meet the
requirements of extraction and recovery of liquids, oils and emul-
sions, wheter or not mixed with metal chips, dust or mud.

Big sieve basket grid for the metal chips separation and collection,
and special filters for very fine dust.

Liquids capacity up to 100 It with easy indipendent discharge
pump. Integrated floating device.

Aspiratore olio/truciolo monofase per 'industria Meccanica.
Potenti aspiratori monofase, nascono per rispondere alle esigenze di
recupero di liquidi, oli, emulsioni misti a trucioli, polveri e fanghi.
Dotati di cestello grigliato in acciaio per la raccolta dei trucioli e filtri
per la microfiltrazione dell’olio da polveri metalliche.

Contenitore raccolta liquido da 60 a 100It con pompa indipendente
di scarico disponibile. Galleggiante integrato per arresto aspirazione a
livello massimo raggiunto.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI OILVAC 60 OILVAC100 OILVAC100P

Voltage / Tensione V-Hz 230 -50 1~ 230 -50 1~

Power / Potenza kW 1,1 2x11

Waterlift max. / Depressione max. mm.H,O 2.400 2400

Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 180 360

Filter surface / Superficie filtrante Cm? 2.000 1.200

Filter type / Tipo di filtro Bag / Sacco

@ filter / D filtro mm. 400

Media, class / Media, classe (IEC 60335-2-69)? Polypropilene 100 Micron

Liquids capacity / Capacita liquidi Lt. 65 90

Solids capacity / Capacita solidi Lt. 10 30

Copesits id conlls ot et Lt NA Optionl 10

Oil filter grade / Grado filtrazione olio p N.A. Optional 300

@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 40 50

Floating device / Galleggiante Yes / Si Yes Electric / Si Elettrico

. o Ball valve Electric pump

Discharge system / Sistema di scarico Valvola sfera manuale 100|t(m|n - PomPa
elettrica 100It/min

Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 80 77 77

Dimensions / Dimensioni cm. 64x56x99h 73x58x124h

Weight / Peso ke, 25 60 | 65

OILVAC 60 OILVAC60-001

OILVAC 100 OILVAC100-001

OILVAC 100 PUMP OILVAC100PUMP-001

Price / Prezzo | €

Optionals / Opzioni

OILVAC 100 P - PPL 100 Micron filter - Filtro PPL 100 Micron

F1.0450.0000

Recommended accessory / Accessori consigliati

Price / Prezzo / €

OILVAC100/100 P - Recommended accessory @50 / Kit accessori consigliato @50

TA.0837.0000
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OILVAC 130 - OILVAC 130 PUMP

Oil and chips recovery industrial vacuum for mechanic workshop
Powerful and spaciuos industrial vacuum cleaner for mechanical
use. Suitable for the extraction and recovery of liquids, oils and
emulsions, wheter or not mixed with metal chips, dust or mud.
Big sieve basket grid for the metal chips separation and collection,
and special filters for very fine dust.

Liquids capacity up to 130 It with easy indipendent discharge
pump. Integrated floating device.

Aspiratore olio/truciolo monofase per 'industria Meccanica.
Potente e capiente aspiratore per settore della meccanica, adatto a
soddisfare le esigenze di recupero liquidi, oli, emulsioni misti a trucioli,
polveri e fanghi.

Dotato di cestello grigliato in acciaio per la raccolta dei trucioli e filtro
per la microfiltrazione dell’olio da polveri metalliche.

Contenitore raccolta liquido fino a 130It con pompa indipendente di
scarico disponibile. Galleggiante integrato per arresto aspirazione a
livello massimo raggiunto.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI OILVAC 130 OILVAC 130P
Voltage / Tensione V- Hz 230-50 1~ 230 -50 1~
Power / Potenza kW 3x1,1* 3x1,1*
Waterlift max. / Depressione max. mm.H O 2.400 2400

Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 540 540

Filter surface / Superficie filtrante Cm? 14.000 14.000

Filter type / Tipo di filtro Star / Tasche Star / Tasche

@ filter / D filtro mm. 460 460

Media, class / Media, classe (IEC 60335-2-69)? M Hydro-Oleophobe M Hydro-Oleophobe
Liquids capacity / Capacita liquidi Lt. 130 130

Solids capacity / Capacita solidi Lt. 30 30

.

Qil filter grade / Grado filtrazione olio p Optional 300

@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 80 80

Floating device / Galleggiante Yes Electric / Si Elettrico

Discharge system / Sistema di scarico Ball valve / Valvola sfera manuale El:;;lcelzrt?f;%%ltt//r?nli:
Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 78 78
Dimensions / Dimensioni cm. 70x62x150h 70x62x150h
Weight / Peso kg. 83 90

* HV Version available, with 3 motors with three stages 3 x 1,3 kW for application with high water lift value needed.
Disponibile in versione HV, con 3 motori a tre stadi 3 x 1,3 kW per applicazioni con elevate esigenze di depressione

Standard version price / Prezzo versioni standard Price / Prezzo / €
OILVAC 130 OILVAC130-001

OILVAC 130 PUMP OILVAC130PUMP-001

Optionals / Opzioni Price / Prezzo | €
OILVAC 130P - PPL 100 Micron filter - Filtro PPL 100 Micron F1.0450.0000
Recommended accessory / Accessori consigliati Price / Prezzo / €
Recommended accessory @50 / Kit accessori consigliato @50 TA.0620.0000
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OILVAC 200 - OILVAC 200T

Oil and chips recovery industrial vacuum for mechanic workshop
Powerful, compact and mobile vacuum cleaners for mechanical
use. Suitable for the extraction and recovery of liquids, oils and
emulsions, wheter or not mixed with metal chips, dust or mud.
Big sieve basket grid for the metal chips separation and collection,
and special filters for very fine dust.

Liquids capacity up to 200 It with easy indipendent discharge
pump. Integrated floating device.

Aspiratore olio/truciolo monofase per I'industria Meccanica.
Potenti, compatti ed ergonomici aspiratori per settore meccanica,
adatti a soddisfare le esigenze di recupero liquidi, oli, emulsioni misti a
trucioli, polveri e fanghi.

Dotati di cestello grigliato in acciaio per la raccolta dei trucioli e filtro
per la microfiltrazione dell’olio da polveri metalliche.

Contenitore raccolta liquido fino a 200It con pompa indipendente di
scarico disponibile. Galleggiante integrato per arresto aspirazione a li-
vello massimo raggiunto.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI OILVAC 200 OILVAC 200T
Voltage / Tensione V - Hz 230-50 1~ 400 -50 3~
Power / Potenza kW 3x11* 3
Waterlift max. / Depressione max. mm.H,O 2.400 3.200

Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 540 350
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 14.000 14.000
Filter type / Tipo di filtro Star / Tasche

@ filter / D filtro mm 460 460
Media, class / Media, classe (IEC 60335-2-69)? M Hydro-Oleophobe

Liquids capacity / Capacita liquidi Lt. 200 200
Solids capacity / Capacita solidi Lt. 30 30
Copecits i ol o vt Lt 10 10

Oil filter grade / Grado filtrazione olio p 300 300

@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 50 50
Floating device / Galleggiante Yes / Si Yes / Si
Discharge system / Sistema di scarico Electric pump 180 It/min - Pompa elettrica 180 It/min
Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 78 76
Dimensions / Dimensioni cm. 122x62x130h 122x62x155h
Weight / Peso kg. 205 224

* HV Version available, with 3 motors with three stages 3 x 1,3 kW for application with high water lift value needed.
Disponibile in versione HV, con 3 motori a tre stadi 3 x 1,3 kW per applicazioni con elevate esigenze di depressione

Standard version price / Prezzo versioni standard Price / Prezzo / €
OILVAC 200 OILVAC200-001
OILVAC 200T OILVAC200T-001

Price / Prezzo | €
F1.0404.0000

Price / Prezzo / €
TA.0621.0000

Optionals / Opzioni
PPL 100 Micron filter - Filtro PPL 100 Micron

Recommended accessory / Accessori consigliati

Kit accessori consigliato @50 / Recommended accessory 50
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OILVAC 300 - OILVAC 450 HV

Oil and chips recovery industrial vacuum with indipendent di-
scharge pump

Great performances even in continuos 24/7 duty applications.
Massive volume recovery capacity.

Big sieve basket grid for the metal chips separation and collection
with easy discharge system.

Liquids capacity up to 450lt with easy indipendent discharge pump
Integrated floating device.

Able to recover big quantities of dense oil, swarf and sludge.

Aspiratore olio/truciolo trifase con pompa di scarico

Potenti turbine a canale laterale adatte al servizio continuativo 24h/24
idonee all’aspirazione e filtrazione di grandi quantita di liquidi, trucioli
e fanghi.

Cestello grigliato in acciaio per la raccolta dei trucioli con sistema di
svuotamento facilitato con ribaltamento.

Contenitore raccolta liquido fino a 450It con pompa indipendente
scarico. Galleggiante integrato.

Idoneo per aspirare oli densi, morchia, sedimenti.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI OILVAC 300 OILVAC 450HV
Voltage / Tensione V- Hz 400 - 50 3~ 400 -50 3~
Power / Potenza kW 4 5,5
Waterlift max. / Depressione max. mm.H,O 3.600 5.100

Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 320 320
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 14.000 14.000
Filter type / Tipo di filtro Star / Tasche

@ filter / D filtro mm. 460 460
Media, class / Media, classe (IEC 60335-2-69)? M Hydro-Oleophobe

Liquids capacity / Capacita liquidi Lt. 300 450
Solids capacity / Capacita solidi Lt. 65 65
Copets i ol v et Lt NA 15

QOil filter grade / Grado filtrazione olio p 300 300

@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 50 50
Floating device / Galleggiante Yes Electric / Si Elettrico

Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 77 78
Dimensions / Dimensioni cm. 145x72x188h 158x72x203h
Weight / Peso kg. 275 295
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Standard version price / Prezzo versioni standard Price / Prezzo | €

OILVAC 300 OILVAC300-001

OILVAC 450 HV OILVAC450HV-001

Optionals / Opzioni Price / Prezzo | €
OILVAC 300 - Micron filter - Filtro PPL 100 Micron F1.0278.0000

OILVAC 450HYV - Micron filter - Filtro PPL 100 Micron F1.0451.0000

Recommended accessory / Accessori consigliati Price / Prezzo / €
Kit accessori consigliato @50 / Recommended accessory @50 TA.0887.0000
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OILVAC 500

SUMP cleaner for sludge and muds.

Designed for a complete cleaning of CNC machines.

- Vacuums up to 500 lt. of coolant, oils and emulsions mixed with
chips, dust and sludge.

- Solids and chips are separated into an integrated container, the
liquids are purified by a filtering TNT sheet.

- Possibility of cleaning the emptied tank through adjustable high
pressure lance.

- Independent pump 200It/min for the recovery of the lubricants.

Aspiratore per rimozione di fanghi e morchie.

Progettato per una pulizia completa delle macchine CNC.

- Aspira fino a 500 It. di refrigerante ed oli misti a trucioli, polveri e fanghi.
- Solidi e trucioli vengono separati in un contenitore integrato, i liquidi
vengono depurati per mezzo di un telo filtrante in TNT.

- Possibilita di pulizia della vasca svuotata tramite lancia ad alta pres-
sione regolabile.

- Pompa indipendente 200It/min per il re-inserimento dellemulsionan-

te in vasca.
Voltage / Tensione V- Hz 400 - 50 3~
Power / Potenza kW 4
Waterlift max. / Depressione max. mm.H,O 3.200
Continous Waterlift / Depressione in continuo mm.H,O 2.400
Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 420
Filter surface / Superficie filtrante Filtering sheet in TNT / Telo filtrante in TNT
Filter grade / Grado filtrazione p 50
Liquids capacity / Capacita liquidi Lt. 500
Solids capacity / Capacita solidi Lt. 75
Floating device / Galleggiante Yes Electric / Si Elettrico
Liquids discharge system / Sistema di scarico liquidi Electric pump 200lt/min - Pompa elettrica 200It/min
Solids discharge system / Sistema di scarico solidi Dump tank with a forklift / Cassonetto ribaltabile con muletto
Washing system / Sistema di lavaggio macchina fﬂ;;tzzlzlzligi;:::t:}(lj:;fe%__77% ZZ:
Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 75
Dimensions / Dimensioni cm. 182x101x134h
Weight / Peso kg. 520
Standard version price / Prezzo versioni standard Price / Prezzo / €
OILVAC 500 OILVAC500-001
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SKY 250 - SKY 500 - SKY 1000 - SKY 1500 - SKY 2000 - SKY 2500

SKY is a range of stand-alone oil mist filter for mist generated
from neat oil and emulsions used in machine tools in mechanical
industry.

With high airflows from 250 to 2500 m3 / h, they are able to filter
the pollutants produced by machine tools.

SKY ¢é una gamma di aspiratori per nebbie oleose generate dalle mac-
chine dell’industria Meccanica.

Con portate da 250 a 2500 m3/h, sono in grado di filtrare gli in-
quinanti prodotti dalle macchine utensili e rimettere in ambiente aria
depurata recuperando ['olio o emulsioni.

SKY SKY SKY SKY SKY  SKY
250 500 1000 1500 2000 2500

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI

Voltage / Tensione V- Hz 400 - 50 3~ 400 - 50 3~ 400 -50 3~
Power / Potenza kW 0,12 0,18 0,37 0,55 0,75 1,1
Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 2.50 5.00 1.000 1.500 2.000 2.500
Filter type / Tipo di filtro Multilayer or Cartridge (Cart series)

@ filter / @ filtro mm. @280/ @290 @310 / @350 @370 1 @410
Media, class / Media, classe (IEC 60335-2-69)2 G3-G4 or M (Cart series)

Filter surface / Superficie filtrante Cm? 2.300/20.000 3.000/60.000 4.100/100.000
@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 100 150 200

Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 62 64 65
Dimensions / Dimensioni cm. D39x47h @49x54h @59x51h
Weight / Peso ke. 7 | 18 30 | 33 46 | s0
Version with: / Versione con: Multilayer filter Cartridge filter
SKY 250 SKY250-001 €1.008,00 | SKY250C-001

SKY 500 SKY500-001 €1.216,00 | SKY500C-001

SKY 1000 SKY1000-001 €1.678,00 | SKY1000C-001

SKY 1500 SKY1500-001 €1.848,00 | SKY1500C-001

SKY 2000 SKY2000-001 € 2.140,00 | SKY2000C-001

SKY 2500 SKY2500-001 € 2.365,00 | SKY2500C-001

Installation kit included: 2mt oil discharge hose, clamp @20, rubber joint.
Incluso nel prezzo kit installazione: 2mt tubo scarico olio, fascetta @20, guarnizione.

Optionals / Opzioni Price / Prezzo / €
(SKY250 - SKY500)

Installation Kit with riser / Kit installazione con rialzo

(SKY1000 - SKY1500)

Installation Kit with riser / Kit installazione con rialzo

(SKY2000 - SKY2500)

Installation Kit with riser / Kit installazione con rialzo

TA.0880.0000

TA.0881.0000

TA.0882.0000
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Optionals / Opzioni Price / Prezzo | €

(SKY250 - SKY500)

Installation Kit with adjustable riser / Kit installazione con rialzo regolabile

Installation Kit with adjustable riser / Kit installazione con rialzo regolabile TA.0888.0000
(SKY1000 - SKY1500)

Installation Kit with adjustable riser / Kit installazione con rialzo regolabile TA.0889.0000
(SKY2000 - SKY2500) TA.0890.0000

(SKY250 - SKY500)
Wall mounting Kit / Kit montaggio a muro

(SKY1000 - SKY1500)
Wall mounting Kit / Kit montaggio a muro

TA.0891.0000

(SKY2000 - SKY2500)
Wall mounting Kit / Kit montaggio a muro

TA.0892.0000

TA.0893.0000

(SKY250-SKY500)
Adjustable column for floor fixing from 1,5 to 2,5 mt
Piantana a colonna regolabile da 1,5 a 2,5 mt per fissaggio a pavimento

(SKY1000-SKY1500)
Adjustable column for floor fixing from 1,5 to 2,5 mt
Piantana a colonna regolabile da 1,5 a 2,5 mt per fissaggio a pavimento

TA.0894.0000

(SKY2000-SKY2500)
Adjustable column for floor fixing from 1,5 to 2,5 mt
Piantana a colonna regolabile da 1,5 a 2,5 mt per fissaggio a pavimento

TA.0895.0000

TA.0896.0000

(SKY250-SKY500)
KIT HEPA H13 Final Filter efficiency 99,99% surface 30.000 cm?
Kit Post Filtro HEPA H13 efficienza 99,997% superficie 30.000 cm?

(SKY1000-SKY1500)
KIT HEPA H13 Final Filter efficiency 99,99% surface 30.000 cm?
Kit Post Filtro HEPA H13 efficienza 99,99% superficie 30.000 cm?

KT.1574.3020

(SKY2000-SKY2500)
KIT HEPA H13 Final Filter efficiency 99,99% surface 30.000 cm?
Kit Post Filtro HEPA H13 efficienza 99,997% superficie 30.000 cm?

KT.1575.3020

KT.1576.3020

(SKY250-SKY500)
Kit Cyclon Pre-Filter / Kit Pre-filtro ciclonico

(SKY1000-SKY1500)
Kit Cyclon Pre-Filter / Kit Pre-filtro ciclonico

TA.0897.0000

(SKY2000-SKY2500)
Kit Cyclon Pre-Filter / Kit Pre-filtro ciclonico

TA.0898.0000

TA.0899.0000

Pressure Gauge for filter clogging / Manometro rilevazione intasamento filtro

TA.0900.0000

ABB rotary Switch with thermal motor protection
Interruttore rotativo ABB con magnetotermico

Spare parts / Ricambi Price / Prezzo | €

(SKY250-SKY500) Filtro multilayer G2-G3 / Multilayer Filter G2-G3 F1.0422.0000
(SKY1000-SKY1500) Filtro multilayer G2-G3 / Multilayer Filter G2-G3 F1.0423.0000
(SKY2000-SKY2500) Filtro multilayer G2-G3 / Multilayer Filter G2-G3 F1.0424.0000

(SKY250-SKY500) Filtro cartuccia Cat.M con copertina coalescente/Cartridge Filter Cat. M F1.0419.0000
(SKY1000-SKY1500) Filtro cartuccia Cat.M con copertina coalescente/Cartridge Filter Cat. M F1.0420.0000
(SKY2000-SKY2500) Filtro cartuccia Cat.M con copertina coalescente/Cartridge Filter Cat. M F1.0421.0000

Tubo scarico olio @20 mm / Flexible hose @20 mm oil discharge TA.0903.0000
(SKY250-SKY500) Tubo poliuretano @100 mm/Flexible hose @100 mm TA.0901.0000
(SKY1000-SKY1500) Tubo poliuretano @150 mm/Flexible hose @150 mm TA.0479.0000
(SKY2000-SKY2500) Tubo poliuretano @200 mm/Flexible hose @200 mm TA.0902.0000
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Applications: Dry / for light and fine suspended particles of dust
Installation: mobile

Material: complete painted steel structure

Filter: antistatic polyester class M with pressure gauge for filter
clogging detection

Speciality: high airflow dust collector with suction arm

Applicazione: polveri / per polveri fini in sospensione nell’aria
Ingombro: facile da trasportare

Materiale: costruzione completa in acciaio verniciato

Filtro: poliestere antistatico classe M con manometro rilevazione in-
tasamento filtro

Specialita: depolveratore ad alta portata d’aria con braccio regolabile

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI DEDUST 1
Voltage / Tensione V- Hz 400 - 50 3~
Power / Potenza kW 1,1

Water Lift max-min. / Depressione max-min. mm.H,O 144 - 121

Air Flow max-min. / Portata d’aria max-min. M3/h 2100 - 1350
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 100.000
Filter type / Tipo di filtro Cartridge / Cartuccia
@ filter / @ filtro mm. 325

Media, class / Media, classe (IEC 60335-2-69)? Polyester ANT M *
Filter cleaning system / Sistema di pulizia filtri Automatic PN only PN version / Automatico PN solo versione PN
Solidi capacity / Capacita solidi Lt. 5

@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 150**

Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 69
Dimensions / Dimensioni cm. 88x83x106h
Weight / Peso kg. 145

* Other filter media available upon request / Altri media filtranti disponibili a richiesta
** Suction inlet not included; different diameters available / Bocchettone aspirazione non incluso; vari diametri disponibili

Price / Prezzo | €

Standard version price / Prezzo versioni standard
DEDUST 1

DEDUST1-001

DEDUST 1 PN***

DEDUST1PN-001

*** With reverse flow automatic pneumatic filter cleaning system / Con sistema di pulizia automatico pneumatico in controcorrente d'aria

PTFE Antistatic coated Class M filter / Filtro Classe M PTFE Antistatico F1.0487.0000
H13 HEPA Absolute Filter 99,95% / Filtro assoluto Hepa H13 efficienza F1.0497.0000
Activated carbon filter / Filtro a carboni attivi (20kg) FI1.0500.0000
ULTRAFLEX @150 L=3000mm - Self supporting extraction arm / Braccio autoportante TA.0944.0000
TECHFLEX @150 L=3000mm - Extraction arm / Braccio articolato TA.0836.0000
TA.0944.0000 TA.0836.0000
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DEDUST 2

Applications: Dry / for light and fine suspended particles of dust
Installation: mobile

Material: complete painted steel structure

Filter: polyester class M Antistatic with automatic filter cleaning
system

Speciality: high airflow dust collector with suction arm

Applicazione: polveri / per polveri fini in sospensione nell’aria
Ingombro: facile da trasportare

Materiale: costruzione completa in acciaio verniciato

Filtro: poliestere classe M Antistatico con sistema di pulizia automa-
tico dei filtri

Specialita: depolveratore ad alta portata d’aria con braccio regolabile

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI DEDUST 2
Voltage / Tensione V- Hz 400 - 50 3~
Power / Potenza kW 1,5

Water Lift max-min. / Depressione max-min. mm.H,O 142 - 115

Air Flow max-min. / Portata d’aria max-min. M3/h 2400 - 1350
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 2x100.000
Filter type / Tipo di filtro 2 x Cartridge / Cartuccia
@ filter / D filtro mm. 325

Media, class / Media, classe (IEC 60335-2-69)? Polyester ANT M
Filter cleaning system / Sistema di pulizia filtri Automatic PN / Automatico PN
Solidi capacity / Capacitd solidi Lt. 30

@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 2x150*|1x 200
Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 70
Dimensions / Dimensioni cm. 120x83x172h
Weight / Peso kg. 235

*Suction inlet not included; different diameters available / Bocchettone aspirazione non incluso; vari diametri disponibili

Standard version price / Prezzo versioni standard
DEDUST 2

Price / Prezzo / €
DEDUST2-003

PTFE Antistatic coated Class M filter / Filtro Classe M PTFE Antistatico F1.0487.0000
H13 HEPA Absolute Filter 99,95% / Filtro assoluto Hepa H13 efficienza F1.0488.0000
Spark trap kit / Kit spegniscintilla -

TECHFLEX @150 L=3000mm - Extraction arm / Braccio articolato TA.0836.0000
TECHFLEX @200 L=3000mm - Extraction arm / Braccio articolato* TA.0511.0000

TA.0836.0000

TA.0511.0000
*Only 1arm / Solo 1 braccio
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Applications: Dry / for light and fine suspended particles of dust
Installation: fixed for central vacuum systems

Material: complete painted steel structure

Filter: polyester antistatic class M with Intelligent automatic filter
cleaning system with costant control of filter clogging and perfor-
mances

Speciality: high airflow dust collector

Applicazione: polveri / per polveri fini in sospensione nell’aria
Ingombro: fisso a pavimento per impianti centralizzati

Meateriale: costruzione completa in acciaio verniciato

Filtro: poliestere antistatico classe M con sistema di pulizia automati-
co dei filtri con controllo costante dellintasamento e delle prestazioni
di filtrazione ed aspirazione

Specialita: depolveratore ad alta portata d’aria

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI DEDUST 4
Voltage / Tensione V-Hz 400 - 50 3~
Power / Potenza kW 3

Water Lift max-min. / Depressione max-min. mm.H,O 270 - 191

Air Flow max-min. / Portata d’aria max-min. M3/h 3800 - 2100
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 4 x100.000
Filter type / Tipo di filtro 4 x Cartridge / Cartuccia
@ filter / D filtro mm. 325

Media, class / Media, classe (IEC 60335-2-69)? Polyester ANT M
Filter cleaning system / Sistema di pulizia filtri Automatic PN / Automatico PN
Solidi capacity / Capacitd solidi Lt. 90

@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 1x 250

Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 68
Dimensions / Dimensioni cm. 120x105x230h
Weight / Peso kg. 350

*Suction inlet not included; different diameters available / Bocchettone aspirazione non incluso; vari diametri disponibili

Price / Prezzo / €

Standard version price / Prezzo versioni standard

DEDUST 4 DEDUST4-004

DEDUST 4 NAKED DEDUST4-005

Options / Opzioni Price / Prezzo / €
H13 HEPA Absolute Filter 99,95% / Filtro assoluto Hepa H13 efficienza - on request
Spark trap kit / Kit spegniscintilla -

Painted metal kit for Air outlet fan / Kit canalizzazione uscita aria ventilatore - on request
TECHFLEX @200 L=3000mm - Extraction arm / Braccio articolato TA.0511.0000
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DEDUST 8

Applications: Dry / for light and fine suspended particles of dust
Installation: fixed for central vacuum systems

Material: complete painted steel structure

Filter: polyester antistatic class M with Intelligent automatic filter
cleaning system with costant control of filter clogging and perfor-
mances

Speciality: high airflow dust collector

Applicazione: polveri / per polveri fini in sospensione nell’aria
Ingombro: fisso a pavimento per impianti centralizzati

Meateriale: costruzione completa in acciaio verniciato

Filtro: poliestere antistatico classe M con sistema di pulizia automati-
co dei filtri con controllo costante dellintasamento e delle prestazioni
di filtrazione ed aspirazione

Specialita: depolveratore ad alta portata d’aria

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI DEDUST 8
Voltage / Tensione V- Hz 400 - 50 3~
Power / Potenza kW 5,5

Water Lift max-min. / Depressione max-min. mm.H,O 350 - 245

Air Flow max-min. / Portata d’aria max-min. M3/h 5400 - 3000
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 8 x100.000
Filter type / Tipo di filtro 8 x Cartridge / Cartuccia
@ filter / D filtro mm. 325

Media, class / Media, classe (IEC 60335-2-69)? Polyester ANT M
Filter cleaning system / Sistema di pulizia filtri Automatic PN / Automatico PN
Solidi capacity / Capacitd solidi Lt. 90

@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 1x300

Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 73
Dimensions / Dimensioni cm. 120x105x325h
Weight / Peso kg. 465

* Suction inlet not included; different diameters available / Bocchettone aspirazione non incluso; vari diametri disponibili

Standard version price / Prezzo versioni standard

Price / Prezzo / €

DEDUST 8 DEDUST8-001

Options / Opzioni Price / Prezzo / €
H13 HEPA Absolute Filter 99,95% / Filtro assoluto Hepa H13 efficienza on request
Spark trap kit / Kit spegniscintilla on request
Painted metal kit for Air outlet fan / Kit canalizzazione uscita aria ventilatore on request




W2 XR Z22

@&

EXTREME
RLINTIME

Standard stainless steel

container AISI 304

/

304 di serie

Contenitore in acciaio inox AlS|

DUAUY

TAILOR MADE VACUUMS

Compact and portable industrial vacuum cleaner

Atex Z22 certified version, equipped with a powerful brushless mo-
tor, manteinance free.

100% Steel construction.

Suitable for wet, dry and dust applications at the same time.

High capacity detachable container stainless stell AISI 304 with
possibility of use disposable bags.

Filter clogging detector and integrated filter cleaning system.

Aspiratore industriale compatto ad alta mobilita

Versione certificata Atex Z22, dotata di un potente motore brushless
esente da manutenzione.

Costruzione 100% acciaio.

Possibilita di aspirare contemporaneamente polveri, liquidi e solidi.
Contenitore in acciaio inox AlS| 304 a sgancio rapido, con possibilita
di insaccamento.

Indicatore di intasamento del filtro e sistema di pulizia manuale inte-

grato.
TECHNICAL DATA / DATI TECNICI @ W 2 XR Z22
Atex zone / Zona Atex 22
Marking / Marcatura Ex 11 3D Ex tc I1IB T135°C X Dc
Electrical protection / Protezione elettrica IP 55
Voltage / Tensione V-Hz 230 -50 1~
Power / Potenza kW 1,1
Water Lift max. / Depressione max. mm.H,O 2.250
Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 215
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 20.000
Filter type / Tipo di filtro Star / Tasche
@ filter / D filtro mm 420
Filter efficiency / Efficienza filtro Cat (BIA) M ANT
Tank capacity / Capacita contenitore Lt. 40
@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 50
Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 78
Dimensions / Dimensioni cm. 63x57x116h
Weight / Peso kg. 42
Atex version price / Prezzo versioni Atex @ Price / Prezzo / €
W 2 XR Z22 W2Z22-001

Options / Opzioni

Price / Prezzo | €

Accessory basket / Cestino portaccessori AB
PTFE Antistatic coated Class M filter / Filtro Antistatico Classe M PTFE PTFE ANT
H14 Absolute filter kit / Filtro assoluto Hepa H14 H14
Stainless steel AISI 304 tank and filter chamber / Contenitore e camera in acciaio inox AlSI 304 XX
Pneumatic remote control / Controllo da remoto pneumatico PN/SIST

Recommended accessory | Accessori consigliati

@&

Recommended Antistatic accessory kit WD @40 / Kit accessori antistatico WD @40 consigliato

Price / Prezzo | €
TA.0230.0000
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W 2 INFINIM Z22 - W 2 INFINI T 222 @

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI

Three-phase industrial vacuum cleaner equipped with side chan-
nel blower for continous work, mainteinance free.

Atex Z22 certified version, suitable for wet, dry and dust applica-
tions.

AIS| 304 stainless detachable container.

Large filter surface with integrated filter cleaning system.

Aspiratore industriale compatto dotato di turbina a canale laterale
per il servizio continuativo.

Versione certificata Atex Z22, prestazioni costanti senza necessita di
manutenzioni.

Aspirazione simultanea di polveri, liquidi, solidi.

Contenitore in acciaio inox AlS| 304 a sgancio.

Filtro di ampia superficie con sistema di pulizia manuale integrato.

W 2 Infini M Z22 W 2Infini TZ22

Atex zone / Zona Atex 22 22
Marking / Marcatura Ex 11 3D Ex tc l1IB T135°C X Dc
Electrical protection / Protezione elettrica IP 55

Voltage / Tensione V- Hz 230 -50 1~ 400 -50 3~
Power / Potenza kW 1,8 1,8
Water Lift max. / Depressione max. * mm.H,O 1.800 1.800
Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 250 250
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 20.000

Filter type / Tipo di filtro Star / Tasche

@ filter / D filtro mm. 420

Filter efficiency / Efficienza filtro Cat (BIA) M ANT

Tank capacity / Capacita contenitore Lt. 40

@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 50

Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 73

Dimensions / Dimensioni cm. 63x58x130h

Weight / Peso k. 59 | 60

Atex version price / Prezzo versioni Atex

*Max Waterlift with safety valve installed / Depressione massima con valvola di sicurezza montata.

(€x)

Price / Prezzo / €

W 2 Infini M Z22 W2INFINIZ22-002

W 2 Infini T Z22 W2INFINIZ22-004

Options / Opzioni Price / Prezzo / €
Accessory basket / Cestino portaccessori AB

PTFE Antistatic coated Class M filter / Filtro Antistatico Classe M PTFE PTFE ANT

H14 Absolute filter kit / Filtro assoluto Hepa H14 H14

Stainless steel AISI 304 tank and filter chamber / Contenitore e camera in acciaio inox AlSI 304 XX

Recommended accessory / Accessori consigliati @

Recommended Antistatic accessory kit WD @40 / Kit accessori antistatico WD @40 consigliato

Price / Prezzo / €
TA.0230.0000
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W 3 INFINI 2,2kW Z22 - W 3 INFINI 4kW 722 %

DUAUY

TAILOR MADE VACUUMS

Powerful Three-phase industrial vacuum cleaner equipped with
side channel blower for continous work, maintainance free.

Atex Z22 certified version , suitable for wet, dry and dust applica-
tions.

Detachable container with possibility to use disposable bags.

Large filter surface with integrated filter cleaning system.

Aspiratore industriale trifase dotato di potente turbina a canale
laterale per il servizio continuativo.

Versione certificata Atex Z22, prestazioni costanti senza necessita di
manutenzioni.

Aspirazione simultanea di polveri, liquidi, solidi.

Contenitore a sgancio con possibilita di insaccamento.

Filtro di ampia superficie con sistema di pulizia manuale integrato.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI @ W 3 Infini 2,2kW 722 W 3 Infini 4kW Z22
Atex zone / Zona Atex 22 22

Marking / Marcatura Ex 11 3D Ex tc l1IB T135°C X Dc

Electrical protection / Protezione elettrica IP 55

Voltage / Tensione V-H:z 400 - 50 3~ 400 -50 3~
Power / Potenza kW 2,2 4

Water Lift max. / Depressione max. * mm.H,O 1.900 2.600

Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 320 420

Filter surface / Superficie filtrante Cm? 20.000

Filter type / Tipo di filtro Star / Tasche

@ filter / D filtro mm. 420

Filter efficiency / Efficienza filtro Cat (BIA) M ANT

Tank capacity / Capacita contenitore Lt. 65

@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 80

Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 73

Dimensions / Dimensioni cm. 108x62x137h

Weight / Peso kg. 106 | 121
*Max Waterlift with safety valve installed / Depressione massima con valvola di sicurezza montata.

Atex version price / Prezzo versioni Atex @ Price / Prezzo / €

W 3 Infini 2,2kW 722

W3INFINIZ22-002

W 3 Infini 4kW Z22

W3INFINIZ22-004

PTFE Antistatic coated Class M filter / Filtro Antistatico Classe M PTFE PTFE ANT
26500 cm? - H14 Absolute filter kit / Filtro assoluto Hepa H14 H14
Stainless steel AISI 304 tank / Contenitore acciaio inox AISI 304 X
Stainless steel AISI 304 tank and filter chamber / Contenitore e camera in acciaio inox AlSI 304 XX

Recommended accessory / Accessori consigliati @

Recommended Antistatic accessory kit WD @50 / Kit accessori antistatico WD @50 consigliato

Price / Prezzo | €
TA.0626.0000
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M50 722 - M50 HV 722 - M70 722 - M90 722 (3%

Three-phase industrial vacuum cleaner

Atex Z22 certified version.

High filtration efficiency , filter efficiency detector, integrated filter
cleaning system.

Maintenance free motor suitable for continuous duty 24/7 work.
Detachable container with possibility to use disposable bags.
Possibility to vacuum dust, solid material, liquids at the same time.
Extremely silent.

Aspiratore industriale trifase

Versione certificata Atex Z22.

Alto livello di filtrazione, indicatore efficienza filtro, pulizia del filtro in-
tegrata.

Motore idoneo a servizio continuativo 24/7, senza necessita di manu-
tenzione.

Contenitore a sgancio di grande capacita con possibilita di insaccamento.
Aspirazione simultanea di solidi, polveri e liquidi.

Massima silenziosita.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI @ M50 722 M50HVZ22 M707Z22 M90 2722
Atex zone / Zona Atex 22

Marking / Marcatura Ex 11 3D Ex tc l1IB T135°C X Dc

Electrical protection / Protezione elettrica P 55

Voltage / Tensione V-Hz |400-50 3~| 400-50 3~ |400-50 3~|400-50 3~
Power / Potenza kW 4 4.3 5,5 7,5*
Water Lift max. / Depressione max. ** mm.H,O 2.600 3.600 3.000 2.700
Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 420 320 530 700
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 20.000 35.000

Filter type / Tipo di filtro Star / Tasche

@ filter / D filtro mm. 420

Filter efhiciency / Efficienza filtro Cat (BIA) M ANT

Tank capacity / Capacita contenitore Lt. 100

@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 80

Noise level / Rumorositd (EN ISO 3744) dB(A) 74 | 75 Z
Dimensions / Dimensioni cm. 119x65x160h 119x65x180h
Weight / Peso ke. 138 | 146 150 | 183

*Star-delta starting panel board included / Quadro elettrico avviamento stella-triangolo incluso.
*Max Waterlift with safety valve installed / Depressione massima con valvola di sicurezza montata.

Atex version price / Prezzo versioni Atex @ Price / Prezzo / €
M50 Z22 M50Z22-001

M50 HV 722 M50HVZ22-001

M70 722 M70Z22-001

M90 722 M90Z22-001
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Options / Opzioni Price / Prezzo / €
Longopack 20mt bag container / Contenitore insaccamento longopack 20mt LP
Steel ring for suction into disposable bags / Anello in acciaio fermasacco SR
Pressure differential kit for use of disposable bag / Kit depressore per longopack PD
(M50-M50HV-M70 Z22)
Automatic filter shaker with pneumatic Cylinder with Timer and Push Button AUT AUT
Scuotifiltro automatico temporizzato con cilindro pneumatico ad aria compressa
(M90 Z22)
Automatic filter shaker with pneumatic Cylinder with Timer and Push Button AUT AUT
Scuotifiltro automatico temporizzato con cilindro pneumatico ad aria compressa
(M50 Z22) PTFE Antistatic coated Class M filter / Filtro Antistatico Classe M PTFE PTFE ANT
(M50 Z22) - 26500 cm? H14 Absolute filter kit / Filtro assoluto Hepa H14 H14
(M70-90 Z22) PTFE Antistatic coated Class M filter / Filtro Antistatico Classe M PTFE PTFE ANT
(M70-90 Z22) - 52000 cm? H14 Absolute filter kit / Filtro assoluto Hepa H14 H14
Stainless steel AISI 304 tank / Contenitore acciaio inox AlSI 304 X
Stainless steel AISI 304 tank and filter chamber / Contenitore e camera in acciaio inox AlSI 304 XX
Ciclone per protezione filtro / Cyclon for filter protection CYC
Silenziatore supplementare / Additional silencer ADD/SIL
Predisposizione inforcamento muletto/ Forklift intakes FORK/INT
Recommended accessory / Accessori consigliati @ Price / Prezzo | €
(M Z22 Sf-:rl.es) - Recommended Antistatic accessory kit WD @50 / Kit accessori antistatico WD TA.0626.0000
@50 consigliato
(MZ22 S?ries) - Recommended Antistatic accessory kit Dry @50 / Kit accessori antistatico Dry TA.0625.0000
@50 consigliato

TA.0626.0000 TA.0625.0000
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MHD 100 722 - MHD 150 722 - MHD 180HV 722 - MHD 200 722 @

Heavy Duty Three-phase industrial vacuum cleaner suitable for
mobile services or fixed central vacuum systems.

Atex Z22 certified version.

High filtration efficiency , filter efficiency detector, integrated filter
cleaning system. Maintenance free motor suitable for continuous
duty 24/7 work. Large capacity detachable container.

Forklift intakes for easy transport.

Possibility to vacuum dust, solid material, liquids at the same time.
Extremely silent.

Aspiratore industriale trifase per applicazioni pesanti sia in servi-
zio mobile che su impianti centralizzati.

Versione certificata Atex Z22.

Alto livello di filtrazione, indicatore efficienza filtro, pulizia del filtro
integrata. Motore idoneo a servizio continuativo 24/7, senza necessita
di manutenzione.

Contenitore a sgancio a grande capacita. Inforcabile con muletto.
Aspirazione simultanea di solidi, polveri e liquidi.

Massima silenziosita.

MHD 100 MHD 150 MHD180HVY MHD 200
TECHNICAL DATA / DATI TECNICI @ 722 722 722 722
Atex zone / Zona Atex 22
Marking / Marcatura Ex 11 3D Ex tc l1IB T135°C X Dc
Electrical protection / Protezione elettrica IP 55
Voltage / Tensione V-Hz | 400-50 3~ |400-50 3~ | 400-50 3~ | 400 -50 3~
Power / Potenza kW 7,5 12,5 15 18,5
Water Lift max. / Depressione max. * mm.H,O 3.200 2900 5.400 3.200
Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 750 1.100 720 1.350
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 70.000
Filter type / Tipo di filtro Star / Tasche
@ filter / D filtro mm. 560
Filter efficiency / Efficienza filtro Cat (BIA) M ANT
Tank capacity / Capacita contenitore Lt. 160
@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 120
Noise level / Rumorositd (EN ISO 3744) 2 78 I
Dimensions / Dimensioni cm. 163x76x200h
Weight / Peso ke. 333 | 42 | 431 | 431

*Max Waterlift with safety valve installed / Depressione massima con valvola di sicurezza montata.

Atex version price / Prezzo versioni Atex @ Price / Prezzo / €

MHD 100 722 MHD100Z22-002
MHD 150 722 MHD150722-001
MHD 180HYV 722 MHD180HVZ22-001
MHD 200 722 MHD200Z22-002
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Options / Opzioni

PTFE Antistatic coated Class M filter / Filtro Antistatico Classe M PTFE PTFE ANT
Automatic filter shaker with pneumatic Cylinder with Timer and Push Button g
Scuotlﬁltro automatico temporizzato con cilindro pneumatico ad aria compressa _
A 4

(MHD 100 Z22 - MHD 180 HV Z22) 52.500 cm? H14 Absolute filter kit / Filtro assoluto Hepa H14 H14
(MHD 150 Z22 - MHD 200 Z22) 103.000 cm? H14 Absolute filter kit / Filtro assoluto Hepa H14 H14
Stainless steel AISI 304 tank / Contenitore acciaio inox AlSI 304 X
Stainless steel AISI 304 tank and filter chamber / Contenitore e camera in acciaio inox AlSI 304 XX
Atex remote control / Avwviamento locale remoto Atex RC
Lifting bracket and ring for container tipping / Staffa per sollevamento a ribaltamento contenitore TA.0574.3000
Abrasion proof plate in Hardox steel for filter chamber / Piastra rinforzo in Hardox resistente ad

. . HARDOX
abrasione per bocchettone tangenziale della camera filtrante

Recommended accessory / Accessori consigliati @ Price / Prezzo / €
Recommended Antistatic accessory kit WD @70 / Kit accessori antistatico WD @70 consigliato TA.1041.0000
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SERIE M - SERIE MHD / PNEUMATIC VERSION &%

Industrial vacuum cleaner, M and MHD range, PN version
Atex Z22 certified version.

An effective filtration system composed of cartridges with a
large filtering surface and an innovative, completely automatic
pneumatic cleaning system.

It’s is particularly suitable for treating large quantities of very
fine powders which can clog filtration systems.

Aspiratori industriali serie M e MHD in versione PN

Versione certificata Atex Z22.

Un efficace sistema di filtrazione composto da cartucce ad ampia
superficie filtrante con un innovativo sistema di pulizia automatico
in contro corrente d’aria.

Particolarmente indicato per trattare polveri molto fini e in quanti-
ta cospicue che potrebbero precocemente intasare i comuni sistemi
di filtrazione.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI @ M SERIES 722 MHD SERIES 722
Atex zone / Zona Atex 22 22

Marking / Marcatura Ex 11 3D Ex tc I1IB T135°C X D¢

Electrical protection / Protezione elettrica P 55

Superficie filtrante / Filter surface Cm? 80.000 106.000

Tipo di filtro / Filter type 3 x Cartridge / Cartucce 4 x Cartridge / Cartucce
@ filtro / @ filter mm. 150

Efficienza filtro / Filter efficiency Cat (BIA) M ANT

Atex version price / Prezzo versioni Atex @ Price / Prezzo / €
M50 PN Z22 M50PNZ22-001

M50 HV PN Z22 M50HVPNZ22-001

M70 PN 722 M70PNZ22-001

M90 PN Z22 M90PNZ22-002

MHD 100 PN 722

MHD100PNZ22-002

MHD 150 PN 722

MHD150PNZ22-001

MHD 180HV PN 722

MHD180HVPNZ22-001

MHD 200 PN 722

MHD200PNZ22-001

Recommended accessory / Accessori consigliati @ Price / Prezzo / €
(M Series)

Recommended Antistatic accessory kit WD @50 / Kit accessori antistatico WD @50 consigliato TA.0626.0000

(M Series)

Recommended Antistatic accessory kit Dry @50 / Kit accessori antistatico Dry @50 consigliato TA.0625.0000

TA.0626.0000

TA.0625.0000

(MHD Series)

Recommended Antistatic accessory kit WD @70 / Kit accessori antistatico WD @70 consigliato

TA.1041.0000

TA.1041.0000
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Air Operated Industrial Vacuum

Atex Z22 certified version.

Suitable for mixed wet and dry applications.
100% Steel construction.

Easy discharge container.

Maintenance free Venturi suction unit.
Integrated filter cleaning system.

Aspiratore Industriale ad aria compressa

Versione certificata Atex Z22.

Idoneo ad aspirare polveri/liquidi/solidi.

Costruzione 100% Acciaio.

Contenitore a sgancio facilmente svuotabile.

Unita di aspirazione Venturi senza necessitd alcuna di manutenzione.
Sistema di pulizia filtro integrato.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI @ WD 3000 AIR Z22 W2 AIR Z22
Atex zone / Zona Atex 22

Marking / Marcatura Ex 11 3D Ex tc l1IB T135°C X Dc

Suction type / Tipologia aspirazione Venturi

Ejectors / Eiettori n. 1 2

Air supply / Alimentazione aria nlt/min 1500 3000
Water Lift max. / Depressione max. mm.H,O 4.180 4.180

Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 150 300
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 7.000 20.000
Filter type / Tipo di filtro Bag / Sacco Star / Tasche
@ filter / @ filtro mm. 400 460
Filter efhciency / Efficienza filtro Cat (BIA) M ANT

Solidi capacity / Capacita solidi Lt. 60 40

@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 50

Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 78 78
Dimensions / Dimensioni cm. 72x56x94h 63x57x108h
Weight / Peso kg. 29 42
ATEX version price / Prezzo versioni ATEX @ Price / Prezzo / €

WD 3000 AIR 722

WD3000AIRZ22-001

W2 AIR 722 W2AIRZ22-001

Recommended accessory / Accessori consigliati @ Price / Prezzo / €
Recommended Antistatic accessory kit WD @40 / Kit accessori antistatico WD @40 consigliato TA.0371.0000

Recommended Antistatic accessory kit Dry @40 / Kit accessori antistatico Dry &40 consigliato TA.0230.0000

TA.0371.0000

TA.0230.0000
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W3AIR19Z22-W3AIR25222 »

Air Operated Industrial Vacuum

Atex Z22 certified version.

Suitable for mixed wet and dry applications.

100% Steel construction.

Easy discharge container.

Maintenance free Venturi suction unit with 19 or 25 nozzles.
Integrated filter cleaning system.

Aspiratore Industriale ad aria compressa

Versione certificata Atex Z22.

Idoneo ad aspirare polveri/liquidi/solidi.

Costruzione 100% Acciaio.

Contenitore a sgancio facilmente svuotabile.

Unita di aspirazione Venturi a 19 o 25 ugelli senza necessita alcuna
di manutenzione.

Sistema di pulizia filtro integrato.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI @ W 3 AIR19 Z22 W3 AIR 252722
Atex zone / Zona Atex 22

Marking / Marcatura Ex 11 3D Ex tc I1IB T135°C X D¢
Suction type / Tipologia aspirazione Multi ejectors Venturi / Multi ugelli Venturi
Ejectors / Eiettori n. 19 25
Air supply / Alimentazione aria nlt/min 1.530 2.500
Water Lift max. / Depressione max. mm.H,O 5.000 5.000
Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 465 590
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 20.000

Filter type / Tipo di filtro Star / Tasche

@ filter / D filtro mm. 460

Filter efficiency / Efficienza filtro Cat (BIA) M ANT

Solidi capacity / Capacitd solidi Lt. 65/100

@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 80

Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 79

Dimensions / Dimensioni cm. 70x62x134h

Weight / Peso k. 65 | 66

Atex version price / Prezzo versioni Atex
W 3 AIR19 65It 722

&

Price / Prezzo | €
W3AIR19Z22-001

W 3 AIR 25 65It 722

W3AIR25Z22-001

W 3 AIR19100It 722

W3AIR19722-002

W 3 AIR 25100It 222

W3AIR25Z22-002

Recommended accessory / Accessori consigliati Price / Prezzo / €
Recommended Antistatic accessory kit WD @50 / Kit accessori antistatico WD @50 consigliato TA.0626.0000
Recommended Antistatic accessory kit Dry @50 / Kit accessori antistatico Dry @50 consigliato TA.0625.0000

TA.0626.0000

TA.0625.0000
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SILOVAC 100T 722 (€ )

SILOVAC: the highest expression of DU-PUY Flexibility
Atex 722 certified version, designed for large quantities of materials
and direct discharge into big-collection baskets.
UPGRADE Collection capacity of 100lt.
Material discharge with tilting flap, butterfly valves, guillotine.
Simplified and fast BIG-BAG bagging system.
High surface dust filter for fine dust with manual shaker.
Mounted on wheels or fixed to the floor.
Sturdy chassis and forklift intakes.

SILOS Aspiranti: la massima espressione di Flessibilita DU-PUY.
Versione certificata Atex Z22, concepiti per l'aspirazione di grosse
quantita di materiali e scarico diretto in big-bag o fusti di raccolta.
Capacita di raccolta da 100 It.

Scarico materiale con valvole a farfalla, ghigliottine, paletta bilanciata.
Insaccamento in BIG-BAG semplificato e rapido.

Filtro ad elevata superficie per polveri fini, dotato di scuotitore manuale.
Montati su ruote o fissi a pavimento.

Telaio inforcabile con muletto di serie.

SILOVAC100T Z22

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI

Atex zone / Zona Atex 22

Marking / Marcatura Ex 11 3D Ex tc I11B T135°C X Dc
Electrical protection / Protezione elettrica P 55

Voltage / Tensione V- Hz 400 - 50 3~

Power / Potenza kW 3

Water Lift max. / Depressione max. * mm.H O 2.750

Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 370

Filter surface / Superficie filtrante Cm? 20.000

Filter type / Tipo di filtro Star / Tasche

Q@ filter / D filtro mm. 460

Media, class / Media, classe (IEC 60335-2-69)? M ANT

Tank capacity / Capacita contenitore Lt. 100

O Suction inlet / @ Bocchettone mm. 80

Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A)

Discharge system / Sistema di scarico Butterfly valve @150 / Valvola a farfalla @150
Silos chassis type / Tipologia chassis Big-bag chassis / Chassis per scarico in big-bag
Dimensions / Dimensioni cm. 139x126x315h

Weight / Peso kg. 171

*Max Waterlift with safety valve installed / Depressione massima con valvola di sicurezza montata.

Atex version price / Prezzo versioni Atex @
SILOVAC 100T Z22

Price / Prezzo | €
SILOVAC100TZ22-001

SILOVAC 100T Z22 Wall mounted / Fisso a parete

SILOVAC100T Z22 For discharging on the floor / Per scarico a pavi-

mento

Other filter media available upon request / Altri media filtranti disponibili a richiesta
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SILOVAC 600 Z22 - SILOVAC 600 AF 722 - SILOVAC 600HV 722 @

SILOVAC: the highest expression of DU-PUY Flexibility

Atex 722 certified version, designed for large quantities of mate-
rials and direct discharge into big-collection baskets. Collection
capacity of 600It with maximum level detector. Material dischar-
ge with tilting flap, butterfly valves, guillotine. Simplified and fast
BIG-BAG bagging system. High surface dust filter for fine dust
with automatic shaker and compressor. Mounted on telescopic
chassis for easy transport. Sturdy chassis and forklift intakes.

SILOS Aspiranti: la massima espressione di Flessibilita DU-PUY
Versione certificata Atex Z22, concepiti per l'aspirazione di grosse
quantita di materiali e scarico diretto in big-bag o fusti di raccolta.
Capacita di raccolta da 600 It con sonda di massimo livello.

Scarico materiale con valvole a farfalla, ghigliottine, paletta bilan-
ciata.Insaccamento in BIG-BAG semplificato e rapido.

Filtri ad elevate superficie per polveri fini dotato di scuotitore auto-
matico e compressore a bordo macchina.

Montati su telaio telescopico per facile movimentazione. Telaio infor-
cabile con muletto di serie.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI @ SILOVAC 600 SILOVAC 600AF SILOVAC 600HV

222 722 722
Atex zone / Zona Atex 22
Marking / Marcatura Ex 11 3D Ex tc I11B T135°C X Dc
Voltage / Tensione V-Hz 400 - 50 3~ 400 - 50 3~ 400 -50 3~
Power / Potenza kW 12,5 18,5 20
Water Lift max. / Depressione max. * mm.H,O 2900 3.200 4.500
Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 1.100 1.350 1.100
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 70.000
Filter type / Tipo di filtro Star / Tasche
@ flter / D filtro mm. 560
Filter efficiency / Efficienza filtro Cat (BIA) M PTFE ANT

. . L Automatic self clean with included compressor /
Cleaning system / Sistema di pulizia filtro . .
Automatico con compressore a bordo incluso

Safety filter / Filtro di sicurezza Cartridge H14 52.000 cm?/ Cartuccia Hepa H14 52.000 cm?
Tank capacity / Capacitd contenitore Lt. 600
Level detector / Sonda di livello massimo Rotary level detector / Sonda di livello rotante
@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 100
Discharge system / Sistema di scarico Manual butterfly valve @250 / Valvola a farfalla manuale @250
Silos chassis type / Tipologia chassis Telescopic big-bag chassis / Chassis per scarico in big-bag telescopico
Dimensions / Dimensioni cm. Low position 125x140x250h - Highest position 125x140x400h
Weight / Peso kg, 630 | 640 | 740

*Max Waterlift with safety valve installed / Depressione massima con valvola di sicurezza montata.
Atex version price / Prezzo versioni Atex @ Price / Prezzo / €
SILOVAC 600 Z22 SILOVAC600Z22-001
SILOVAC 600AF 722 SILOVAC600AFZ22-001
SILOVAC 600HV Z22 SILOVAC600HVZ22-001

Options available upon request / Opzioni su richiesta™ Price / Prezzo / €
ATEX Remote Control / Avviamento locale remoto ATEX RC

Radio control (Start and Stop) including 2 remotes
Awviamento da distanza con radiocomando

RRC

*For discharge systems and level detectors, please consult CVS section pag.97
Per sistemi di scarico e sonde di livello disponibili, consultare sezione CVS a pag.97
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SILOFILTER 200 Z22 - SILOFILTER 600 Z22 - SILOFILTER 1000 Z22 @

Filtering SILOS: the highest expression of DU-PUY Flexibility.

Atex 222 certified version, connected to a CVAC unit, they are desi-
gned for suction of large quantities of materials and direct discharge
into big-bags or collection baskets. Collection capacity from 200
to 1000It. Direct connection with Central vacuum unit from 5,5
up to 25kW. Material discharge with tilting flap, butterfly valves,
guillotine, rotovalve. Simplified and fast BIG-BAG bagging system.
High surface dust filter for fine dust with manual shaker. Mounted
on wheels or fixed to the floor. Sturdy chassis and forklift intakes.

SILOS filtranti: la massima espressione di flessibilita DU-PUY.

Versione certificata Atex Z22, connessi a una potente centrale aspirante
sono concepiti per l'aspirazione di grosse quantita di materiali e scari-
co diretto in big-bag o fusti di raccolta. Capacita di raccolta da 200
a 1000lt. Possibilita di connessione a turbine canale laterale da 5,5 a
25kW di potenza. Scarico materiale con porta basculante, valvole a far-
falla, ghigliottine o rotocella. Insaccamento in BIG-BAG semplificato
e rapido. Filtro ad elevata superficie per polveri fini dotato di scuotitore
manuale. Montati su ruote o fissi. Telaio inforcabile con muletto di serie.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI @ SILOFILTER200 SILOFILTER600 SILOFILTER1000
Atex zone / Zona Atex 22
Marking / Marcatura Ex 11 3D Ex tc 11B T135°C X Dc
Electrical protection / Protezione elettrica P 55
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 50.000*
Filter type / Tipo di filtro Star / Tasche
@ filter / D filtro mm. 560
Filter efficiency / Efficienza filtro Cat (BIA) M ANT
Tank capacity / Capacita contenitore Lt. 200 600 1000
@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 80
Butterfly valve by
Discharge system / Sistema di scarico @150/ V>(/leo/a a PoElt;)nagstis:tiri%\éa)::l%gm
farfalla 150
Silos chassis type / Tipologia chassis / Big-bag chassis / Chassis per scarico in big-bag
Dimensions / Dimensioni cm. 143x99x355h 147x108x350h
Weight / Peso kg. 290 348 | 390

* Different filtering surfaces available, base on the CV unit choosen / Differenti superfici filtranti disponibili a richiesta

Atex version price / Prezzo versioni Atex @ Price / Prezzo / €
SILOFILTER 200 Z22
SILOFILTER 600 Z22
SILOFILTER 1000 Z22

Options available upon request / Opzioni su richiesta™ Price / Prezzo / €
CAT M PTFE - Star filter 50.000cm? / Filtro a tasche 50.000cm? PTFE ANT

(SILOFILTER 600-1000) CAT M ANT - Star filter 70.000cm? / Filtro a tasche 70.000cm? ELF M ANT

(SILOFILTER 600-1000) CAT M PTFE - Star filter 70.000cm? / Filtro a tasche 70.000cm? ELF PTFE ANT

Automatic filter shaker with pneumatic Cylinder with Timer and Push Button AUT
Scuotifiltro automatico temporizzato con cilindro pneumatico ad aria compressa AUT

*For discharge systems and level detectors, please consult CVS section pag.97
Per sistemi di scarico e sonde di livello disponibili, consultare sezione CVS a pag.97
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Certified Atex 222 filtering SILOS

Connected to a CVAC unit, they are designed for suction of large
quantities of materials and direct discharge into big-bags or col-
lection baskets. Collection capacity from 200 to 1000lt. Direct
connection with Central vacuum unit from 5,5 up to 25kW. Mate-
rial discharge with tilting flap, butterfly valves, guillotine, rotovalve.
Simplified and fast BIG-BAG bagging system. High surface dust
filter for fine dust with automatic filter cleaning system. Mounted
on wheels or fixed to the floor. Sturdy chassis and forklift intakes.

SILOS filtranti certificati Atex Z22

Connessi a una potente centrale aspirante sono concepiti per l'aspi-
razione di grosse quantita di materiali e scarico diretto in big-bag o
fusti di raccolta. Capacita di raccolta da 200 a 1000It. Possibilita di
connessione a turbine canale laterale da 5,5 a 25kW di potenza. Sca-
rico materiale con porta basculante, valvole a farfalla, ghigliottine o
rotocella. Insaccamento in BIG-BAG semplificato e rapido. Filtro ad
elevata superficie per polveri fini dotato di filtri autopulenti montati su
ruote o fissi a pavimento. Telaio inforcabile con muletto di serie.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI @ Szlcl).gpl:;ngng S;ég:'l\:-;g; ‘IS(;I(-)gI;I[:TZEzI;
Atex zone / Zona Atex 22

Marking / Marcatura Ex 11 3D Ex tc 11IB T135°C X Dc

Filter type / Tipo di filtro Cartridge / Cartuccia

Filter surface / Superficie filtrante Cm? 106.000

Cartridges n® / Numero cartucce 4

Filter / Filtro mm. @150 x h700

Filter efficiency / Efficienza filtro Cat (BIA) M ANT

Tank capacity / Capacita contenitore Lt. 200 600 1000

@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 80

Discharge system / Sistema di scarico F;;fgeig%%/ Flange @250 / Flangia @250
Silos chassis type / Tipologia chassis / Chassgﬁ(:sacga(r:r:zsisr;sb/ig-bag

Dimensions / Dimensioni cm. 143x99x375h 147x108x35%h 147x108x390h
Weight / Peso kg. 330 395 440
Atex version price / Prezzo versioni Atex @ Price / Prezzo / €

SILOFILTER 200PN 722
SILOFILTER 600PN Z22
SILOFILTER 1000PN 722

For discharge systems and level detectors, please consult CVS section pag.97
Per sistemi di scarico e sonde di livello disponibili, consultare sezione CVS a pag.97

Options available upon request / Opzioni su richiesta Price / Prezzo | €
CAT M PTFE ANT - Cartridge filter / Filtro Cartuccia PTFE ANT
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BAGFILTER 160 Z22 - SILOBAG 250 FILTER 722 (3%

Certified Atex 222 Filtering SILOS

Connected to a CVAC unit, they are designed for suction of large
quantities of materials and direct discharge into big-bags or collection
baskets. Collection capacity from 160 to 250It. Direct connection
with Central vacuum unit from 4 up to 25kW. Material discharge with
tilting flap, butterfly valves, guillotine, rotovalve.

Simplified and fast BIG-BAG bagging system.

High surface dust filter for fine dust with automatic filter cleaning sy-
stem. Sturdy chassis and forklift intakes.

SILOS filtranti certificati Atex Z22

Connessi a una potente centrale aspirante sono concepiti per l'aspirazio-
ne di grosse quantita di materiali e scarico diretto in big-bag o fusti di
raccolta. Capacita di raccolta da 160 a 250It. Possibilita di connessione
a turbine canale laterale da 4 a 25kW di potenza. Scarico materiale con
porta basculante, valvole a farfalla, ghigliottine o rotocella.

Insaccamento in BIG-BAG semplificato e rapido.

Filtro ad elevata superficie per polveri fini dotato di sistema autopulente.
Telaio inforcabile con muletto di serie.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI @ BAGFILTER 160 SILOBAG 250 FILTER
122 122

Atex zone / Zona Atex 22

Marking / Marcatura Ex 11 3D Ex tc I11B T135°C X D¢

Filter surface / Superficie filtrante Cm? 60.000

Filter type / Tipo di filtro Round bags sleeves

Maniche a sacco

@ filter / D filtro mm. 800

Media, class / Media, classe (IEC 60335-2-69)? M ANT Teflon Hydro-Oleophobic

Cleaning system / Sistema di pulizia filtro Automatic PN / Automatico PN in controcorrente daria
Tank capacity / Capacita contenitore Lt. 160 250

@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 120

Discharge system / Sistema di scarico Collector tank / Contenitore Flange @250 / Flangia @250
Silos chassis type / Tipologia chassis Collector tank / Contenitore Chassglpge:la:fafizsisrisb/ig—bag
Dimensions / Dimensioni cm. 101x96x240h 143x99x36%h

Atex version price / Prezzo versioni Atex* Price / Prezzo | €
BAGFILTER 160 722

SILOBAG 250 FILTER 722

*For discharge systems and level detectors, please consult CVS section pag.97
Per sistemi di scarico e sonde di livello disponibili, consultare sezione CVS a pag.97
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SILOBAG 600 FILTER 722 - SILOBAG 1000 FILTER 722 @

Certified Atex 222 Filtering SILOS

Connected to a CVAC unit, they are designed for suction of large
quantities of materials and direct discharge into big-bags or collection
baskets. Collection capacity from 600 to 1000lt. Direct connection
with Central vacuum unit from 5,5 up to 25kW. Material discharge
with tilting flap, butterfly valves, guillotine, rotovalve.

Simplified and fast BIG-BAG bagging system.

High surface dust filter for fine dust with automatic filter cleaning sy-
stem. Sturdy chassis and forklift intakes.

SILOS filtranti certificati Atex Z22

Connessi a una potente centrale aspirante sono concepiti per I'aspirazione
di grosse quantita di materiali e scarico diretto in big-bag o fusti di rac-
colta. Capacita di raccolta da 600 a 1000It. Possibilita di connessione a
turbine canale laterale da 5,5 a 25kW di potenza. Scarico materiale con
porta basculante, valvole a farfalla, ghigliottine o rotocella.

Insaccamento in BIG-BAG semplificato e rapido.

Filtro ad elevata superficie per polveri fini dotato di sistema autopulente.
Telaio inforcabile con muletto di serie.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI @ SILOBAG 600 FILTER  SILOBAG 1000 FILTER
122 122

Atex zone / Zona Atex 22

Marking / Marcatura Ex 11 3D Ex tc 11B T135°C X D¢

Filter surface / Superficie filtrante Cm? 60.000 | 110.000

Filter type / Tipo di filtro Round bags sleeves

Maniche a sacco

@ filter / @ filtro mm. 800 | 1000
Media, class / Media, classe (IEC 60335-2-69)? M ANT Teflon Hydro-Oleophobic

Cleaning system / Sistema di pulizia filtro Automatic PN / Automatico PN in controcorrente daria
Tank capacity / Capacita contenitore Lt. 600 | 1000

@ Suction inlet / @ Bocchettone mm. 800160

Discharge system / Sistema di scarico Flange @250 / Flangia ©250

. . . . . Big-bag chassis /
Silos chassis type / Tipologia chassis Chassis per scarico in big-bag

Dimensions / Dimensioni cm. 143x99x36%h | 147x108x386h

Atex version price / Prezzo versioni Atex* @ Price / Prezzo | €
SILOBAG 600 FILTER Z22
SILOBAG 1000 FILTER 722

*For discharge systems and level detectors, please consult CVS section pag.97

Per sistemi di scarico e sonde di livello disponibili, consultare sezione CVS a pag.97
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CVACSERIES &»

Central vacuum units with side channel blowers.
Atex Z22 certified version.

From 4 to 7,5 kW.

Side channel blower and protective carter.

A pressure relief valve is equipped as standard.

CVAC 50 Direct starting, 24 Volt controls and L/R
CVAC70 - CVAC 90 A /Y starting, 24 Volt controls and L/R

The price includes the electrical panel.

Centrali aspiranti con turbine a canale laterale.
Versione certificata Atex Z22.

Da4a75kW.

Pompa di Vuoto a Canale Laterale, Carter di protezione.
Dotati di Valvola limitatrice di vuoto di serie.

CVAC 50 Awviamento diretto, comandi 24 Volt e L/R
CVAC 70 - CVAC 90 Awiamento A /Y, comandi 24 Volt e L/R

I quadro elettrico € incluso nel prezzo.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI @ CVAC 50 722 CVAC 701222 CVAC90 722
Atex zone / Zona Atex 22

Marking / Marcatura Ex 11 3D Ex tc l1IB T135°C X Dc

Electrical protection / Protezione elettrica IP 55

Voltage / Tensione V- Hz 400 - 50 3~ 400 - 50 3~ 400 -50 3~
Power / Potenza kW 4 5,5 7,5
Waterlift max. / Depressione max. * mm.H.O 2.600 3.000 2.700
Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 420 530 700
Suction inlet / Bocchettone mm: 60 70

Noise Level / Rumorosita dB(A) 74 74 77
Dimensions / Dimensioni cm. 67x63x131h

Included: electric panel board, pressure relief valve, selector for remote start/stop, noise silencer
Incluso: quadro elettrico, valvola limitatrice di vuoto, settore locale/remoto, silenziatore
*Max Waterlift with safety valve installed / Depressione massima con valvola di sicurezza montata.

CVAC 50 722 CVAC50Z22-001

CVAC 701222 CVAC70Z22-001

CVAC 90 722 CVAC90Z22-001

Options available upon request / Opzioni su richiesta Price / Prezzo / €
Additional silencer / Silenziatore supplementare - @90 h535 ADD/SIL

Inverter INV On Request
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CVAC SERIES (3»

Central vacuum units with side channel blowers.

Atex Z22 certified version.

From 7,5t0 18,5 kW.

Side channel blower and protective carter.

A pressure relief valve is equipped as standard.

Electrical panel with direct starting, 24 Volt controls and L/R
The price includes the electrical panel.

Centrali aspiranti con turbine a canale laterale.

Versione certificata Atex Z22.

Da 7,5 a 18,5 kW.

Pompa di Vuoto a Canale Laterale, Carter di protezione.

Dotati di Valvola limitatrice di vuoto di serie.

Pannello elettrico con avviamento diretto, comandi 24 Volt e L/R
Il quadro elettrico € incluso nel prezzo.

CVAC100 CVAC150 CVAC180HV CVAC200

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI @ 722 722 722 722
Atex zone / Zona Atex 22

Marking / Marcatura Ex 11 3D Ex tc llIB T135°C X Dc

Electrical protection / Protezione elettrica P 55 65 55 65
Voltage / Tensione V- Hz 400 -50 3~ | 400-50 3~ | 400-50 3~ | 400 -50 3~
Power / Potenza kW 7,5 12,5 15 18,5
Waterlift max. / Depressione max. * mm.H,O 3.200 2900 5.400 3.200
Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 750 1100 720 1.350
Suction inlet / Bocchettone mm 100 100 100 100
Noise Level / Rumorosita dB(A) 74 76 78 81
Dimensions / Dimensioni cm. 89x78x124h

Included: electric panel board, pressure relief valve, selector for remote start/stop, noise silencer
Incluso: quadro elettrico, valvola limitatrice di vuoto, settore locale/remoto, silenziatore
*Max Waterlift with safety valve installed / Depressione massima con valvola di sicurezza montata.

Atex version price / Prezzo versioni Atex @ Price / Prezzo | €
CVAC 100722 CVAC100Z722-001

CVAC 150722 CVACI150722-002

CVAC 180 HV Z22 CVAC180HVZ22-001

CVAC 200 722 CVAC200Z22-001

Options available upon request / Opzioni su richiesta Price / Prezzo / €
CVAC 100 - CVAC 180HV H14

Safety cartridge HEPA H14 filter / Filtro di sicurezza HEPA H14 - 52.000cm?

CVAC 150 - CVYAC 200 H14

Safety cartridge HEPA H14 filter / Filtro di sicurezza HEPA H14 - 103.000cm?

Additional silencer / Silenziatore supplementare ADD/SIL

Inverter INV On Request
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Central vacuum units with side channel blowers.

Atex Z22 certified version.

From 20 to 25 kW.

Side channel blower and protective carter.

A pressure relief valve is equipped as standard.

Electrical panel with direct starting, 24 Volt controls and L/R
The price includes the electrical panel.

Centrali aspiranti con turbine a canale laterale.

Versione certificata Atex Z22.

Da20a25W.

Pompa di Vuoto a Canale Laterale, Carter di protezione.

Dotati di Valvola limitatrice di vuoto di serie.

Pannello elettrico con avviamento diretto, comandi 24 Volt e L/R
Il quadro elettrico € incluso nel prezzo.

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI @ CVAC 250HYV 722 CVAC 300 722
Atex zone / Zona Atex 22
Marking / Marcatura Ex 11 3D Ex tc l1IB T135°C X Dc
Electrical protection / Protezione elettrica IP 65
Voltage / Tensione V- H:z 400 -50 3~ 400 -50 3~
Power / Potenza kW 20 25
Waterlift max. / Depressione max. * mm.H,O 4.400 3.200
Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h 1.100 2.050
Suction inlet / Bocchettone mm 100 130
Noise Level / Rumorosita dB(A) 78 79
Dimensions / Dimensioni cm. 103x93x197h

Included: electric panel board, pressure relief valve, selector for remote start/stop, noise silencer

Incluso: quadro elettrico, valvola limitatrice di vuoto, settore locale/remoto, silenziatore

*Max Waterlift with safety valve installed / Depressione massima con valvola di sicurezza montata.
Atex version price / Prezzo versioni Atex @ Price / Prezzo / €

CVAC 250HV 722 CVAC250HVZ22-001

CVAC 30012722 CVAC300Z22-00t1

Options available upon request / Opzioni su richiesta Price / Prezzo / €
CVAC 250HY - In/Out @100 H14

Safety cartridge HEPA H14 filter / Filtro di sicurezza HEPA H14 - 103.000cm?

CVAC 300 - In/Out @130 H14

Safety cartridge HEPA H14 filter / Filtro di sicurezza HEPA H14 - 103.000cm?

Additional silencer / Silenziatore supplementare ADD/SIL

Inverter INV On Request
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METAL DUST IMMERSION RANGE (3%

Atex Z22 Compact and portable industrial vacuum cleaner
100% Steel construction. Vacuum cleaner for suction and iner-
ting of explosive combustible dust.

The Atex Z22 version in equipped with a powerful Brushless
motor, manteinance free.

Certified to vacuum combustible and conductive powders (Me-
tal powders).

Aspiratore industriale compatto Atex Z22 ad alta mobilita per
polveri combustibili

Costruzione 100% acciaio. Possibilita di aspirare contemporanea-
mente polveri combustibili con sistema di immersione in fluido iner-
tizzante.

Versione certificata Atex Z22 € equipaggiata di un potente motore
brushless, esente da manutenzione.

Certificato per laspirazione di polveri combustibili e conduttive
(polveri metalliche).

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI SEP.EX-001 W2 XR Z22 MDI
Atex zone / Zona Atex 22
Marking / Marcatura Ex 113D Ex h I1IC T85°C X Dc (of inerting container)
Electrical protection / Protezione elettrica IP - 55
Voltage / Tensione V- Hz - 230 -50 1~
Power / Potenza kW - 1,1
Water Lift max. / Depressione max. mm.H. O - 2.250
Air Flow max. / Portata d’aria max. M3/h - 215
Filter surface / Superficie filtrante Cm? 12.000 20.000
Filter type / Tipo di filtro Star / Tasche
@ filter / D filtro mm. 420
Filter efficiency / Efficienza filtro Cat (BIA) L ANT | M ANT
2nd stage filter / Secondo livello filtrazione Polypropilene PPL
3nd stage filter / Terzo livello filtrazione 3x fiber filter / 3 filtri fibra
Oil capacity / Capacita olio Lt. 27 8
Dust capacity / Capacita polveri Lt. 13 4
@ Suction inlet / @ Bocchettone mm 80 50
Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) - 78
Dimensions / Dimensioni cm. 50x60x112h 63x57x121h
Weight / Peso kg. 36 49
Atex version price / Prezzo versioni Atex @ Price / Prezzo / €
SEP.EX-001 SEP.EX-001
W2 XR Z22 MDI W2Z22MDI-001
Inert oil not included with DU-PUY products / Olio inert non fornito con i prodotti DU-PUY
W2 XR Z22 MDI - Options / Opzioni Price / Prezzo / €
Remote Control / Avviamento locale remoto PN/SYST
Accessory basket / Cestino portaccessori AB
H14 Absolute filter kit / Filtro assoluto Hepa H14 H14
Safety pressure valve installed on bin / Valvola di sovrapressione PRF Included
Stainless steel AISI 304 tank / Contenitore in acciaio inox AlSI 304 X Included
Stainless steel AISI 304 tank and filter chamber / Contenitore e camera in acciaio inox AISI 304 XX
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Industrial vacuum Atex Zone 21 2D Certified

Class “M” antistatic filter with integrated cleaning system
Stainless steel container, HEPA H14 absolute filter and pres-
sure relief valve installed.

Certified to vacuum combustible and conductive powders (Me-
tal powders).

Aspiratore industriale per polveri certificato Atex Zona 21 2D
Filtro antistatico Cat.”M” con sistema di pulizia integrato
Contenitore in acciaio inox, Filtro assoluto HEPA H14 e valvola
rompivuoto di serie.

Certificato per laspirazione di polveri combustibili e conduttive
(polveri metalliche).

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI €x M50 Z212D
Atex zone / Zona Atex 21
Marking / Marcatura Ex 11 2D Ex h lIC T160°C Da/Db
Electrical protection / Protezione elettrica IP 65
Tensione / Voltage V- Hz 400 -50 3~
Potenza / Power kW 4
Depressione max. / Waterlift max.” mm.H,O 2.300
Portata d’aria max. / Air Flow max. M3/h 420
Superficie filtrante / Filter surface Cm? 20.000
Tipo di filtro / Filter type™ Star / Tasche
@ filtro / D filter mm. 420
Efficienza filtro / Filter efficiency Cat (BIA) M ANT
Capacita contenitore / Tank capacity Lt. 100

@ Bocchettone / @ Suction inlet mm. 80

Noise level / Rumorosita (EN ISO 3744) dB(A) 74
Dimensioni / Dimensions cm. 119x65x160h
Peso / Weight kg. 139

* Water lift max. with pressure realif valve inserted / depressione massima con valvola inserita

*HEPA Absolute filter included / Filtro assoluto HEPA incluso

Atex version price / Prezzo versioni Atex @ Price / Prezzo / €

M50 Z212D M50EXZ21-002

Options / Opzioni Price / Prezzo / €

Stainless steel AISI 304 tank and filter chamber / Contenitore e camera in acciaio inox AISI 304 XX

Recommended accessory / Accessori consigliati Price / Prezzo / €

Recommended Antistatic stainless steel accessory kit DRY @50 / Kit accessori antistatico Dry TA.0628.0000

@50 in acciaio inox consigliato

Recommended Antistatic accessory kit Dry @50 / Kit accessori antistatico Dry @50 consigliato TA.0625.0000
TA.0628.0000 TA.0625.0000
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PRESEPARATORS WITH FILTER / SEPARATORI FILTRANTI PRICE/PREZZO

SEP.DPY-0006 Lt 100 Wet & Dry mobile pre-separator

@ 80mm suction inlets, tilting container

Separatore carrellato 100LT per liquidi e
solidi, bocchettoni @80mm, contenitore
bascolante

SEP.DPY-0005 Separator  with  polyester  filter
20.000em’ CAT L @460
Manual filter cleaning system and deta-
chable 60Lt. container

Separatore filtrante @460 con filtro polie-
stere Cat L. 20.000cm’

Scuotiflitro manuale e sgancio apido per
contenitore da 60 Lt.

SEP.DPY-0003 200 Lt. Tilting Wet & Dry separator
with polyester filter with 90° discharge
- suction inlets @80

Benna ribaltabile Wet & Dry Lt. 200 fil-

trante con scarico a 90° - Bocchettoni

@ 80 mm

SEP.DPY-0007 Mobile pre-separator with water for very

hot material

Separatore ad OCqUO per sostanze incan-

descenti

SEP.DPY-0024 Lt. 100 pre-separator for metal chips
with sieved grid - suction inlets in/out
@50mm

Separatore specifico per trucioli con gri-
glia a setaccio [t.100 - bocchettoni in/out

@50mm
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CYCLONIC PRESEPARATORS / PRE-SEPARATORI CICLONICI
SEP.DPY-0011

LT 120 Dry Cyclonic pre-separator

suction inlets @ 80 mm

Separatore ciclonico solidi Lt. 120 - boc-
chettoni @ 80 mm

PRICE/PREZZO

SEP.DPY-0014

Lt 200 Cyclonic pre-separato with @150
butterfly valve and big-bag chassis, suction
inlets @80mm

Separatore ciclonico Lt. 200 con scarico
a farfalla @150 e telaio insaccamento Big.
Bag, Bocchettoni @80mm

SEP.DPY-0012

Lt. 600 Cyclon pre-separator with
frontal discharge and forklift intakes -
suction inlets @120mm

Cassonetto scarico frontale Lt. 600 infor-
cabile - bocchettoni @120mm

SEP.DPY-0013

Lt. 1000. Cyclon pre-separator with
frontal discharge and forklift intakes -
suction inlets @120mm

Cassonetto scarico frontale Lt.1000 infor-
cable - bocchettoni @120mm

SEP.DPY-0030

Lt. 100. High efficiency cyclon pre-se-
parator with 100lt. container

Ciclone pre-separatore ad alta efficienza
con contenitore da 100lt.

*For discharge systems and level detectors, please consult CVS section pag.83

Per sistemi di scarico e sonde di livello disponibili, consultare sezione CVS a pag.83
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COVER AND DRUM ADAPTOR / COPERCHIO E ADATTATORE FUSTI

Code/Codice O mm Omminlets Description/Descrizione Price/Prezzo
TA.0110.7016 590 - 615 80 Drum adaptor separator cover

Separatore - adattatore per fusti

KT.0427.7016 590 - 615 Drum adaptor dry filter kit
Kit filtro polveri per adattatori fusti

TA.0149.0000 590 - 615 Drum adaptor floating kit for liquids
Kit galleggiante liquidi per adattatore fusti
TA.0211.7016 500 80 Pre-separator drum cover with cyclone
TA.0212.7016 560 gg Coperchio separatore con ciclone
TA.0420.7016 590 80
TA.0421.7016 615 80
CT.0004.7016 500 50 Pre-separator drum cover
CT.0005.7016 560 70 Coperchio separatore
CT.0006.7016 590 50
CT.0008.7016 615 70
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OPTIONAL / OPZIONI

Models/Modelli Code/Codice Omm Description/Descrizione Price/Prezzo
WD 3000 TA.0606.0000 50 Fixed Wet & Dry attachment tool for
W2 floor cleaning 700mm
Accessorio fisso Wet & Dry 700mm lar-
WD4500 TA.0607.0000 60 ghezza per pulizia pavimenti
TA.0058.0000 Spare brush strip for floor cleaning
fixed attachment
Strip setole accessorio fisso Wet & Dry
SL.0051.0000 Spare squeege floor cleaning fixed at-
tachment
Lamina in silicone, accessorio fisso per
Wet&Dry
W3  TA.0783.0000 460 Sieve grid+discharge valve (for 65It.
W3 Infini container @460mm)
W3100Lt TA.0608.0000 460 Cestello grigliato*volva di scarico liquidi
M Series (per contenitori [t.65 con @460mm)
W3 SL.3024.0020 460 Cyclone for filter protection (Dry ap-
W3 Infini plications)
W3 100Lt
M Series Ciclone protezione filtro (applicazioni
polveri
W2 TA.0240.0000 420 Pressure differential kit for use of di-
sposable bags
W3 TA.0217.0000 460 = L
. Kit griglia depressore per aspirazione in
W3 Inﬁnl h d
sacchi a perdere
W3 100Lt
M Series
WD1500 SL.0045.0020 400 Steel ring for suction into disposable
W2 bags
W3
W3 Infini Anello fermasacco per aspirazione in
M Series sacchi a perdere
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OPTIONAL / OPZIONI

Models/Modelli Code/Codice Omm  Description/Descrizione Price/Prezzo
W3 TA.0501.0000 460 Ant. Disposable bag dust class H,
W3 Infini 80y
M Series
Sacco monouso ant. polvere classe H,
80pu
MHD Series  TA.0568.0000 560
TA.0245.0000 Longopac Spare bags (4 x 20m Rolls
per box)
Sacco Longopac (Confezione da 4 ro-
toli x 20m)
TA.0677.0000 Antistatic Longopac Spare bags (4 x

20m Rolls per box)
Sacco Longopac Antistatico (Confezio-
ne da 4 rotoli x 20m)

W3 Infini TA.0611.0000 460 Lifting bracket and ring for 100lt.
M Series container
Staffa e anello per sollevamento e ribal-

tamento contenitore [t.100

MHD Series TA.0641.0000 560 Lifting bracket and ring for 160lt.
container
Staffa e anello per sollevamento e ribal-

tamento contenitore [t.160
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For Wet&Dry/Per Polveri&Liquidi
D 800

DUAUY

TAILOR MADE VACUUMS

ACCESSORY KIT / KIT ACCESSORI

Code/Codice @mm Description/Descrizione Price/Prezzo

TA.0613.0000

Composed by:
SL.3061.0000

32

ACCESSORY KIT @32 DRY /

KIT ACCESSORI @32 POLVERI
158/32 Hose cuff PVC / Manicotto PVC

SL.3062.0000 1 Hose cuff PVC / Manicotto PVC
SL.3063.0000 1 Cone Reduction PVC / Cono riduzione PVC
TA.0326.0000 3m PVC hose / Tubo PVC
SL.3065.0000 Steel bend / Curva in acciaio
SL.3064.0000 2 Steel Extension / Prolunga acciaio
SL.3067.0000 1 Lance PVC/ Lancia piatta PVC
SL.3068.0000 1floor brush / Spazzola pavimenti
SL.3066.0000 1 PVC brush / Pennello PVC
WD 1000 - WD 1500 - WD 1500C TA.0614.000 40 ACCESSORYKIT ©38 WET&DRY /
Composed by: KIT ACCESSORI ©38 POLVERI E LIQUIDI
SL.0008.0000 1 Hose cuff PVC / Manicotto PVC
SL.3032.0000 158/40 Hose cuff PVC / Manicotto PVC
TA.0002.0000 3m PVC hose / Tubo PVC
TA.0157.0000 1 Double bend / Doppia curva
TA.0159.0000 1 PVC floor brush dry / Spazzola pavimenti polveri
TA.0158.0000 1PVC floor squeege W&D/Ventosa pavimenti liquidi
SL.3072.0000 1 Lance PVC / Lancia piatta PVC
SL.0162.0000 1 PVC brush / Pennello PVC
WD 3000 - W2 TA.0615.0000 40 ACCESSORY KIT @40 WET&DRY /
Composed by: KIT ACCESSORI @40 POLVERI E LIQUIDI
SL.0008.0000 1 Hose cuff PVC / Manicotto PVC
SL.0117.0000 150/40 Hose cuff PVC / Manicotto PVC
TA.0002.0000 3m PVC hose / Tubo PVC
SL.2937.0000 150/50 Inlet / Innesto girevole 50/50
SL.0212.7016 1 Double bend / Doppia curva
SL.0172.0000 1500mm Aluminium lance / Lancia alluminio
TA.0440.0000 1 Wheeled squeege / Spazzola ventosa con ruote
SL.0162.0000 1 PVC brush / Pennello PVC
WD 3000 - W2 TA.0616.0000 40 ACCESSORY KIT @40 DRY/
Composed by: KIT ACCESSORI ©40 POLVERI
SL.0008.0000 1 Hose cuff PVC / Manicotto PVC
SL.0117.0000 150/40 Hose cuff PVC / Manicotto PVC
TA.0002.0000 3m PVC hose / Tubo PVC
SL.2937.0000 150/50 Inlet / Innesto girevole
SL.0212.7016 1 Double bend / Doppia curva
SL.0172.0000 1500mm Aluminium lance / Lancia alluminio
TA.0438.0000 1 Wheeled brush / Spazzola pavimento con ruote
SL.0162.0000 1 PVC brush / Pennello PVC
WD 4500 - W3 - M Series TA.0617.0000 50 ACCESSORY KIT @50 WET&DRY /
Composed by: KIT ACCESSORI @50 POLVERI E LIQUIDI
SL.0014.0000 2 Rubber Hose cuffs / Manicotti gomma
TA.0003.0000 3m PVC hose / Tubo PVC
SL.0158.0020 180/50 Reduction / Innesto girevole
SL.0137.0000 1 PVC brush / Pennello PVC
SL.0170.7016 1 Double bend / Doppia curva
TA.0023.0000 1 Flat nozzle 500mm / Bocchetta piatta
TA.0132.0000 1 Wheeled squeege / Spazzola ventosa con ruote
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ACCESSORY KIT / KIT ACCESSORI

Price/Prezzo

For Wet&Dry/Per Polveri&Liquidi
WD 4500 - W3 - M Series

Code/Codice @mm Description/Descrizione

TA.0618.0000
Composed by:
SL.0014.0000
TA.0003.0000
SL.0158.0020
SL.0137.0000
SL.0170.7016
TA.0023.0000
TA.0141.0000

50

ACCESSORY KIT @50DRY /

KIT ACCESSORI @50 POLVERI

2 Rubber Hose cuffs / manicotti gomma
3m PVC hose / Tubo PVC

180/50 Reduction / Innesto girevole

1 PVC brush / Pennello PVC

1 Double bend / Doppia curva
1500mm Flat nozzle / Bocchetta piatta

1 Wheeled floor brush / Spazzola pavimentocon ruote

WD 4500 - W3 - M Series

TA.0619.0000
Composed by:
SL.0003.0000
TA.0075.0000
SL.0180.0020
SL.0171.7016
TA.0018.0000
TA.0136.0000
TA.0147.0000

70 ACCESSORY KIT @70 WET&DRY /

Code/Codice @mm

KIT ACCESSORI @70 POLVERI E LIQUIDI

2 Rubber Hose cuffs / manicotti gomma

3m PU antistatic hose / Tubo PU antistatico
180/70 Reduction / Riduzione

1 Double bend / Doppia curva

1500mm Flat nozzle/ Bocchetta piatta

1 Wheeled squeege / Spazzola ventosa con ruote

1 Rubber cone nozzle / Tronco conico gomma

Description/Descrizione Price/Prezzo

For Oil&Chips/Per Olio&Trucioli
W 3 - M Series - Chipvac - OILVAC 130

TA.0620.0000
Composed by:

50

ACCESSORY KIT OIL&CHIPS @50 /
KIT ACCESSORI OLIO E TRUCIOLI @50

SL.0015.0000 1 Rubber ant Hose cuffs / Manicotto gomma ant
TA.0042.0000 3m reinforced abrasion proof PU hose / Tubo PU
antiabrasivo rinforzato
SL.0026.0021 1 Steel bend connection / Raccordo curvo acciaio
SL.0158.0020 180/50 Reduction / Riduzione
SL.0225.0000 1 Hose clamp / Fascetta stringitubo
TA.0020.0000 1500mm Aluminium lance / Lancia alluminio
TA.0014.0000 1 Rubber cone nozzle/ Tronco conico gomma
OILVAC 100 - OILYAC 100P TA.0837.0000 50 ACCESSORY KIT OIL&CHIPS @50 /
Composed by: KIT ACCESSORI OLIO E TRUCIOLI @50
SL.0015.0000 1 Rubber ant Hose cuffs / Manicotto gomma ant
TA.0042.0000 3m reinforced abrasion proof PU hose / Tubo PU
antiabrasivo rinforzato
SL.0026.0021 1 Steel bend connection / Raccordo curvo acciaio
CV.0042.0000 150/50 Connection / Innesto
SL.0225.0000 1 Hose clamp / Fascetta stringitubo
TA.0020.0000 1500mm Aluminium lance / Lancia alluminio
TA.0014.0000 1 Rubber cone nozzle / Tronco conico gomma

OILVAC 200 - OILVAC 200T
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TA.0621.0000
Composed by:
SL.0015.0000
TA.0042.0000

SL.0026.0021
SL.5217.0000
SL.5219.0000
SL.0225.0000
TA.0020.0000
TA.0014.0000

50

ACCESSORY KIT OIL&CHIPS @50 /

KIT ACCESSORI OLIO E TRUCIOLI @50

1 Rubber ant Hose cuffs / Manicotto gomma ant
3m reinforced abrasion proof PU hose / Tubo PU
antiabrasivo rinforzato

1 Steel bend connection / Raccordo curvo acciaio

1 Camlock connection female 2"/Raccordo Camlock 2"
1 @50 Brass hose holder R2" / Portatubo ottone R2"
1 Hose clamp / Fascetta stringitubo

1500mm Aluminium lance / Lancia alluminio

1 Rubber cone nozzle / Tronco conico gomma
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TAILOR MADE VACUUMS

ACCESSORY KIT / KIT ACCESSORI

Price/Prezzo

For Oil&Chips/Per Olio&Trucioli

Code/Codice @mm Description/Descrizione

OILVAC 300 - 450 TA.0887.0000 50 ACCESSORY KIT OIL&CHIPS @50 /
Composed by: KIT ACCESSORI OLIO E TRUCIOLI @50
SL.0015.0000 1 Rubber ant Hose cuffs / Manicotto gomma ant
TA.0042.0000 4m reinforced abrasion proof PU hose / Tubo PU
antiabrasivo rinforzato
SL.0026.0021 1 Steel bend connection / Raccordo curvo acciaio
SL.5217.0000 1 Camlock connection female 2"/Raccordo Camlock 2"
SL.5219.0000 1 @50 Brass hose holder R2" / Portatubo ottone R2"
SL.0225.0000 1 Hose clamp / Fascetta stringitubo
TA.0020.0000 1500mm Aluminium lance/ Lancia alluminio
TA.0140.7016 150 Scraping nozzle / Ventosa raschiante
TA.0014.0000 1 Rubber cone nozzle/1 Tronco conico gomma
M Series - Chipvac TA.0622.0000 70 ACCESSORY KIT OIL&CHIPS @70 /
Composed by: KIT ACCESSORI OLIO E TRUCIOLI @70
TA.0077.0000 3m PU hose with cuff / Tubo PU con manico
SL.2987.0000 180/70 Reduction / Riduzione
TA.0018.0000 1500mm Flat nozzle / Bocchetta piatta
SL.0121.0020 1500mm Scraping nozzle / Ventosa raschiante
TA.0147.0000 1 Rubber cone nozzle / Tronco conico gomma

Antistatic kit / Kit antistatici

Code/Codice

Price/Prezzo

Description/Descrizione

W 2-W 2Infini- W2 XR Z22 TA.0230.0000 40 ANTISTATIC DRY ACCESSORY KIT @40 /
Composed by: KIT ACCESSORI ANTISTATICI POLVERI ©40
SL.0013.0000 1 Antistatic hose cuff / Manicotto antistatico
SL.0117.0000 150/40 Antistatic hose cuff / Manicotto antistatico
SL.1218.0020 150/50 Connection / Innesto
TA.0204.0000 3m antistatic hose / Tubo antistatico
TA.0163.0000 1 Rubber cone nozzle / Tronco conico gomma
SL.0212.7016 1 Double bend / Doppia curva
TA.0438.00M 1 Stainless steel wheeled brush / Spazzola pavimento
W 2-W 2Infini- W2 XR Z22 TA.0371.0000 40 ANTISTATIC WET&DRY ACCESSORY KIT @40
Composed by: KITACCESSORIANT. POLVERI E LIQUIDI @40
SL.0013.0000 1 Antistatic hose cuff / Manicotto antistatico
SL.0117.0000 150/40 Antistatic hose cuff / Manicotto antistatico
SL.1218.0020 150/50 Connection / Innesto
TA.0204.0000 3m antistatic hose / Tubo antistatico
TA.0163.0000 1 Rubber cone nozzle / Tronco conico gomma
SL.0212.7016 1 Double bend / Doppia curva
TA.0440.001 1 Stainless steel wheeled squegee / Ventosa pavi-
mento con ruote in acciaio inox
W 3 - W 3 Infini - M Series TA.0623.0000 40 ANTISTATIC DRY ACCESSORY KIT @40 /

Composed by:
SL.0013.0000
SL.0117.0000
SL.0158.0020
TA.0204.0000
TA.0163.0000
SL.0212.7016
TA.0438.001M

KIT ACCESSORI ANTISTATICI POLVERI @40

1 Antistatic hose cuff / Manicotto antistatico
150/40 Antistatic hose cuff / Manicotto antistatico
180/50 Reduction / Riduzione

3m antistatic hose / Tubo antistatico

1 Rubber cone nozzle / Tronco conico gomma

1 Double bend / Doppia curva

1 Stainless steel wheeled brush / Spazzola pavimento
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ACCESSORY KIT / KIT ACCESSORI

Price/Prezzo

Antistatic kit / Kit antistatici

W 3 - W 3 Infini - M Series

Code/Codice @mm Description/Descrizione

TA.0624.0000

Composed by:

40 ANTISTATIC WET&DRY ACCESSORY KIT @40 /

KIT ACCESSORI ANTISTATICI POLVE-
RI&LIQUIDI @40

SL.0013.0000 1 Antistatic hose cuff / Manicotto antistatico
SL.0117.0000 150/40 Antistatic hose cuff/ Manicotto antistatico
SL.0158.0020 180/50 Reduction / Riduzione

TA.0204.0000 3m antistatic hose / Tubo antistatico

TA.0163.0000 1 Rubber cone nozzle/ Tronco conico gomma

SL.0212.7016 1 Double bend / Doppia curva
TA.0440.001 1 Stainless steel wheeled squeege / Ventosa a pavi-
mento con ruote in acciaio inox
W 3 - W 3 Infini - M Series TA.0625.0000 50 ANTISTATIC DRY ACCESSORY KIT @50/
Composed by: KIT ACCESSORI ANTISTATICI POLVERI @50

SL.0017.0000 2 Antistatic hose cuffs /Manicotti antistatici

SL.0158.0020 180/50 Reduction / Riduzione
TA.0205.0000 3m antistatic hose / Tubo antistatico
TA.0014.0000 1 Rubber cone nozzle / Tronco conico gomma

SL.0170.7016 1 Double bend / Doppia curva

TA.0141.0011

1 Stainless steel wheeled brush / Spazzola pavimento

W 3 - W 3 Infini - M Series TA.0626.000 50 ANTISTATIC WET&DRY ACCESSORY KIT @50/
Composed by: KITACCESS. ANTISTATICI POLVERI&LIQUIDI@S50
SL.0017.0000 2 Antistatic hose cuffs / Manicotti antistatici
SL.0158.0020 180/50 Reduction / Riduzione
TA.0205.0000 3m antistatic hose / Tubo antistatico
TA.0014.0000 1 Rubber cone nozzle/ Tronco conico gomma
SL.0170.7016 1 Double bend / Doppia curva
TA.0132.0011 1 Stainless steel wheeled squeege/ Ventosa a
pavimento con ruote in acciaio inox
W 3 - W 3 Infini - M Series TA.0627.0000 70 ANTISTATIC DRY ACCESSORY KIT @70 /
Composed by: KIT ACCESSORI ANTISTATICI POLVERI @70
SL.0003.0000 2 Antistatic hose cuffs / Manicotti antistatici
SL.0180.0020 180/70 Reduction / Riduzione
TA.0075.0000 3m PU antistatic hose / Tubo antistatico PU
SL.0122.0000 1 Rubber cone nozzle / Tronco conico gomma
SL.0171.7021 1 Double bend / Doppia curva
TA.0143.0011 1 Stainless steel wheeled brush / Spazzola pavimento

Stainless steel antistatic kit / Kit antistatici inox

Code/Codice @mm

Price/Prezzo

Description/Descrizione

W2 - W2 Infini - W 2 XR Z22
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TA.0643.0000

Composed by:
TA.0204.0000
SL.0013.0000
SL.1218.0011
SL.2937.0000
TA.0225.0000
TA.0323.0000

40

ANTISTATIC STAINLESS STEEL WET&DRY
ACCESSORY KIT @40 / KIT ACCESSORI
INOX ANTISTATICI WET&DRY @40

3m antistatic hose / Tubo antistatico

1 Antistatic hose cuff / Manicotto antistatico
150/40 Antistatic hose cuff / Manicotto antistatico
150/50 Stainless steel reduction / Riduzione inox
1 Stainless steel double bend / Doppia curva inox

1 Wheeled stainless steel squeege / Ventosa pavi-

mento in inox



DUAUY

TAILOR MADE VACUUMS

ACCESSORY KIT / KIT ACCESSORI

Stainless steel antistatic kit / Kit antistatici inox Price/Prezzo

Code/Codice @mm Description/Descrizione

W3 - W3 Infini - M Series TA.0628.0000

Composed by:

50 ANTISTATIC STAINLESS STEEL WET&DRY

ACCESSORY KIT @50 / KIT ACCESSORI
INOX ANTISTATICI WET&DRY @50

SL.0017.0000 2 Antistatic hose cuffs / Manicotti antistatici
SL.0158.0010 180/50 Stainless steel reduction / Riduzione inox
TA.0205.0000 3m antistatic hose / Tubo antistatico
TA.0016.0000 1 Rubber cone nozzle with stainless steel con-
nection/ Tronco conico gomma con raccordo in inox
TA.0133.0000 1 Wheeled stainless steel squeege / Ventosa pavi-

Oven cleaning kit / Kit Pulizia forni

Code/Codice @mm

mento in inox

Price/Prezzo

Description/Descrizione

WD 3000 - W2 - W2 Infini - W2 XR Z22 TA.0629.0000 40 OVEN CLEANING ACCESSORY KIT @40 /
Composed by: KIT ACCESSORI PULIZA FORNI @40
ESTA.0069.0000 1Straight connection / Ventosa mobile forni MM430
TA.0561.0000 3m red flexible hose / Tubo flessibile rosso
TA.0562.0000 1m Oven extension with protection / Prolunga forni
TA.0563.0000 Im Oven extension with partial protection / Pro-
lunga forni con protezione parziale
TA.0564.0000 Im Oven extension without partial protection /
Prolunga forni senza protezione
SL.3026.0000 150/40 Connection / Innesto
W 3 - W 3 Infini - M Series TA.0630.000 40 OVEN CLEANING ACCESSORY KIT @40 /
Composed by: KIT ACCESSORI PULIZA FORNI @40
ESTA.0069.0000 1 Straight connection / Ventosa mobile forni MM430
TA.0561.0000 3m red flexible hose / Tubo flessibile rosso
TA.0562.0000 1m Oven extension with protection / Prolunga forni
TA.0563.0000 1m Oven extension with partial protection / Prolun-
ga forni con protezione parziale
TA.0564.0000 1m Oven extension without partial protection / Pro-
lunga forni senza protezione
SL.0157.0020 180/40 Connection / Innesto

Food&Pharma kit / Kit per Alimentare&Farma Code/Codice @mm

TA.0631.0000

Composed by:

50

Description/Descrizione Price/Prezzo

FOOD & PHARMA STAINLESS STEEL AC-
CESSORY KIT @50 / KIT ACCESSORI INOX
PER ALIMENTARE E FARMACEUTICA @50

SL.0017.0000 2 Antistatic hose cuffs / Manicotti antistatici
SL.3077.0020 180/50 Stainless steel reduction / Riduzione inox
TA.0205.0000 3m antistatic hose / Tubo antistatico
TA.0015.0000 1 Silicone cone nozzle with stainless steel con-

SL.0170.00M
TA.0142.0000

nection / Tronco conico in silicone con innesto inox
1 Stainless steel double bend / Doppia curva inox
1 Wheeled stainless steel brush / Spazzola pavimento

inox
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CONNECTION SCHEME / SCHEMA COLLEGAMENTO

1. Suction inlet
1. Bocchettone
@40 mm
@50 mm

@ 80 mm
@100 mm

@120 mm

2. Connection

2. Riduzione

3. Inlet hose cuff

3. Manicotto bocchettone

10

4. Hose
4. Tubo

5. Outlet hose cuff
5. Manicotto attacco
accessorio

6. Accessories
6. Accessori

78

7. Extension

7. Prolunghe

8. Connections

8. Raccordi

9. Brushes and nozzles
9. Spazzole e terminali

10. Double bend and
brushes
10. Doppia curva ed

accessori
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TAILOR MADE VACUUMS

CONNECTIONS / RIDUZIONE E INNESTI

Code/Codice Omm Description/Descrizione Price/Prezzo
@40 - @50 CONNECTIONS/RIDUZIONI
WD 3000 - W2 - W2 XR 722
SL.3026.0000 50/40 Steel hose connector
SL.2937.0000 50/50 Innesto tubo flessibile
SL.1218.0011 50/50 Stainless Steel hose connector
Innesto tubo flessibile Acciaio Inox
TA.0333.000 50/50 Steel hose connector with flow regulator
Innesto/tubo flessibile con regolatore di
portato
SL.3027.0000 50/50/50 Biforcazione a 2 vie / 2 ways branch
SL.0207.0010 50/40/40 Biforcazione a 2 vie / 2 ways branch
@80 CONNECTIONS/RIDUZIONI
W 4500 - W3 - W3Infini - M Series - Chipvac
Silovac - Oilvac 130 SL.0157.0020 80/40 Steel hose connection / Riduzione ferro

SL.0158.0020

SL.0180.0020
SL.2005.0020

SL.0160.0000

80/50

80/70 Steel hose connection / Riduzione ferro
80/76

80/80 Steel hose connection / Riduzione ferro

SL.0158.0011

80/50 Stainless Steel hose connection

Riduzione acciaio inox

SL.0030.0020
SL.0029.0020
SL.0115.0020

80/40/40 Biforcazione a 2 vie
80/50/50 2 ways branch
80/70/70

SL.0175.0020 80/40/40/40 Biforcazione a 3 vie
SL.0133.0000 80/50/50/50 3 ways branch
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CONNECTIONS / RIDUZIONE E INNESTI

Code/Codice Omm Description/Descrizione Price/Prezzo
120 CONNECTIONS/RIDUZIONI TA.0414.0000 120/70 Steel hose connection / Riduzione ferro
MHD Series
TA.0415.0000 120/80 Steel hose connection / Riduzione ferro
TA.0413.0000 120/100 Steel hose connection / Riduzione ferro
TA.0412.0000 120/120 Steel hose connection / Riduzione ferro

TA.0422.0000 120/70/70 Biforcazione a 2 vie / 2 ways branch
TA.0423.0000 120/80/80 Biforcazione a 2 vie / 2 ways branch

TA.0424.0000 120/100/100 Biforcazione a 2 vie / 2 ways branch

QOilvac 100 - Oilvac 100P
CV.0042.0000 50/50 Flexible hose connection

Innesto tubo flessibile
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SUCTION INLET / BOCCHETTONE D'ENTRATA

@150 FLANGED IRON REDUCTION
RACCORDO IN FERRO FLANGIATO

Code/Codice

SL.0088.0020

SL.2635.0020

SL.2639.0020

SL.2607.0020

SL.2932.0020

SL.2683.0020

Omm Description/Descrizione Price/Prezzo

100/100

150/100

150/120

150/150

150/70/70

150/80/80

SL.2608.0020 150/100/100

Flanged iron reduction
Raccorto in ferro con flangia
Flanged iron reduction
Raccorto in ferro con flangia
Flanged iron reduction
Raccorto in ferro con flangia
Flanged iron reduction
Raccorto in ferro con flangia
Flanged iron 2ways branches
Biforcazione in ferro con flangia
Flanged iron 2ways branches
Biforcazione in ferro con flangia
Flanged iron 2ways branches

Biforcazione in ferro con flangia

@200 FLANGED IRON REDUCTION
RACCORDO IN FERRO FLANGIATO

SL.2632.0020 200/200 Flanged iron reduction
Raccorto in ferro con flangia
HOSE 2 WAYS BRANCHES
BIFORCAZIONI LISCE PER TUBO
SL.0050.0020 50/50/50 Hose 2 ways branches
Biforcazione per tubo
SL.0049.0020 60/40/40 Hose 2 ways branches
Biforcazione per tubo
SL.0048.0020 60/50/50 Hose 2 ways branches
Biforcazione per tubo
SL.0110.0020  100/50/50 Hose 2 ways branches

SL.0111.0020

SL.0112.0020

100/60/60

100/80/80

Biforcazione per tubo
Hose 2 ways branches
Biforcazione per tubo
Hose 2 ways branches

Biforcazione per tubo
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FLEXIBLE HOSES / TUBI FLESSIBILI

Code/Codice

Dmm

Description/Descrizione

EVAFLEX HOSE/TUBO EVAFLEX PVC

Lenght mt Price/Prezzo

Corrugated hose for general cleaning tasks / Tubo corrugato per lavori di pulizia generale

TA.0002.0000 40 Hose / Tubo 30
SL.0117.0000 40 Inlet hose cuff @50 /40
+ Manicotto bocchettone @50 / 40
SL.0008.0000 40 Outlet hose cuff
Manicotto attacco accessori
WD 1000 - WD 1500 - WD 1500C
TA.0002.0000 40 Hose/Tubo 30
TA.3032.0000 40 Inlet hose cuff @58 /40 PVC
+ Manicotto bocchettone @58 /40 PVC
SL.0008.0000 40 Outlet hose cuff
Manicotto attacco accessori
TA.0003.0000 50 Hose/Tubo 30
SL.0014.0000 50 Hose cuffs / Manicotti

EVAFLEX ANTISTATIC HOSE/TUBO EVAFLEX CONDUTTIVO

Antistatic corrugated hose for suction of conductive materials / Tubo corrugato antistatico per aspirazione di materiali conduttori

ADDITIONAL DISCOUNT FOR MINIMUM CUMULATIVE ORDER OF COILS LISTED ABOVE:
SCONTO QUANTITA’ PER LACQUISTO MINIMO CUMULATIVO DI ROTOLI COMPLET!:

TA.0204.0000 40 Hose/Tubo 30
SL.0117.0000 40 Inlet hose cuff @50 /40
+ Manicotto bocchettone @50 / 40
SL.0013.0000 40 Outlet hose cuff
Manicotto attacco accessori
TA.0205.0000 50 Hose/Tubo 30
SL.0017.0000 50 Hose cuffs / Manicotti

1coil /rotolo  +10%

3 coils / rotoli +15%
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FLEXIBLE HOSES / TUBI FLESSIBILI

Code/Codice  @mm Description/Descrizione Lenght mt Price/Prezzo
SUPERFLEX POLYURETHANE ANTISTATIC HOSE / TUBO SUPERFLEX POLIURETANO ANTISTATICO ~
Food grade certificate hose with PVC spiral and copper wire for suction of conductive materials.
Tubo certificato per uso alimentare con spirale in PVC e treccia in rame per aspirazione di materiali conduttivi.

TA.0064.0000 40 Hose / Tubo 20
SL.0119.0000 40 Inlet hose cuff @50 /40
+ Manicotto bocchettone @50 /40
SL.0011.0000 40 Outlet hose cuff

Manicotto attacco accessori

TA.0065.0000 50 Hose / Tubo 15
SL.0016.0000 50 PU Ant Hose cuffs / Manicotto PU Ant
TA.0075.0000 70 Hose / Tubo 20
SL.0003.0000 70 PU Ant Hose cuffs / Manicotto PU Ant
TA.0081.0000 100 Hose / Tubo 20

SL.0191.0000 100 PU Ant Hose cuffs / Manicotto PU Ant

POLYURETHANE HOSE WITH STAINLESS STEEL SPIRAL / TUBO POLIURETANO CON SPIRALE IN ACCIAIO INOX
Reinforced low-ware flexible hose for suction of liquids and abrasive materials / Tubo flessibile rinforzato antiabrasivo per aspirazione di liquidi
e materiali abrasivi

TA.0041.0000 40 Hose/Tubo 20
SL.0120.0000 40 Inlet hose cuff @50/40

+ Manicotto bocchettone @50/40
SL.0012.0000 40 Outlet hose cuff

Manicotto attacco accessori

TA.0042.0000 50 Hose/ Tubo 20
SL.0015.0000 50 PU Ant Hose cuffs / Manicotto PU Ant
TA.0045.0000 70 Hose / Tubo 20
SL.0003.0000 70 PU Ant Hose cuffs / Manicotto PU Ant
TA.0078.0000 100 Hose / Tubo 20

SL.0191.0000 100 PU Ant Hose cuffs / Manicotto PU Ant

ADDITIONAL DISCOUNT FOR MINIMUM CUMULATIVE ORDER OF COILS LISTED ABOVE: 1coil /rotolo ~ +10%
SCONTO QUANTITA’ PER ACQUISTO MINIMO CUMULATIVO DI ROTOLI COMPLETI: 3 coils / rotoli  +15%

5 coils / rotoli +20%
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FLEXIBLE HOSES / TUBI FLESSIBILI

Code/Codice Omm Description/Descrizione Lenght Price/Prezzo
OIL PROOF HOSE / TUBO GOMMA ANTIOLIO

Rubber chloroprene insulating hose for suction of oil and chips mixtures / Tubo in gomma cloroprene per aspirazione di trucioli misti ad olio.

TA.0578.0000 40 Oil Proof Hose

Tubo gomma antiolio

TA.0593.0000 50

TA.0642.0000 70

200 ° HEAT RESISTANT HOSE- TUBO GOMMA RESISTENTE FINO A 200 °

TA.0260.0000 40 3m 200°Heat resistant hose with
connections/
3m Tubo gomma Calor resistente a

200° con manicotti

TA.0640.0000 50 5m 200°Heat resistant hose with
connections/
5m Tubo gomma Calor resistente a

200° con manicotti
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HOSE CUFFS / MANICOTTI Code/Codice Omm O lIn O Out Notes Price/Prezzo
EVAFLEX
SL.0117.0000 40 50 40 Inlet hose cuff
Manicotto bocchettone
SL.0008.0000 40 40 Outlet hose cuff
Manicotto dritto
SL.0014.0000 50 50
EVAFLEX ANTISTATIC - EVAFLEX CONDUTTIVO
SL.0117.0000 40 50 40 Inlet hose cuff
Manicotto bocchettone
SL.0013.0000 40 40 Outlet hose cuff
Manicotto dritto
SL.0017.0000 50 50

SUPERFLEX POLYURETHANE ANTISTATIC - SUPERFLEX POLIURETANO ANTISTATICO

m SL.0119.0000
SL.0011.0000
SL.0016.0000

SL.0003.0000

SL.0191.0000

40

40

100

50

100

40

Inlet hose cuff
Manicotto bocchettone
Outlet hose cuff
Manicotto dritto

POLYURETHANE HOSE WITH STAINLESS STEEL SPIRAL - TUBO POLIURETANO CON SPIRALE IN ACCIAIO INOX

SL.0120.0000 40 50 40 Inlet hose cuff
Manicotto bocchettone
SL.0012.0000 40 40 Outlet hose cuff
Manicotto dritto
SL.0015.0000 50 50
SL.0003.0000 70 70
SL.0191.0000 100 100
HOSE CLAMP - FASCETTA STRINGITUBO
SL.0925.0000 60 60
SL.1084.0000 70 70
SL.1557.0000 80 80
SL.1211.0000 100 100
SL.2200.0000 120 120
SL.1892.0000 130 130
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ACCESSORY / ACCESSORI Code/Codice Description/Descrizione Price/Prezzo
SL.0162.0000 40 PVC Brush
Pennello PVC
SL.0137.0000 50
SL.0161.0000 40 PVC Extension 0,5m
Prolunga PVC 0,5m
SL.3075.0000 50
SL.0163.0000 40 PVC Lance
Lancia PVC
TA.0052.0000 50 Nylon square brush 160x90mm
Spazzola nylon quadra 160x90mm
TA.0055.0000 70
TA.0054.0000 Spare brush
Setole ricambio
TA.0495.0000 40 Antistatic nylon square brush 160x90mm
Spazzola nylon quajra antistatica 160x90mm
TA.0493.0000 50
TA.0484.0000 40 Spare antistatic brush
Setole ricambio per spazzola antistatica
TA.0239.0000 40 Nylon Curved brush
Spazzola nylon tonda
TA.0209.0000 50
TA.0210.0000 Spare brush
Setole ricambio
TA.0494.0000 40 Antistatic Nylon Squared brush 100mm
Spazzola nylon ant. tonda 100mm
TA.0492.0000 50
TA.0485.0000 Spare strips for Nylon ant. brush
Ricambio spazzola nylon ant.
SL.1424.0000 40 Rubber lance

Lancia gomma

TA.0163.0000 40 Rubber cone section nozzle with connector
Tronco conico in gomma con raccordo
TA.0014.0000 50
Spare brush
TA.0147.0000 70 Setole ricambio
TA.0164.0000 40 Silicone cone section nozzle with stainless

steel connector
Tronco conico in silicone con raccordo inox

TA.0015.0000 50

TA.0130.0000 S0 Rubber scraping nozzle with aluminium con-
nector

TA.0131.0000 70 Ventosa raschiante in gomma con raccordo in
alluminio
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ACCESSORY / ACCESSORI Code/Codice Omm Description/Descrizione Price/Prezzo
TA.0315.0000 S0 Silicone scraping nozzle with stainless steel
connector
Ventosa raschiante in silicone con raccordo
inox
TA.0122.0000 50 Conical rubber nozzle @50/20mm with
connector
Terminale conico in gomma con raccordo
TA.0365.0000 50 Conical sylicone nozzle @50/20mm with
stainless steel connector
Terminale conico in silicone con raccordo in
acciaio inox
TA.0382.0000 40 Round brush for overhead cleaning with
rubber connector (100mm)
Spazzola rotonda per pulizia tubi con raccordo
in gomma (100mm)
SL1349.0000 50 (100mm) Round brush for overhead cleaning (100mm)
Spazzola rotonda per pulizia tubi (100mm)
SL.1132.0000 50 (200mm) Round brush for overhead cleaning (200mm)
Spazzola rotonda per pulizia tubi (200mm)
TA.0023.0000 50 Aluminium flat nozzle 500mm
Lancia piatta in alluminio 500mm
TA.0018.0000 70
SL.0172.0000 40 Aluminium lance 500mm
Lancia alluminio 500mm
TA.0020.0000 50
TA.0154.0000 50 Aluminium lance 1000mm
Lancia alluminio 1000mm
TA.0019.0000 70
TA.0025.0000 50 Aluminium round nozzle 500mm
Bocchetta obliqua alluminio 500mm
TA.0634.0000 70
TA.0123.0000 100
SL.0041.7016 70 Aluminium handgrip

Prolunga curva con maniglia

SL.0062.7016 100
TA.0124.0000 50 Steel probe pipe for bulk suction
Tubo sonda in acciaio per aspirazione grandi
TA.0033.0000 70 volumi
TA.0092.0000 100
SL.0173.7016 40 Scraping steel nozzle 1200mm
Ventosa raschiante acciaio 1200mm
TA.0140.7016 50
TA.0121.7016 70
TA.0146.7016 100
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ACCESSORY / ACCESSORI Code/Codice Omm Description/Descrizione Price/Prezzo
CONNECTIONS / RACCORDI
SL.0174.0000 40 Aluminium straight conncetion
Raccordo dritto in alluminio
SL.0024.0000 50
SL.0096.0000 70
SL.0113.0000 100
SL.0174.0011 40 Straight stainless steel conncetion
Raccordo dritto in acciaio inox
SL.0024.001 50
SL.0026.0020 50 Steel bend connection
Raccordo curvo acciaio
SL.0095.0020 70

EXTENSIONS / PROLUNGHE

TA.0671.0000 40 Hose-extension connection
Innesto tubo flex-prolunga

TA.0682.0000 50

TA.0668.0000 40 Aluminium extension with harmonic sprin-
%s 1000mm

TA.0679.0000 50 Prolunga alluminio 1000mm con molle ar-
moniche

TA.0670.0000 40 Extension - accessories - connection
Innesto - prolunga - accessori

TA.0681.0000 50

TA.0669.0000 40 Extension - accessories - 90° connection
Raccordo - prolunga - accessori

TA.0680.0000 50



ACCESSORY / ACCESSORI

Code/Codice

Uy
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Omm Description/Descrizione

Price/Prezzo

DOUBLE BEND + ACCESSORIES / DOPPIA CURVA + ACCESSORI

SL.0212.7016 40 Aluminium wand for floor brush / squeege
Doppia curva alluminio per spazzola e vento-
SL.0170.7016 50 sa pavimenti
SL.0171.7016 70
TA.0225.0000 40 Stainless steel floor wand
Doppia curva inox
SL.0170.0011 50
TA.0438.0000 40 Floor brush for powders

with wheels lenght 430mm

TA.0141.0000 50 Spazzola per polveri con ruote 430mm
TA.0143.0000 70
TA.0144.0000 50 Floor brush for powders

with wheels lenght 550mm
TA.0146.0000 70 Spazzola per polveri con ruote 550mm

TA.0440.0000

Floor squeege with wheels lenght 430mm
Ventosa pavimento con ruote 430mm

TA.0132.0000 50

TA.0134.0000 70

TA.0135.0000 50 Floor squeege with wheels lenght 550mm
Ventosa pavimento con ruote 5§0mm

TA.0136.0000 70

TA.0227.0000 40 Stainless steel floor brush with wheels
lenght 430mm

TA.0142.0000 50 Spazzola pavimento inox con ruote 430mm

TA.0323.0000 40 Stainless steel floor squeege with wheels
lenght 430mm

TA.0133.0000 50 Ventosa pavimento inox con ruote 430mm

ADDITIONAL DISCOUNT FOR MINIMUM CUMULATIVE ORDER OF 10 DOUBLE BENDS AND 10 BRU-

SHES/SQUEEGEES LISTED ABOVE

SCONTO QUANTITA’ PER ’ACQUISTO MINIMO CUMULATIVO DI 10 DOPPIE CURVE E 10 SPAZZOLE/VENTOSE

TRA QUELLE ELENCATE SOPRA:

+10%
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ACCESSORY / ACCESSORI Code/Codice Omm Description/Descrizione Price/Prezzo
DOUBLE BEND + ACCESSORIES / DOPPIA CURVA + ACCESSORI
TA.0139.0000 Spare brush strip 430mm

Strip setole ricambio 430mm

TA.0140.0000 Spare brush strip 550mm
Strip setole ricambio 550mm

TA.0137.0000 Spare syljcon squeege 430mm

Lamina silicone ricambio 430mm

TA.0138.0000 Spar.e syljcon squeege 550mm

Lamina silicone ricambio 550mm

TA.0157.0000 40 Chromed floor wand

DOPP[O curva cromata

TA.0159.0000 40 PVC Floor brush - dry
Spazzola pavimenti - polvere
TA.0158.0000 40 PVC Floor squeege - wet&dry

Ventosa pavimenti - liquidi
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FILTERS / FILTRI Code/Codice Filter Surface Suitable for / Compatibilita Price/Prezzo

Polyester bag filter class L
Filtro Poliestere a sacco Cat.L

F1.0292.0000 1.000ecm? D800

F1.0320.0000 2.000cm? WD1000

F1.0319.0000 2.000cm? WD1500 - WD1500C
F1.0303.0000 5.000cm? WD3000

F1.0308.0000 7.000ecm? WD4500

F1.0293.0000 7.000cm? B4000 - B4500 - B40 <<Year 2016
FI.0294.0000 10.000cm? B6000 - B60 <<Year 2016

Polyester bag filter Nomex
Filtro sacco Nomex in poliestere per alte temperature

F1.0322.0000 5.000cm? WD3000
F1.0323.0000 7.000cm? WD4500

Polyester star filter class L / Filtro poliestere Cat.L

FI1.0304.0000  14.000cm? CHIPVAC200 - OILVACI30 - OILVAC200
OILVAC300 - OILVAC450

FI1.0120.0000 20.000cm? W2 - W3 - W3 Infini - M50 - SILOVAC100
FI.0318.0000 30.000cm? CHIPVAC400
FI.0407.0000  35.000cm? M70 - M90

FI1.0078.0000 50.000cm? SILOFILTER200 - SILOFILTER600 - SILO-
FILTER1000

FI.0146.0000 70.000cm? MHD100 - MHD150 - MHD180HYV - MHD200

Polyester Nomex star filter

Filtro a stella Poliestere Nomex

F1.0353.0000 14.000cm? CHIPVAC 200

FI.0130.0000 20.000cm? W2 - W3 - W3 Infini - M50 - SILOVAC100
F1.0442.0000 35.000cm? M70 - M90

FI.0165.0000 70.000cm?> MHD100-MHD150 - MHD180HV - MHD200

Polyester Antistatic star filter class M
Filtro a stella poliestere Antistatico Cat. M

FI.0154.0000 20.000cm? W2 - W3 - W3 Infini - M50 - SILOVAC100
FI.0441.0000 35.000ecm? M70 - MS0

FI1.0103.0000 50.000cm? SILOFILTER 200 - SILOFILTER 600
SILOFILTER 1000

FI.0140.0000 70.000cm? MHD100 - MHD150 - MHD180HY - MHD200
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FILTERS / FILTRI
PTFE

Code/Codice

Filter Surface Suitable for / Compatibilita

Price/Prezzo

Polyester PTFE antistatic star filter class M
Filtro a stella Poliestere PTFE antistatico Cat. M

F1.0230.0000 20.000cm? W2 - W3 - W3 Infini - M50 - SILOVAC100
F1.0521.0000  35.000cm? M70 - M90
F1.0285.0000 50.000cm? SILOFILTER 200 - SILOFILTER 600
SILOFILTER 1000
F1.0141.0000 70.000cm? MHD100 - MHD150 - MHD180HV - MHD200
SILOVAC 600
Polyester Teflon class M filter Hydro-Oleophobic
Filtro Poliestere Teflon Cat. M ldro-Oleofobico
F1.0375.0000 14.000cm? CHIPVAC200
FI1.0376.0000  14.000cm* OILVACI30 - OILVAC200 OILVAC300 - OlL-
VAC450
F1.0382.0000 20.000cm? W2 - W3 - W3 Infini - M50 - SILOVAC100
F1.0383.0000 30.000cm? CHIPVAC400
F1.0444.0000 35.000cm? M70 - M90
Polyester bag filter Class L
Filtro a sacco poliestere Cat. L
F1.0300.0000 12.250em? TS30
F1.0315.0000 17.500ecm? TS70
NF10 Sock flrnte i cortcsampiic
F1.0299.0000  12.250cm? TS30
F1.0290.0000 17.500ecm? TS70
Hrjo Double stage paper ba§ filter
r.10 Sacco filtrante in carta doppia
F1.0301.0000 12.250em? TS30
F1.0326.0000  17.500cm? TS70

ONLY 10 PIECES PACK AVAILABLE / SOLO PACCHI DA 10 PZ DISPONIBILI
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Models/Modello

Code
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Price/Prezzo

mm Description / Descrizione

MOTOR PROTECTION FILTERS / FILTRI PROTEZIONE MOTORE

OILVAC 60

OILVAC 100

OILVAC 100

F1.0363.0000

F1.0445.0000

F1.0446.0000

@235 PPL Filter 100p
H270 Filtro PPL100p

@260 PPL Filter 100p
H70 Filtro PPL 100y

@260 Fibre Filter nr. 2 pieces
2xH30 Filtro Fibra nr. 2 pezzi

SOLIDS AND CHIPS SEPARATION / FILTRI SEPARAZIONE LIQUIDO/SOLIDO

OILVAC 100 FI.0449.0000 @415 PPL sieve grid filter 300p
OILVAC 130 H255 Filtro cesteﬁlo trucioli PPL 300p
OILVAC 200 FI.0403.0000 505x315

H330
OILVAC 300 FI.0279.0000 @410

H450
OILVAC 450 FI.0520.0000 @260

H280
OILVAC 100 FI1.0450.0000 @415 PPL sieve grid filter 100
OILVAC 130 H255 Filtro ceste%lo trucioli PIyL 100y
OILVAC 200 FI.0404.0000 505x315

H330
OILVAC 300 FI1.0278.0000 @410

H450
OILVAC 450 FI.0451.0000 @260

H280

CARTRIDGE AND HEPA FILTERS / FILTRI HEPA E A CARTUCCIA

DEDUST 30 FI.0306.0000 @228 Polyester antistatic cartrldge filter Class M
SILOS Series H400 Filtro cartuccia poliestere antistatico Cat.M
DEDUST50 FI.0330.0000 @320 Polyester antistatic cartrldge filter Class M
H600 Filtro cartuccia poliestere antistatico Cat.M
M PN Series  FI.0179.0000 @150 Polyester antistatic cartrldge filter Class M
MHD PN Series H700 Filtro cartuccia poliestere antistatico Cat.M
SILOFILTER
PTFE M PN Series FI1.0206.0000 @150 Polyester ant. cartridge filter Class M PTFE
MHD PN Series H700 Filtro cartuccia poliestere ant. Cat.M PTFE
SILOFILTER
DEDUST1-2 FI.0483.0000 @325 Polyester antistatic cartrldge filter Class M
H600 Filtro cartuccia poliestere antistatico Cat.M
DEDUST 4-8 FI1.0482.0000 @325
H700
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FILTERS / FILTRI Models/Modello Code @mm Description / Descrizione Price/Prezzo

PTFE DEDUST1-2  F1.0487.0000 @325 Polyester ant. cartridge filter Class M PTFE
H600 Filtro cartuccia poliestere ant. Cat.M PTFE

DEDUST 4-8 FI.0502.0000 @325
H700

SL.0587.0000 @60 Air exhaust diffusor nylon filter

Filtro diffusore nylon scarico aria

W2  FIL0013.0000 @330 Class Hepa 14 Cartridge filter
H98 Cartuccia filtrante classe Hepa H14

W3 FI.0003.0000 @430
W3 Infini H92
M50

M70-M90 FI.0O005.0000 @430
MHD 100 H163
MHD 150HV

MHD 150 FI.0006.0000 @430
MHD 200 H302
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Lt.
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Price/Prezzo

Description / Descrizione

D 800 KT.1199.0000 15 Stainless steel container with catches + inlet
Contenitore inox con bocchettone e ganci
WD 1000 KT.1200.0000 25
WD 1500 KT.1202.0000 65 Stainless steel container with catches
Contenitore inox con ganci
WD 1500C KT.1203.0000 65
WD 3000 KT.1202.0000 60 Stainless steel container with catches + inlet
Contenitore inox con bocchettone e ganci
WD 4500 KT.1203.0000 100
W2 KT.1395.0000 40 Container with leverage
Contenitore con leveraggio
W3 KT.1208.0000 65
W 3 Infini
W 3100Lt. KT.1210.0000 100
M Series
MHD Series KT.0171.5017 160
W2 GIL0083.0000 Filter chamber upper gasket
W3 Guarnizione reggifiltro
W 3 Infini
M Series
MHD Series  GI.0051.0000
Silofilter
W3 GI.0108.0000 Oilproof neoprene gasket
M Series Guarnizione antiolio in nbr
Oilvac Series
W2 SL0674.0000 Filter fastener
W3 SL.0477.0000 Fascetta fermafiltro
W 3 Infini
M Series

Base plate and top cover gaskets / Guarnizioni basamento e coperchi

Gl1.0141.0000 3x30 Adhesive mousse gasket
Guarn. gomma spugna grigia adesiva 3x30
Gl.0146.0000 Monophase base plate gasket

Filter chamber - container gaskets / Guarnizioni camera - Contenitore

Guarnizione basamento

Gasket lenght on request / Lunghezza delle guarnizioni a richiesta
0420 - L1400 mm
2460 - L1600 mm
@560 - L1800 mm

W 2 -W 3 -W 3 Infini - M Series - MHD Series Gl1.0140.0000 10x22 Adhesive mousse gasket
Guarn. grigia mousse adesiva 10x22
CHIPVAC 200 - OILVAC 200 Gl.0313.0000 20x15 Black Mousse gasket
Guarn. nera mousse 20x15
MC.0883.0000 3M Glue tube Oil-resistant
Tubo colla antiolio 3M
W2 GI1.0169.0000 Inlet gasket / Guarn. bocchettone
WD 4500 - W 3 - M Series GI1.0040.0000 Inlet gasket / Guarn. bocchettone

95



DUAUY

TAILOR MADE VACUUMS

SPARE PARTS / RICAMBI Code  Description / Descrizione Price/Prezzo
GA.0445.0000 DOMEL By-Pass Motor 1100w, 230V, 50-60Hz
Suitable for >2017 Models ~ Motore DOMEL By-Pass 1100w, 230V, 50-60Hz
GA.0539.0000  DOMEL By-Pass Motor 1100w, 115V, 60Hz
Motore DOMEL By-Pass 1100w, 115V, 60Hz
GA.0355.0000 AMETEK By-Pass Motor 1000w, 240V, 50-60Hz
Suitable for <2017 Models ~ Motore AMETEK By-Pass 1000w, 240V, 50-60H:z
GA.0488.0000  AMETEK By-Pass Motor 1300w, 3 Stage, 240V, 50-
60Hz
Motore AMETEK By-Pass 1300w, 3 Stadi, 240V, 50-
60H:
GA.0446.0000  Carbon brush for GA.0445.0000 DOMEL > 2017
Carboncino per GA.0445.0000 DOMEL > 2017
GA.0.367.0000  Carbon brush for GA.0355.0000 AMETEK < 2017

Carboncino per GA.0335.0000 AMETEK < 2017

ADDITIONAL DISCOUNT FOR MINIMUM COMULATIVE ORDER OF : 5 MOTORS - 5 MOTORI

:SCONTO QUANTITA’ PER LACQUISTO MINIMO CUMULATIVO Dl : 10 MOTORS - 10 MOTORI
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SENSORS / SENSORI

Code Description / Descrizione
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Use/Utilizzo

Price/Prezzo

Hopper level sensor / Sensori di livello per tramoggia

EP.0872.0000 Rotary Level sensor 24AC* IP66 171/2 GAS Powders

Sonda di livello rotante 24AC* |P66 171/2 GAS or granules
Poﬁ/eri 0

EX.0001.0000 Rotary Level sensor 24AC* IP66 171/2 GAS granuli
111/2D Ex t HIC T120°C
Sonda di livello rotante 24AC* P66 171/2 GAS @
111/2D Ex t IlIC T120°C

EP.0846.0000 Helic level sensor 24VDC IP65 2”1/2 GAS with rod Powders
L=500 or granules
Sonda di livello ad elica 24VDC IP65 2”1/2 GAS con Po%xerio
asta L=500 granuli

Level sensor for hopper and big bag / Sensori di livello per tramoggia e big bag

EP.0145.0000

EX.0101.0000

Capacitive level sensor for hopper, big bag, container ~ Homog. granu-
20 + 250 VAC M30x1,5 P67 late material
Sonda di livello capacitiva per tramoggia, big bag, conte- Granulari

nitore 20 + 250 VAC M30x1,5 1P67 mat. omogeneo

Capacitive level sensor 10+55VDC NO+NC M30x1.5
[P 67 11 3D Ex tc 1IC T85°C Dc X-25< Ta<60°C

Sonda di livello capacitiva 10=55VDC NO+NC M30x1.5
IP 67 11 3D Ex tc IlIC T85°C Dc X-25< Ta<60°C @

EP.0790.0000

EX.0306.0000

Vibrating level indicator 20-40VDC P67 THREA- Powders
DING 171/2 GAS AISI316 or granules
L'indicatore di livello a vibrazione 20-40VDC P67 Poﬁ/erio
FILETTATURA 171/2 GAS AISI316 granuli

Vibrating level indicator 20-72VDC P66 THREA-
DING 1”1/2 GAS AISI316 111/3D Ex ta/tc IIIC T Da/Dc
L'indicatore di livello a vibrazione 20-72VDC |P66
FILETTATURA 171/2 GAS AISI316 Il 1/3D Ex ta/tc IlIC
T Da/Dc

Big bag level sensors / Sensori di livello per big bag

2 Level sensors with microwave barriers + TRANSMITTER VDC/VAC
Microwave barriers are used to detect all types of suspended solids based on  with material
microwaves (transmitter/receiver concept).

No contact Upon request
Su richiesta

No contatto

2 Sensori di livello con barriere a microonde + TRASMETTITORE VDC/VAC con materiale

Le barriere a microonde vengono utilizzate per rilevare tutti i tipi di solidi sospesi
in base alle microonde (principio trasmettitore/ricevitore).

KT.1637.0000 Differential pressure switch 18-36 VDC; for filter clog-
%}\ng control. Complete with pipe fittings. IP 67
easuring range £1000 mbar. Display led
Pressostato difﬁerenzia/e 18-36 VDC; per controllo inta-
samento filtro. Completo di raccorderia. IP 67
Campo di misurazione #1000 mbar. Display led

Filter sensors / Sensori per filtro

KT.1913.0000 Reliable pressure monitoring in pneumatic and com-
pressed air systems. Voltage : 18-32 DC.
/\/\easuring range 1000 mbar.
Complete with pige fittings. IP 65. Display led.

Type of pressure: Gauge pressure; Differential pressure

Monitoraggio affidabile della pressione nel sistema pneu-
matico e negli impianti ad aria compressa

Tensione : 18-32 DC. Campo di misurazione 21000 mbar
Completo di raccorderia. IP 65. Display led.

Tipo di pressione: pressione relativa; Pressione differenziale
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DISCHARGE / SCARICO Code @mm Description / Descrizione Use/Utilizzo  Price/Prezzo

Manual non-continuous discharge / Scarico non continuo manuale

TA.0945.7011 150 Counterweighted and balanced flap discharge with Granular

protection cone. material
Scarico a paletta bilanciata e cono di protezione Materiale
granulare
TA.0907.7011 250
SL.1314.0000 150 Manual sliding damper. Granular
Serranda ghig%iottina manuale material
Materiale
SL.1315.0000 250 granulare

EP.1071.0000 150 Heavy series manual sliding damper with technopoly- Granular / fine
mer coated frame to increase abrasion resistance. material
Serranda ghigliottina manuale serie pesante con telaio Materiale
SL.4340.0000 250 rivestito da tecnopolimero per aumento resistenza alla- granulare / fine
brasione.

EP.1072.0000 150 Heavy series manual sliding damper 11 3D T6 (85°C)
Serranda ghigliottina manuale serie pesante Il 3D T6
EP.1073.0000 250 (85°C)

EP.1064.0000 150 Manual butterfly valve V2FS Dusty material
Aluminum Body, SINT.MC coated disk, BLACK NBR  Polvere
seal

Valvola a farfalla manuale V2FS
Corpo in Alluminio, Disco rivestito in SINT.MC, Sede in
NBR NERO

SL.3876.0000 250

EP.1065.0000 150 Manual butterfly valve V2FS Ex 13D T4 @ Dusty material
Aluminum Body, Cast iron disk, BLACK NBR seal Polvere
Valvola a farfalla manuale V2FS Ex 113D T4
Corpo in alluminio, Disco in GHISA, Sede in NBR NERO

EP.1066.0000 250

EP.1067.0000 150 Abrasion resistant manual butterfly valve V2FS Abrasive
Cast iron body, Chrome-plated disk, Resicoat seal. material
Valvola a farfalla manuale antiabr. V2FS Materiale
Corpo in ghisa, Disco in cromato, Sede in Resicoat abrasivo

SL.4339.0000 250

Electropneumatic non-continuous discharge / Scarico non continuo elettropneumatico

TA.0996.7011 150 Balanced flap discharge with electropneumatic cylinder Granular

and protection cone. material
Scarico a paletta bilanciata con cilindro elettropneumati- Materiale
co e cono di protezione granulare
TA.0908.7011 250
EP.0266.0000 150  Electropneumatic 24AC sliding damper Granular
SerronJcDJ ghigliott. elettropneumatica 24AC material
Materiale
EP.0267.0000 250 granulare
EX.0041.0000 150 Electropneumatic sliding damper 24AC |1 2GD Granular
SerranJ(DJ ghigliott. elettropn 24AC 11 2GD material
Materiale
EX.0042.0000 250 granulare
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Electropneumatic non-continuous discharg

e / Scarico non continuo elettropneumatico
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Use/Utilizzo  Price/Prezzo

EP.1074.0000 150 ELPN heavy series sliding damper. Granular / fine
Frame coated with a tec%mopolymer to increase abra- material
sion resistance 24DC Materiale
Serranda ghigliottina ELPN serie pesante. granulare / fine
Telaio rivestito da un tecnopolimero per aumentare la resi-
EP.0969.0000 250 stenza allabrasione 24DC
EP.1075.0000 150 Electropneumatic sliding damper heavy series 24DC  Granular
13D T6 (85°C) material
Serranda ghigliottina elettropneumatica serie pesante 24DC  Materiale
113D T6 (85°C) @ granulare
EP.0969.0000 250
SL.1314.0000 150  Electropneumatic butterfly valve LUGPN10 12GD  Dusty material
Valvola a farfalla elettropn. LUGPN10 Il 2 GD @ Polvere
SL.1315.0000 250
EP.1068.0000 150  Electropneumatic butterfly valve V2FS Dusty material
Aluminum Body, SINT.MC coated disk, BLACK NBR  Polvere
seal
Valvola a farfalla elettropneumatica V2FS
Corpo in Alluminio, Disco rivestito in SINTMC, Sede in
EP.0946.0000 250 NBR NERO
EP.1069.0000 150  Electropneumatic butterfly valve V2FS - Ex 113D T4 Dusty material
Aluminum body, Cast iron disk, BLACK NBR seal Polvere
Valvola a farfalla elpn. V2FS - Ex 11 3D T4
Corpo in alluminio, Disco in GHISA, Sede in NBR NERO
EP.1070.0000 250
EP.0968.0000 250 Abrasion resistant ELPN butterfly valve. V2FS Abrasive dusty material

Cast iron body, Chrome-plated disk, Resicoat Seal
Valvola.a farfalla ELPN antiabr. V2FS

Corpo in ghisa, Disco in cromato, Sede in Resicoat

Electropneumatic continuous discharge / Scarico continuo elettropneumatico

Polvere abrasiva

TA.0984.7011 250 Double ELPN heavy series sliding damper 30 It Tank ~ Granular
Doppia Serranda ghigliottina elettropneumatica serie pe- material
sante. Polmone 30 [t Materiale
granulare
TA.0909.7011 250 Double electropneumatic butterfly. 30 It Tank Dusty material ~ Polvere
Doppia farfalla elettropneumatica. Polmone 30 It
TA.0995.7011 250 Double electropneumatic butterfly | 3D T4 (135°C)  Dusty material ~ Polvere
Doppia farfalla elettropneumatica I 3D T4 (135°C) @
TA.0910.7011 250 Double electropn. Anti abrasion butterfly. 30 It Tank ~ Abrasive dusty material

Doppia farfalla elettropn. Antiabrasiva. Polmone 30 It

Polvere abrasiva
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DISCHARGE / SCARICO Code @mm Description / Descrizione Use/Utilizzo  Price/Prezzo

Electropneumatic continuous discharge / Scarico continuo elettropneumatico

EP.0528.0000 150 Rotovalve for dischaée 21/ turn 0,55 kW (RVRO2) Dusty and/or

Vel MAX: 2Lt/turn @150 IN/OUT 250x250 + Seal granular material
in Vulkollan %Aateriale polve-
Rotovalvola per scarico 2 I/giro 0,55 kW (RVR02) roso e/o granulare
Vel MAX: 2 Lt/giro @150 IN/OUT 250x250 + Bavette

in Vulkollan

EP.0485.0000 250 Rotovalve for discharge 10 I/turn 0,7SkW (RVR10)  Dusty and/or
Vel. MAX: 10 Lt / turn IN @250/OUT 250x250 + granular material
Seal in Vulkollan %/hteriale polve-
Rotovalvola per scarico 10 l/giro 0,75 kW (RVRI10) roso e/o granulare
Vel. MAX: 10 Lt / giro IN ©250/0UT 250x250 +
Bavette in Vulkollan

EX.0240.0000 250 ATEXRotovalve for discharge 10 l/giro 0,7SkW (RVR10) Dusty and/or
Vel. MAX: 10 Lt/ Turn I1M1D/3D ¢ T135°C ranular material
IN ©@250/OUT 250x250 + Seal in Vulkollan %ﬂateriale polve-
ATEX Rotovalvola per scarico 10 I/giro 0,75 kW (RVRI10) roso e/o granulare
Vel. MAX: 10 Lt /)giro [11D/3D ¢ T135°C
IN ©@250/0UT 250x250 + Bavette in Vulkollan @

EP.0970.0000 250 ATEX Rotovalve for dlschar e10 l/%wo 0,75 kW ANTI Abrasive dusty and/or

ABRASION chrome- plate body (RVR10) granular

Vel. MAX: 10 Lt/ turn material

IN @250/0OUT 250x250 + Seal in Vulkollan Materiale polve-
ATEX Rotovalvola per scarico 10 I/giro 0,75 kW ANTIA- roso e/o granulare
BRASIVA corpo cromato (RVRI10) abrasivo

Vel. MAX: 10 Lt / giro
IN ©@250/0UT 250x250 + Bavette in Vulkollan

Kit 8 Seal in Vulkollan spare part ROT D150
KIT 8 Bavette in Vulkollan ricambio ROT D150

Kit 8 Seal in Vulkollan spare part ROT D250
KIT 8 Bavette in Vulkollan ricambio ROT D250

Flanged discharge pipe / Tubo ﬂanglato per scarico

TA.0987.5017 150  Flanged discharge pipe with filter Butterfly
Tubo flangiato per scarico con filtro Ghigliottina

TA.0986.5017 250

TA.0988.5017 150 Flanged discharge pipe with filter Rotovalve

Tubo flangiato per scarico con filtro Rotovalvola

TA.0985.5017 250

Pneumatic vibrator / Vibratore pneumatico

Pneumatic rotary vibrator with turbine. Upon Request
They generate very high frequencies and centr|Fuga| forces. Su Richiesta
They are partlcularly suitable to be integrated in existing plants such as silos cones or hoppers.

Vibratore pneumatico rotazionale a turbina.

Generano altissime frejuenze e forze centr:fughe

Sono partlcolarmente idonel per lintegrazione in impianti esistenti come i i silos o tramogge.

Air flow generatin% pneumatic vibrator. Upon Request
They are partlcular y suitable for i |ntegratlon into existing systems such as silo cones or hoppers. Su Richiesta
Vibratore pneumatico generante ﬂusso d aria.

Sono particolarmente idonei per l'integrazione in impianti esistenti come i silos o tramogge.

Electric vibrator / Vibratore elettrico

Mechanical electric vibrator on the hopper cone (for sticky dust)
Vibratore elettro-meccanico sul cono tramoggia per scarico materiali impaccanti
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SAFETY / SICUREZZA Code Description / Descrizione Use/Utilizzo Price/Prezzo

Components / Componenti

Upon Request  Interconnection on @460 chamber for vent panels
Su Richiesta Interconnessione su camera @460 per pannelli di sfogo

Interconnection on @560 chamber for vent panels
Interconnessione su camera @560 per pannell di sfogo

Interconnection on @780 chamber for vent panels
Interconnessione su camera @780 per pannelli di sfogo

Interconnection on Silovac-Silofilter 600/1000 for
vent panels

Interconnessione su  Silovac-Silofilter 600/1000 per
pannelli di sfogo

EX.0152.0000 D400* Explosion vent panel External™
Membrana di sfogo a rottura D400* Esterno™

* The size and price of the vent membrane will be based on the parameters Pmax ,Kst communicated to Du-Puy
* La dimensione e il prezzo della membrana di sfogo sard in funzione ai parametri Pmax ,Kst comunicati a Du-Puy
** Canalize the vent in a safe area

** Canalizzare lo sfogo in zona sicura

EX.0301.0000 Vent valve with flame breaker that cannot be closed  Internal/External®™  Interno/
and can be re-used 266EVN2.ONC* - 11D St2 Esterno™

Valvole di jogo con rompifiamma non richiudibile con

possibilita di riutilizzo 266EVN2.ONC* - 1D St2

* The size and price of the vent membrane will be based on the parameters Pmax ,Kst communicated to Du-Puy
* La dimensione e il prezzo della membrana di sfogo sard in funzione ai parametri Pmax ,Kst comunicati a Du-Puy
** Not suitable for metal dust

** No per polveri metalliche

** Ensure safety distance according to the valve manual

*** Garantire distanza di sicurezza secondo manuale della valvola

EX.0345.0000 D100* cut-off flap valve Internal/External Interno/
Valvola flap di non ritorno D100* Esterno

EX.0350.0000 D150* cut-off flap valve Internal/External Interno/
Valvola flap di non ritorno D150* Esterno

*Directive 2014/34/EU (ATEX)
*In accordo con la direttiva 2014/34/EU (ATEX)

These devices must always be combined with non-return flap valves to ensure complete protection of the system.
Questi dispositivi devono sempre essere associati a valvole flap di non ritorno per garantire una protezione completa dell' impianto
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PIPES / TUBAZIONI Code Description / Descrizione @mm  Thickness/Spess. Radius/Raggio Net Price

All prices shown are to be considered net prices (already discounted)

Tutti i prezzi qui sotto mostrati sono da considerarsi netti gia scontati (esclusa iva)

Galvanized pipes / Tubazioni zincate

CV.0001.0020  Galvanized Pipe L=3000 50 1,2
Tubo Zincato L=3000
CV.0002.0020 63 1,2
CV.0003.0020 76 1,5
CV.0308.0020 89 1,5
CV.0004.0020 102 1,5
CV.0309.0020 14 1,5
CV.0145.0020 127 1,5
CV.0006.0020 Galvanized Curve 90° 50 1,5 125
Curva Zincata 90°
CV.0007.0020 63 1,5 157,5
CV.0008.0020 76 1,5 190
CV.0310.0020 89 2 178
CV.0009.0020 102 2 254
CV.0311.0020 114 2 207
CV.0147.0020 127 2 317,5
CV.0011.0020 Galvanized Curve 45° 50 1,5 125
Curva Zincata 45°
CV.0012.0020 63 1,5 157,5
CV.0013.0020 76 1,5 190
CV.0312.0020 89 2 178
CV.0014.0020 102 2 254
CV.0313.0020 14 2 207
CV.0148.0020 127 2 317,5
Galvanized Branch 45°  A/B CORNER
A CV.0016.0020 peerone Z1ECte 5 s 1,5 A
B CV.0017.0020 63/50 1,5 45°
CV.0045.0020 63/63 1,5 45°
CV.0018.0020 76/50 1,5 45°
CV.0046.0020 76163 1,5 45°
CV.0047.0020 76176 1,5 45°
A CV.0314.0020 89/89 1,5 45°
CV.0019.0020 102/50 2 45°
CV.0048.0020 102/63 2 45°
CV.0049.0020 102/76 2 45°
CV.0050.0020 102/102 2 45°
CV.0315.0020 114/114 2 45°
CV.0316.0020 1271127 2 45°
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Omm Thickness/Spess. Radius/Raggio

Net Price

Galvanized pipes / Tubazioni zincate

Galvanized Y Branch 45° A/B/C CORNER
Deviazione a Y Zincata 45° Angolo
CV.0021.0020 50/50/50 2 45°
CV.0022.0020 63/63/63 2 45°
CV.0023.0020 76176176 2 45°
CV.0317.0020 89/89/89 1,5 45°
CV.0024.0020 102/102/102 2 45°
CV.0318.0020 114/114/M14 2 45°
CV.0319.0020 12711271127 2 45°
CV.0026.0020 Galvanized reduction 63/50 1,5
Riduzione Zincata
CV.0125.0020 70/63 1,5
CV.0027.0020 76/50 1,5
CV.0028.0020 76/63 1,5
SL.1668.0020 80/76 1,5
CV.0320.0020 89/76 1,5
CV.0029.0020 102/63 2
CV.0030.0020 102/76 2
ESSL.1805.0020 102/100 2
CV.0330.0020 114/100 1,5
CV.0321.0020 114/102 2
CV.0329.0020 120/114 1,5
CV.0212.0020 1271102 2
ESSL.1837.0020 1271120 2
CV.0331.0000 Galvanized flex hose 50/50
connector
CV.0164.0000 Innesto tubo flex zincato 76/50
CV.0083.0000 76/70
CV.0038.0000 Galvanized suction inlet 50/50
Presa aspirante zincata
CV.0085.0000 76176
CV.0044.0000 Galvanized suction inlet 50/50
with microswitch
CV.0087.0000  Presa aspirante zincata con 76176
microinterruttore
ESCV.0016.0000 Galvanized suction inlet 50/50
with microswitch EX3D
ESCV.0042.0000  Presa aspirante zincata con 76176

microinterruttore EX3D
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PIPES / TUBAZIONI Code Description / Descrizione @mm Thickness/Spess. Radius/Raggio  Net Price
Galvanized pipes / Tubazioni zincate

CV.0016.0000 Galvanized closing cap 50
Tappo di chiusura zincato

CV.0042.0000 63

CV.0042.0000 76

CV.0042.0000 102

CV.0042.0000 127

CV.0063.0000 Electropneumatic 50
sliding damper

CV.0064.0000 Serranda a g%ig/iottina 63
Elettropneumatica

CV.0065.0000 76

CV.0066.0000 102

CV.0327.0000 127

CV.0090.0000  Heavy Duty series manual 50
sliding damper

CV.0091.0000 Serranda a g%ig/iott/na 63
manuale serie pesante

CV.0092.0000 76

CV.0093.0000 102

CV.0328.0000 127

Plant cleaning® / Pulizia impianto*

KT.1919.0020 F-disk shutter valve with 2"1/2
filter and electrovalve
Valvola a saracinesca disk-f con
filtro ed elettrovalvola

KT.1920.0020 Pressure relief valve 1"1/2
with filter
KT.1921.0020 Valvola limitatrice con filtro 3"

Inserted in strategic points of the plant, they allow a complete cleaning of the pipes to avoid an accumulation of residues at the end of the
working cycle.

While the f-disks use an electro-pneumatic control for their opening operation, allowing the entry of clean air from outside the system, the
pressure relief valves with filter, instead, through a calibrated spring, use the vacuum ogthe motor for their automatic mechanical opening
and consequently the cleaning of the pipe.

Inseriti in punti strategici dell’ impianto , permettono una pulizia completa delle tubazioni per evitare un accumulo di residui a fine lavorazione.
Mentre le f-disk utilizzano un comando elettro-pneumatico per il loro azionamento di apertura, permettendo | 'ingresso di aria pulita dall’ esterno
dell’impianto.

Le valvole limitatrici di vuoto con filtro,invece, attraverso una molla tarata utilizzano la depressione del motore per la loro apertura meccanica au-
tomatica e consequentemente la pulizia del condotto.

* It is advisable to plan these components during the design and first installation phase, in order to have the correct settinﬁ of their use.
* Questi componenti e consigliabile prevederli in %ase di progettazione e di prima installazione, per avere il corretto settaggio del loro utilizzo.
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PIPES / TUBAZIONI Code Description / Descrizione @mm  Thickness/Spess. Radius/Raggio Net Price
STAINLESS STEEL pipes / Tubazioni ACCIAIO INOX
CV.0001.0011  Stainless steel Pipe L=6000 50 1,5
Tubo Inox L=6000
CV.0002.001 63,5 1,5
CV.0003.00M 76 2
CV.0308.001 89 2
CV.0004.0011 102 2
CV.0006.001M Stainless steel Curve 90° 50 1,5 75
Curva Inox 90°
CV.0007.0011 63 1,5 150
CV.0008.0011 76 2 180
CV.0310.0011 89 2 150
CV.0009.001M 102 2 150
CV.0322.001 Stainless steel Antiabrasive 50 3 500
reinforced Curve 90°
CV.0323.00M Curva Inox antiabrasiva 63 4 500
rinforzata 90°
CV.0324.0011 76 4 500
CV.0325.0011 89 4 500
CV.0326.0011 102 4 500
CV.0011.001 Stainless steel Curve 45° 50 1,5 150
Curva Inox 45°
CV.0012.0011 63 1,5 160
CV.0013.0011 76 2 180
CV.0312.0011 89 2 150
CV.0014.0011 102 2 150
Stainless steel Branch 45° A/B CORNER
Deviazione Inox 45° Angolo
A CV.0016.0011 50/50 1,5 45°
B CV.0017.001 63/50 1,5 45°
CV.0045.0011 63/63 2 45°
CV.0018.0011 76/50 2 45°
CV.0046.001 76163 2 45°
CV.0047.0011 76176 2 45°
CV.0314.001 89/89 2 45°
A
CV.0019.001 102/50 2 45°
CV.0048.001 102/63 2 45°
CV.0049.001 102/76 2 45°
CV.0050.00M 102/102 2 45°
B Stainless steel Y Branch 45° A/B/C CORNER
A Deviazione a Y Inox 45° Angolo
CV.0021.0011 50/50/50 2 45°
CV.0022.001 63/63/63 2 45°
CV.0023.001 76176176 2 45°
C CV.0024.001 102/102/102 2 45°
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PIPES / TUBAZIONI Code Description / Descrizione @mm Thickness/Spess. Radius/Raggio  Net Price
STAINLESS STEEL pipes / Tubazioni ACCIAIO INOX
CV.0026.001 Stainless steel reduction 63/50 1,5
Riduzione Inox
CV.0125.001 70/63 1,5
CV.0027.0011 76/50 1,5
CV.0028.0011 76163 1,5
SL.1668.0011 80/76 1,5
CV.0320.001 89/76 1,5
CV.0030.001 102/76 2
ESSL.1805.0011 102100 2
CV.0331.0011 Stainless steel flex 50/50

hose connector
Innesto tubo flex inox

CV.0038.001 Stainless steel 50/50
suction inlet
Presa aspirante inox

CV.0044.001 Stainless steel suction 50/50
inlet with microswitch
Presa aspirante inox con
microinterruttore

CV.0211.0011 Stainless steel suction inlet 50/50
with microswitch EX3D
Presa aspirante inox con
microinterruttore EX3D

CV.0063.001M Electropneumatic 50
stainless steel sliding damper

CV.0064.0011 Serranda a ghigliottina inox 63
Elettropneumatica

CV.0065.0011 76

CV.0066.001M 102

CV.0090.0011 Heavy duty series manual 50
stainless steel sliding damper

CV.0091.001M Serranda a g%ig/iottina 63
inox manuale serie pesante

CV.0092.0011 76

CV.0093.0011 102
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Holes/Fori

Net Price

CV.0098.0000 Aluminum Reinforced hose cuff 50
L=100mm - EPDM seal

CV.0099.0000 T: -30° +120° 63
Manicotto rinforzato Alluminio
L=100mm  guarnizione EPDM
T: -30° +120°

CV.0100.0000 Aluminum Reinforced hose cuff 76
L=150mm - EPDM seal

CV.0101.0000 T: -30° +120° 89
Manicotto rinforzato Alluminio

CV.0102.0000 L=150mm  guarnizione EPDM 102
T: -30° +120°

CV.0134.0000 14

CV.0149.0000 127

CV.0098.001 AISI430 stainless steel reinforced 50
hose cuff

CV.0099.0011 L=150mm SBR seal 63
T: -30° +80°

CV.0100.0011 Manicotto rinforzato INOX AlSI 430 76
L=150mm  guarnizione SBR

CV.0101.001 T: -30° +80° 89

CV.0102.0011 102

SL.1771.0020 2-piece galvanised pipe support collar 50
Collare reggituff)o in 2 pezzi zincato

SL.1772.0020 63

SL.1773.0020 76
CV.0307.0020 Screw-on shelf L= 500 galvanized
Mensola da avvitare L= 500 zincata

CV.0117.0000 Wall mounting bracket 2
Staffa montaggio a parete
CV.0152.0000 Wall mounting bracket for 3

reinforced hose cuff

Staffa montaggio a parete per manicotto

rinforzato

107



nrico de Nicola 27
6 Settimo Torinese (TO)
I: info@dupuy.it

dupuyvacuums.com





